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Ще трирічною дівчинкою Лариса 
Косач закохалася в музику, яку почула 
під час гри піаніста, їх недалекого ро-
дича, творця чарівної української му-
зики Миколи Васильовича Лисенка. 
Також на все життя закохалася в сам 
інструмент…

Сама ж Леся від природи мала великі 
здібності не тільки до наук, але й до му-
зики. У глибині душі вона відчувала її 
стихію, бо формувалися такі смаки саме 
під впливом М. Лисенка.

Коли сім’я Косачів проживала у 
Луцьку, поряд з їхнім будинком був 
костьол. Тоді Лариса з братом Ми-
хайлом ходили до нього слухати ор-
ган. Олена Пчілка у листі до брата Ми-
хайла Драгоманова, про дев’ятирічку 
Ларису писала так: «Чудова дівчинка, 
безмежно добра й привітна, дуже здіб-
на до всього. Дуже добре, не по – лю-
бительськи грає на фортепіано, осо-
бливо українські речі, грає й інші, при 
тому вона тільки одну зиму брала уро-
ки музики…»

Уже коли Лесі було 11 років, тобто на 
другий рік після нещасливого 1811 зи-
мового року, Олена Пчілка своїй мате-
рі у Гадяч писала: «Леся поправляєть-
ся значно, тільки невелика пухлина в 
кисті лівої руки перешкоджає грати на 
фортепіано…»

Згодом Леся Українка напише: «Мені 
часом задається, що з мене вийшов би 
далеко кращий музика, ніж поет, та 
тільки біда, що натура утнула мені ке-
пський жарт»

Цей «жарт» - тяжке захворювання на 
туберкульоз і тридцятирічна бороть-
ба з ним…

Та де б не перебувала Леся Україн-
ка, вона завжди намагалася послухати 
гру та спів пісень українських кобза-
рів, спів народних гуртів селянських, 
по мірі можливості продовжувала за-
йматися музикою.

Запрошуючи в гості до Гадяча буко-
винську письменницю Ольгу Коби-
лянську, Леся в листі пише: «…. Будемо 
читати, розмовляти, я буду Вам грати 
Шумана і Шопена, яких Ви, здається, 
дуже любите. Крім того, українських пі-
сень масу, у власній транскрипції, віль-
ній від контрапункту і всякої теорії ».

Найбільше Лесю Українку цікави-
ла душа українських народних пісень. 
Маючи широку обізнаність письмен-
ниці з різноманітними жанрами музич-
ного мистецтва, глибоке розуміння сти-
льових особливостей як народної, так 
і професійної музики, чудовій музич-
ній пам’яті вона збирала і записувала 
тексти пісень разом із мелодіями. По-
тім їх систематизувала за жанрами: сі-
мейно – побутові, весільні, ліричні та 
ін. Таких пісень у неї назбиралося де-
кілька сотень. Сама ж Леся не вважа-
ла себе спеціалістом у галузі музичної 
фольклористики і скромно замовчува-
ла власний досвід запису мелодій. Бага-
то пісень вона просто запам’ятовувала 
і потім співала Клименту Квітці і Ми-
колі Лисенку.

Климент Квітка підготував до дру-
ку більше двохсот мелодій і видав ра-
зом і іншими у трьох збірниках, серед 
них: «Народні мелодії з голосу Лесі 
Українки». 

«Сі пісні переймала Леся Українка 
найбільше від люду свого рідного і ко-
ханого волинського краю в дитячі літа 
і в ранній молодості. Деякі з них Леся 
знала від своєї матері. Олена Пчілка з 
любов’ю переносила в родинне життя 

кращі мелодії, які находила в народі. 
Частина мелодій була списана мною з 
голосу Лесі 1899 і 1900 року в Гадячому 
і в Києві, а частина – 1907 і 1908 року в 
Балаклаві і Ялті. Деякі тексти записала 
Леся і її брат Михайло Косач коло 1890 
року безпосередньо від волин-
ських селянок і селян, але біль-
шу часть Леся держала в пам’яті 
ввесь свій вік і продиктувала мені 
в кінці мая і початку червня 1913 
року в Кутаїсі», - писав Климент 
Квітка.

Маючи хороше меццо-сопра-
но Леся любила співати для себе: 
«Ой у саду голубець гуде» - (ве-
сільна), «Ой на горі пшеничень-
ка» - (лірична), «Покотився віно-
чок по полю» -(жниварська).

Леся врятувала від забуття укра-
їнські народні пісні, думи у вико-
нанні бандуристів

Кобзарська гра так вабила Лесю 
Українку, що вона й сама мріяла 
навчитися грати на бандурі, на-
віть мала домовленість із полтав-
ським кобзарем, але, очевидно, 
цим планам не судилося здійс-
нитися. Вражають обставини, за 
яких було організовано експеди-
цію. Влітку 1907 року Леся Укра-
їнка обвінчалася з Климентом 
Квіткою, а навесні 1908-го, після 
серйозного погіршення здоров›я, 
поетеса вирушила на консульта-
цію до Берліна, морально готова 
до третьої операції, хоча після по-
передньої їй здавалося, що біль-
ше не витримає. Але... поверну-
лася з усвідомленням, що має вкрай 
мало часу для втілення творчих пла-
нів. Операція була неможлива, лікарі 
рекомендували кліматичне лікування. 
За медичними прогнозами їй лишалося 
жити два роки...Вона вирішила влаш-
тувати запис співів кобзарів за допо-
могою новітнього на той час пристрою 
для звукозапису - фонографа, причому 
власним коштом. Климент Квітка під-
тримав її рішення і звернувся від іме-

ні загадкового субсидіатора (бо Леся 
Українка не хотіла розголошувати своє 
ім›я) до відомого фольклориста Філа-
рета Колесси з проханням очолити ек-
спедицію. Йому надіслали 565 австрій-
ських крон і просили видати матеріали 

хоч найменшим тиражем, на будь-яко-
му папері, наскільки стане коштів... Го-
ловна мета - зрозуміла: зафіксувати і 
таким чином сприяти збереженню са-
мобутнього мистецького явища укра-
їнської та й світової культури. У 1909 
році Філарет Колесса доповідав про 
результати подорожі на Третьому кон-
гресі Музичного товариства у Відні, й 
учені світу вперше у фонографічних за-
писах почули українських кобзарів. У 

1910 та 1913 роках вийшли два томи 
«Мелодій українських народних дум», 
що стало визначним явищем світової 
фольклористики. Одержавши перший 
том «Мелодій...», Леся Українка напи-
сала Філаретові Колессі: «Тепер уже 

справді можна сказати: «Наша 
пісня, наша дума не вмре, не за-
гине»». Сама ж письменниця на-
прикінці 1908 року в Ялті запи-
сала на фонограф кілька дум та 
інструментальних п›єс від одно-
го з найталановитіших кобзарів 
Харківщини Гната Гончаренка. 

У передмові до виданого по-
смертно (у 1917-1918 рр.) дво-
томного збірника Климента 
Квітки «Народні мелодії. З го-
лосу Лесі Українки», до якого 
увійшло 225 (!) пісень, які по-
етеса зберігала в своїй пам›яті, 
читаємо: 

«Зовсім малою, либонь п›яти-
літньою дитиною запам›ятала 
Леся деякі весняні танкові пісні, 
тут уміщені, і то був несвідомий 
початок її чинности. За складан-
ням свого збірника застала її ос-
тання смертельна стадія хворо-
би. Вона диктувала сі тексти ще 
кілька днів після того, як поки-
нула від знесилення свою остан-
ню повість. Ото ж її життьова 
праця, почавшися з народної піс-
ні і відбігши потім дуже далеко, 
скінчилася народною піснею...»

Незадовго до смерті Леся 
Українка наспівувала Климет-
ну Квітці: 

«Інші будуть співці по мені,
Інші будуть лунати пісні,
Вільні, гучні, одважні та горді,
Поєднаються в яснім акорді 
І полинуть у ті небеса,
Де сіяє одвічна краса,
Там на їх обізветься луною 
Пісня та, що не згине зо мною»

Михайло Ніконенко. м Гадяч.

Місто живе

До 150 – річчя з дня народження Лесі Українки
МУЖНЯ ЖІНКА З БЕЗСМЕРТНОЇ ПІСНІ
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Про це повідомляють на сторінці Петрівсько-
Роменської громади у Фейсбук: 
Переможець тендеру ТОВ «Маркстрой», м. Полтава. На ву-

лиці Качанівській, 10 у Петрівці-Роменській вже проведено 
підготовчі роботи, завезено будівельні матеріали на 1 млн. 211 
тис. грн. (з урахуванням виготовлення проєкту). 

Загальна вартість робіт із будівництва пожежного депо - 8 
млн. 600 тис. грн.»

«БМ»

Із таким питанням протягом минулого тижня неодноразово 
звертались до редакції. Мовляв, ширяться чутки про те, що 
найближчим часом на місці колишнього сирзаводу відкриється 
філія кондитерської фабрики «Рошен». Ще більше підкинув 
жару у вогонь міський голова Володимир Нестеренко, який 
на одному із «тарифних мітингів» жартівливо висловився: 
«От як відкриється «Рошен», то й податки йтимуть у міський 
бюджет»…

Отак, мер пожартував, а гадячани вже почали шукати шляхи, 
як раніше від сусіда влаштуватись на роботу. 

Проте, це всього лише чутки. Згідно інформації із 
достовірного джерела, у місцевому центрі зайнятості, подібні 
вакансії відсутні.  

«БМ»

Нагадаємо, відповідно до рішення, яке оприлюднили 29 
грудня на сайті Полтавської обласної ради, Гадяцький дитячий 
будинок Полтавської обласної ради перепрофілювали у 
Центр соціально-психологічної реабілітації дітей шляхом 
приєднання до нього Комунального закладу «Центр 
соціально-психологічної реабілітації дітей» Полтавської 
обласної ради. 

Проте, хоч рішення і прийняте офіційно, деякі посадовці 
проти перепрофілювання закладу - вони впевнені, що 
об’єднання двох різнопрофільних закладів до хорошого не 
призведе, а будівлю, де розміщувався Центр у Полтаві просто 
хочуть продати.

Тому, 21 січня, чиновники Полтавської ОДА, депутати та 
представники громадськості зібралися, щоб знову розглянути 
питання переїзду в Гадяч полтавського Центру соціально-
психологічної реабілітації дітей Полтавської обласної ради. 

Відзначимо, що днями цю установу охрестили «Центром 
насильства». Саме там протягом останнього часу відбувся 
ряд шокуючих подій: близько року тому в Центрі побили 
7 річну дитину, а нещодавно 13-річний хлопець зґвалтував 
неприродним способом 5-річну дівчинку.

Голова Полтавської ОДА О. Синєгубов одразу заявив, що 
підтримує рішення облради про реорганізацію закладу і його 
переїзд у Гадяч. Його позицію також підтримали більшість 
присутніх, які зазначили, що приміщення полтавського Цен-
тру не підходить для нормального функціонування, а переїзд 
до Гадяча поліпшить базу установи і буде позитивно впливати 
на виховання дітей.

До того ж, на нараді неодноразово лунала критика на адресу 
колективу Центру соціально-психологічної реабілітації дітей, 
мовляв у закладі «твориться бардак, колектив не керований, 
діти без нагляду». 

У підсумку, вирішили, що члени комісії проведуть 
порівняння матеріальних баз Гадяцького дитячого будинку і 
КЗ «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей», тільки 
після цього буде прийняте остаточне рішення.

Оксана Кириченко, за матеріалами прямого ефіру із залу засідання

У ПЕТРІВЦІ-РОМЕНСЬКІЙ 
БУДУЮТЬ ПОЖЕЖНЕ ДЕПО

У НАС ВІДКРИВАЮТЬ «РОШЕН»?

ЧИ ПЕРЕЇДЕ «ЦЕНТР 
НАСИЛЬСТВА» У ГАДЯЧ? 

Редакція тижневика відкриває прийом по-
відомлень у телефонному режимі. Якщо вам 
є про що розповісти, поділитись приємною 
чи НЕ ДУЖЕ новиною, поскаржитись на не-
правомірні дії посадовця, працівника сфери 
послуг, торгівлі, висловити своє незадово-
лення працівниками комунальних чи інших 
служб, або ви вважаєте, що хтось вчиняє не 
правильно, чи не законно – телефонуйте до 
редакції. 

Вислухаємо усі скарги і, якщо вони не су-
перечать чинному законодавству, оприлюд-
нимо на сторінках тижневика та наших ін-
тернет-ресурсах. До речі, адекватні скарги і 
претензії приймаємо навіть анонімно. 

Звертайтесь у робочий час – 050 80 11 885.  

P.S. Органи місцевого самовряду-
вання та правоохоронці повин-

ні моніторити ЗМІ і, якщо є така необхід-
ність, реагувати на публікації. 

«БМ»

На Полтавщині розпочали конкурс 
на 44 посади для 23 територіальних 
громад області, що були обрані для 
реалізації проекту Національної 
поліції «Поліцейський офіцер 
громади». Заповнити анкету можна 
буде на сайті ГУ НП в Полтавській 
області і з 26 січня по 14 лютого.

 

У списку, куди потрібно по одному кандидату на 
посаду:  Великобудищанська, 

Краснолуцька та Сергіївська сільські терито-
ріальні громади. 

Поліцейським офіцером громади може стати 
працівник поліції, який має стаж роботи не мен-
ше ніж півтора року (не включається навчання у 
закладах освіти та установах первинної профе-
сійної підготовки). 

«БМ»

Хочемо висловити слова щирої вдячності всім, хто підтри-
мав нас матеріально і морально, під час ліквідації наслідків по-
жежі, яка трапилась у ніч на 2 січня. Особлива подяка сім’ям 
М.І. Кревсун, О.І. Василенка, М.А. Смаля, сільському голові 
І.Г. Лідовому, старості О.І. Коркішку, сусідам, знайомим і не-
знайомим людям, які допомогли нам продуктами харчування, 
засобами гігієни, постільною білизною, теплим одягом і взут-
тям. Хай береже і охороняє вас Бог.

Жителі с. Розбишівка Ольга Бурунова, Іван Бурунов

Продовжуємо аналізувати придбання 
державних бюджетних установ через 
портал  відкритих закупівель. Далі – 
добірка із початку року.

Відділ освіти, молоді та спорту 
Гадяцької міської ради: 
15 540  грн. - послуги з профілактичної дезін-

фекції (дератизація , дезінсекція, протимуш-
ні заходи, дезінфекція) у закладах дошкільної 
освіти (переможець ФОП В.Мануша, м.Гадяч, 
пл. Соборна,15).

29 299,20 грн. - послуги з профілактичної де-
зінфекції в закладах загальної середньої осві-
ти (переможець ФОП В.Мануша, м.Гадяч, пл. 
Соборна,15).

281 539,20 грн. – оголошено тендер на при-
дбання нафти і дистилятів (до 4 лютого триває 
подання пропозицій). 

145 120,80 грн - зернові культури та картопля 
(триває період уточнень).

94 050 грн. - послуги з ремонту і технічного 
обслуговування колісних транспортних засобів. 
(триває період уточнень).

194 257,18 грн. - продукція борошномель-
но-круп›яної промисловості (крупа гречана, 
пшенична, ячна, перлова, пластівці вівсяні. Очі-
кує кваліфікації переможця ФОП Віта Марчен-
ко (Зіньківський р-н, село Високе). 

199 987,50 грн. - фруктові та овочеві соки. Очі-
кує рішення ФОП В. Марченко. 

199 937,52 грн. - оброблені фрукти та овочі. 
Мають намір укласти договір із ТОВ «СЕФТО-
РГ» (м.Гадяч, керівник А.Сергієнко).

КП «Гадяч-житло»:
1 490 000 грн. - планують придбати сміттєвоз 

бувший у використанні або новий із заднім за-
вантаженням (до 1 лютого триває подання тен-
дерних пропозицій).

Виконавчий комітет Гадяцької міської ради:
10 800 грн. - послуги доступу до мережі Ін-

тернет. Переможець ТОВ «Тера Нет» (керівник 
Р.Бреус, м.Суми).

30 000 грн. - послуги охорони пультом центра-
лізованого нагляду (ПП «УНІВЕРСАЛ-2012»).

КНП «Гадяцька міська 
центральна лікарня»:    
25 480 грн. - послуги з ремонту і технічного об-

слуговування вимірювальних, випробувальних 
і контрольних приладів. Виконуватиме ТОВ 
«СПМК-4» (О.Осіпов). 

199 850 грн. - підіймально-транспортувальне 
обладнання (Стельовий підйомник GH1 з під-
йомним кронштейном, підвісною рейковою та 
зарядною системами або еквівалент). Триває по-
дання пропозицій. 

7 996 грн. - електричні побутові прилади (су-
шарки для рук 2 шт)). Переможець ТОВ Венти-
ляторний завод «Горизонт».

МКП «Комунсервіс»
48 000 грн. - оренда автобуса КАВЗ у ПП 

«Будівельник» (у 2019 році сплачували  53 200 
гривень).  

Гадяцький геріатричний будинок-інтернат
49 815 грн. - встановлення системи відеоспо-

стерження (переможець ФОП Д.Осінніков).

Підготувала Оксана Кириченко

ПОДЯКАХОЧЕТЕ СКАРЖИТИСЬ –  
ТЕЛЕФОНУЙТЕ!

ШУКАЮТЬ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ 
ОФІЦЕРІВ ГРОМАД

ЩО КУПУЮТЬ ЧЕРЕЗ «PROZORRO»?
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подія

Минулого тижня
в Гадячі
зареєстровано
4 немовлят

14 осіб
пішли
з життя

2 пари
одружилися

5 пар
розлучилися

23.01.2021 року о 21.59, у Гадячі, з вікна третього 
поверху соціального гуртожитку (вул. Полтавська, 
17-а), внаслідок власної необережності, випав гро-
мадянин 1975 року народження. Згідно повідомлен-
ня управління цивільного захисту у результаті отри-
маних травм, потерпілий помер у автомобілі ШМД.

«БМ»

Вночі 20 січня до поліції Полтавщини 
надійшла інформація від двох мешканців 
села Сари Гадяцької ТГ про викрадення 
автомобілів Audi A6 та ВАЗ 2106. Про 
це повідомив відділ комунікації поліції 
Полтавщини з посиланням на Миргородський 
відділ поліції.

Після отримання інформації від власників тран-
спортних засобів, поліція негайно організувала роз-
шук зниклих авто. Місце знаходження обох легко-
виків встановили цього ж дня. Автомобіль ВАЗ 2106 
виявили покинутим на одній із вулиць села Сари, а 
Audi A6 – у кюветі між селами Бобрик та Веприк.

За даними фактами відкриті кримінальні прова-
дження за частиною 1 статті 289 (Незаконне заво-
лодіння транспортними засобами) Кримінального 
кодексу України. Тривають слідчі дії та вживають-
ся оперативно-розшукові заходи щодо встановлен-
ня осіб, причетних до незаконного заволодіння тран-
спортними засобами. 

Правоохоронці звернулися до громадян за допо-
могою у розшуку зловмисників. Якщо вам відома 
інформація, яка допоможе пришвидшити розкриття 
цих кримінальних правопорушень, просимо повідо-
мити її до поліції за телефонами: 099-360-03-66 (чер-
гова частина Гадяцького відділу поліції) або «102».

«БМ»

Оперативники Управління Служби безпеки Укра-
їни в Полтавській області та ГУ «К» Служби безпе-
ки України встановили, що начальник управління 
податків і зборів з юридичних осіб ГУ ДПС у Пол-
тавській області, Світлана Котляревська, система-
тично вимагала гроші з комерційних структур за не 
перешкоджання фінансово-господарській діяльно-
сті. Зокрема задокументовано, що чиновник встано-
вив «таксу» для одного з підприємств у розмірі 2,5% 
від загального обороту фінансових операцій.

Правоохоронці затримали зловмисника згідно 
зі ст. 208 Кримінального процесуального кодексу 
України у службовому кабінеті під час отримання 
чергового хабара.

У межах кримінального провадження, розпочатого 
за ч. 3 ст. 368 Кримінального кодексу України, вирі-
шується питання щодо повідомлення фігуранту про 
підозру та обрання міри запобіжного заходу. Триває 
досудове слідство.

Викриття посадовця здійснювалось спільно з ДБР 
під процесуальним керівництвом Офісу Генерально-
го прокурора.

Пресслужба СБУ

У САРАХ 
ВИКРАЛИ ДВА 
АВТОМОБІЛІ

ЗАТРИМАЛИ НА 
ХАБАРІ КЕРІВНИКА 

Поліція Полтавщини викрила чоловіка, який вста-
новлював скімінгові пристрої на банкомати та зби-
рав дані, необхідні для зняття коштів з чужих бан-
ківських рахунків. В квартирі, яку підозрюваний 
орендував у Миргороді, поліцейські вилучили скі-
мінговий пристрій, комп’ютерну техніку, мобільні 
телефони, платіжні квитанції, платіжні картки та 
паспорт громадянина іншої країни. 

Злочинну діяльність жителя Київської області ви-
крили працівники  відділу протидії кіберзлочинам в 
Полтавській області спільно зі слідчими  Миргород-
ського відділу та Кременчуцького районного управ-
ління поліції, під процесуальним керівництвом Кре-
менчуцької  місцевої прокуратури. Наразі тривають 
слідчі дії.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

За публічного обвинувачення Кременчуцької міс-
цевої прокуратури за домашнє насильство, вчинене 
стосовно матері, отримав покарання 43-річний жи-
тель міста Кременчука.

Установлено, що чоловік ніде не працював, злов-
живав алкоголем, з метою придбання спиртного ви-
носив із дому та продавав цінні речі. У відповідь на 
зауваження матері ображав її, завдавав морально-
го і психологічного болю, принижував честь і гід-
ність жінки.  

Упродовж 2020 року за вчинення домашнього на-
сильства кременчуківця тричі притягнуто до адмі-
ністративної відповідальності, передбаченої ч. ч. 1, 2 
ст. 173-2 КУпАП. Після чергового звернення матері 
до працівників поліції дії особи кваліфіковано за ст. 
126-1 КК України.

Під час досудового розслідування між обвинува-
ченим та потерпілою укладено угоду про примирен-
ня, яку затверджено Крюківським районним судом 
Кременчука. Відповідно до угоди чоловіка визна-
но винним у домашньому насильстві та призначено 
узгоджене сторонами покарання у виді арешту стро-
ком на один місяць.

До відома: упродовж минулого року органами про-
куратури Полтавщини за фактами домашнього на-
сильства (ст. 126-1 КК України) до суду для розгля-
ду по суті направлено 75 обвинувальних актів.

Пресслужба Полтавської обласної прокуратури

Департамент з питань оборонної діяльності, ци-
вільного захисту та взаємодії із правоохоронцями 
Полтавської ОДА повідомляє, що із початку року 
сталося 9 випадків отруєння людей токсичними та 
іншими небезпечними речовинами, що на 28% біль-
ше, ніж у минулому році, коли сталося 7 випадків. 
Постраждало 12 людей, що на 50% більше, ніж кіль-
кість постраждалих минулого року – 8 людей.

Зокрема, протягом минулого тижня, на Полтавщи-
ні сталося 4 випадки отруєння людей токсичними та 
іншими небезпечними речовинами, внаслідок яких 
4 людей постраждало: 

у Горішніх Плавнях дитина 2017 р.н. отруїлась не-
відомою речовиною в побуті; у Полтаві  

внаслідок отруєння невідомою речовиною госпіта-
лізовано громадянку 1937 р.н.;  у Хорольську ЦРЛ з 
діагнозом отруєння невідомою речовиною госпіталі-
зовано громадянку 1995 р. н., мешканку Лубенського 
району;  у Кременчуці до реанімаційного відділення 
із діагнозом отруєння хлором госпіталізовано дити-
ну 2019 р.н.

«БМ»

Прикордонники Харківщини затримали росіян-
ку, яка намагалася перевезти через кордон оптичний 
приціл ПСО-1 до снайперської гвинтівки Драгунова. 

Переконувала прикордонників, що приціл належав 
її покійному батьку, а везла вона його своєму чоло-
вікові, який займається полюванням. До речі, допо-
міг виявити порушницю пес прикордонників. Тепер 
справу розглядатиме Нацполіція. 

Нагадаємо, даний предмет входить до списку то-
варів військового призначення, міжнародні переда-
чі яких підлягають державному контролю.

МВС України у Фейсбук

Подія сталася 25 січня, у Гадячі, на перехресті 
вулиць Терешкової та Тельмана. 
Нещодавно, на цьому місці комунальники лікві-

довували наслідки «пориву» водомережі. Як завж-
ди, після проведених робіт, залишилась непогана 
яма. Туди і втрапив колесом трактор, який належить 
МКП «Комунсервіс».  

Олександр Товстий

ВИКРАДЕННІ 
КОШТІВ З 
БАНКІВСЬКИХ 
КАРТ 

ФОТОФАКТ

ЗАМІСТЬ СУВЕНІРІВ - 
ВЕЗЛА СНАЙПЕРСЬКИЙ 
ПРИЦІЛ 

МІСЯЦЬ 
АРЕШТУ ЗА 
ДОМАШНЄ 
НАСИЛЬСТВО

ОТРУЄННЯ 
ТОКСИЧНИМИ 
РЕЧОВИНАМИ 
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15 січня 2021 року Гадяцький ра-
йонний суд розглянув клопотан-
ня про застосування примусових 
заходів виховного характеру у кри-
мінальному провадженні зареє-
строваному в Єдиному реєстрі до-
судових розслідувань від 20 серпня 
2020 року відносно громадянина 
України, уродженця смт. Рогань, 
Харківського району Харківської 
обл., освіта неповна середня, учень 
9-го класу, раніше не судимий.

Встановлений епізод
Обвинувачений, будучи особою, яка не 

досягла віку з якого настає кримінальна 
відповідальність, вчинив суспільно не-
безпечне діяння за наступних обставин:

4 червня 2020 близько 17:20, непо-
внолітній та малолітній обвинувачений 
(особа, яка не досягла віку з якої насту-
пає кримінальна відповідальність) на ве-
лосипедах прибули до поштового відді-
лення, яке розташоване с. Мартинівка. 
У цей час вони помітили під парканом, 
який огороджує приміщення Мартинів-
ської сільської ради, велосипед марки, 
який належить потерпілій особі та вирі-
шили викрасти його. У подальшому, ді-
ючи таємно, реалізуючи свій корисливий 
умисел та мету особистого збагачення, 
усвідомлюючи суспільну небезпеку сво-
їх дій та бажаючи її настання, неповно-
літній підійшов до вказаного велосипе-
да і сівши на нього поїхав до приміщення 
школи в с. Мартинівка, де за попередньо-
го домовленістю на нього чекав обвину-

вачений малолітній. У вказаному місці 
вони обмінялися велосипедами, а саме, 
обвинувачений сів на викрадений вело-
сипед, а неповнолітній, забравши вело-
сипед обвинуваченого, поїхали до с. Гу-
сарщина, Охтирського району, Сумської 
області, де потім сховали викрадений ве-
лосипед на подвір`ї господарства, в яко-
му проживає малолітній обвинувачений, 
таким чином маючи можливість розпо-
рядитись викраденим майном на влас-
ний розсуд.

Своїми умисними, протиправними ді-
ями відповідно до висновку товарознав-
чої експертизи малолітній обвинуваче-
ний та неповнолітній завдали потерпілій 
матеріальних збитків на суму 1980 гри-
вень 56 копійок.

У судовому засіданні обвинувачений 
підтвердив факт заволодіння велосипе-
дом разом з неповнолітнім товаришем 
в с. Мартинівка. На даний час велоси-
пед повернуто. Просив передати його під 
нагляд матері, запевнивши суд, що ви-
править свою поведінку.

Законний представник неповнолітньо-
го (мати) в судовому засіданні показала 
суду, що син піддається контролю, реагує 

на її звернення, тому запевнила, що змо-
же здійснити нагляд за його поведінкою.

Представник ювенальної превенції та 
представник служби у справах дітей в 
судове засідання не з`явились, про час 
та місце розгляду справи повідомлені на-
лежним чином.

Суд приходить до висновку, що об-
винувачений вчинив суспільно - небез-
печне діяння, передбачене ч.1 ст. 185 КК 
України, яке згідно кримінального зако-
ну кваліфікується як таємне викрадення 
чужого майна (крадіжка).

Факт вчинення суспільно - небезпеч-
ного діяння підтверджується наданими 
в судовому засіданні стороною обвину-
вачення доказами, зокрема: витягом з ре-
єстру досудових розслідувань, заявою 
потерпілої, протоколами огляду місця 
події, протоколом впізнання особи за фо-
тознімками, висновком експерта та ін-
шими матеріалами в їх сукупності.

Вироком Гадяцького районного суду 
від 26.10.2020 неповнолітній товариш 
обвинуваченого визнаний винним у 
вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч.1 ст. 185 КК Укра-
їни та до нього застосовано примусові 

заходи  виховного характеру у вигляді 
застереження.

Відповідно до ст.22 ч.1 КК Украї-
ни кримінальній відповідальності під-
лягають особи, яким до вчинення кримі-
нального правопорушення виповнилося 
шістнадцять років.

Зазначене діяння обвинувачений вчи-
нив у віці 13 років, тобто до досягнення 
віку, з якого можлива кримінальна відпо-
відальність за вчинене діяння.

Враховуючи, що обвинувачений 
вчинив суспільно - небезпечне діян-
ня до виповнення віку з якого можли-
ва кримінальна відповідальність за да-
ний проступок, суд вважає за необхідне 
звільнити його від кримінальної відпо-
відальності на підставі ст. 97 КК Укра-
їни, застосувавши примусові заходи ви-
ховного характеру у вигляді передачі під 
нагляд матері та закрити провадження 
по справі.

Керуючись ст.22, 97, п.3 ч.2 ст. 105 КК 
України , п.1 ч.2 ст. 284, п.2 ч.3 ст. 314, ст. 
ст. 498-501 КПК України, суд ухвалив 
звільнити від кримінальної відповідаль-
ності неповнолітнього обвинуваченого 
за ч.1 ст. 185 КК України у зв`язку з не-
досягненням ним віку з якого може на-
ставати кримінальна відповідальність.

Застосувати до обвинуваченого при-
мусові заходи виховного характеру у ви-
гляді передачі під нагляд матері строком 
на один рік.

Кримінальне провадження відносно 
обвинуваченого закрити.

20 січня 2021 року Гадяцький 
районний суд розглянув 
кримінальні провадження за 
обвинуваченням уродженця 
м. Гулістан Сирдар`їнська 
область республіка Узбекистан, 
громадянина України, 
освіта середня-спеціальна, 
не одруженого, не працює, 
раніше не судимого, у вчиненні 
кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 185, ч. 3 
ст. 185, ч. 1 ст. 304 КК України,
Встановлені епізоди
Епізод № 1: 20 березня 2015 року, у 

вечірній час, обвинувачений, перебу-
ваючи в будинку свого товариша, дію-
чи таємно, протиправно, з корисливою 
метою, шляхом вільного доступу, з ки-
шені курточки потерпілого, викрав мо-
більний телефон марки «Нокіа 510», 
що належить останньому, після чого 
через деякий час з місця скоєння кри-
мінального правопорушення з викра-
деним зник. Своїми протиправними 
діями, обвинувачений спричинив по-
терпілому матеріальні збитки в розмі-
рі 152 гривні.

Епізод № 2: 7 квітня 2015 року, обви-
нувачений, знаючи, що у приміщенні 
непрацюючого кафе, що розташоване 
в с. Біленченківка, знаходяться товар-
но-матеріальні цінності, діючи з пря-
мим умислом, завідомо знаючи, що дві 
інші особи являються неповнолітніми, 
шляхом погрози заподіяння їм тілесних 
ушкоджень, умисно схилив останніх на 
заняття злочинною діяльністю. Після 
цього, у вечірній час, обвинувачений, 
за попередньою змовою з іншою осо-
бою (спільник), матеріали досудового 
розслідування відносно якої виділені в 
окреме провадження, згідно постанови 
прокурора прокуратури, спільно з непо-
внолітніми, які визнані винними, відпо-
відно до вироку Гадяцького районного 
суду, у вчиненні даного злочину, з ме-
тою скоєння крадіжки чужого майна, 
прибули до приміщення непрацюючо-
го кафе, яке використовувалось потер-
пілим для зберігання власних речей. У 
подальшому обвинувачений та двоє не-
повнолітніх, через двері проникли до 
середини приміщення. Перебуваючи 
всередині приміщення обвинувачений 

почав завантажувати до господарської 
сумки неробочі та розкомплектовані за-
пчастини та металобрухт, а саме: метал 
ЦАМ, загальною вагою 8 кг, за ціною 17 
грн 50 коп. за 1 кг; метал алюмінію, за-
гальною вагою 17 кг, за ціною 23 грн 80 
коп. за 1 кг; 2 автомобільні радіатори за-
гальною вагою 5,5 кг, за ціною 16 грн за 
1 кг; брухт чорного металу, загальною 
вагою 9,5 кг, за ціною 2 грн 50 коп. за 1 
кг; метал міді, загальною вагою 2,5 кг, за 
ціною 100 грн 40 коп. за 1 кг, при цьо-
му, неповнолітні спостерігали за вказа-
ними діями обвинуваченого, а інший 
спільник вийшов на вулицю за власни-
ми потребами.

По завершенню вказаних протиправ-
них дій, з боку обвинуваченого, до сере-
дини приміщення повернувся спільник, 
після чого вони спільно винесли з сере-
дини приміщення сумки з викраденим 
металобрухтом, яку завантажили на ве-
лосипед, який належав одному з непо-
внолітніх. При цьому обвинувачений, 
знову погрожуючи застосувати фізичну 
силу, змусив неповнолітніх перевози-
ти викрадене до м. Гадяч. Під час тран-
спортування вказаного металобрухту, 
на в`їзді в м. Гадяч, крадії були поміче-
ні працівниками Гадяцького ВП. Свої-
ми зазначеними протиправними діями, 
учасники викрадення чужого майна, 
спричинили потерпілому матеріальні 
збитки на загальну суму 907 грн 35 коп.

Епізод № 3: всередині травня 2020 
року, точного часу органом досудового 
розслідування не встановлено, близь-
ко 15 години, обвинувачений, прибув 
до господарства потерпілого. Діючи 
умисно, шляхом відчинення хвіртки 
даного господарства, власником яко-
го являється потерпілий, проник до 
господарства, де шляхом відчинення 
металевих дверей, проник до загоро-
дження сажу, у вигляді сховища, де з 
підлоги здійснив крадіжку металевої 
коробки передач з легкового автомобі-
ля марки ВАЗ у вигляді металобрухту 
чорних металів сталі вагою 15 кг, та ме-
талобрухту кольорових металів алюмі-

нію вагою 10 кг, після чого збув викра-
дений металобрухт на пункт прийому 
металобрухту.

Відповідно до висновку товарознав-
чої експертизи, загальна вартість мета-
лобрухту чорних металів сталі вагою 15 
кг та металобрухту кольорових металів 
алюмінію вагою 10 кг, викраденого об-
винуваченим становить 253 грн 30 коп.

Суд визнає винним обвинувченого 
у вчиненні кримінальних правопору-
шень, а саме по 1-му епізоду у таємно-
му викраденні чужого майна (крадіж-
ці) і кваліфікує його дії за ч. 1 ст. 185 
КК України; по 2-му епізоду у таємно-
му викраденні чужого майна (крадіж-
ці) вчиненій повторно, за попередньою 
змовою групою осіб, поєднаній з про-
никненням у приміщення та у втяг-
ненні неповнолітніх у злочинну діяль-
ність і кваліфікує його дії за ч. 3 ст. 185 
КК України та ч. 1 ст. 304 КК України; 
по 3-му епізоду у таємному викраден-
ні чужого майна (крадіжці), вчиненій 
повторно, з проникненням у сховище 
і кваліфікує його дії за ч. 3 ст. 185 КК 
України.

У ході судового розгляду, обвинува-
чений визнав вину у вчиненні кримі-
нальних правопорушень повністю, від-
повідно до ст. 63 Конституції України, 
від дачі показань відмовився, пояснив-
ши при цьому, що не оспорює обстави-
ни вчинення ним даних кримінальних 
правопорушень, встановлених органом 
досудового розслідування, а тому пого-
джується з думкою прокурора щодо не-
доцільності дослідження доказів по епі-
зодах 2015 року.

Відповідно до вироку Гадяцького ра-
йонного суду від 13.10.2015 неповно-
літніх визнано винними у вчиненні 
крадіжки металобрухту 07.04.2015 у 
потерпілого та засуджено за ч. 3 ст. 185 
КК України.

Обставинами, які пом`якшують об-
винуваченому покарання, відповід-
но до ст. 66 КК України, суд визнає по 
3-му епізоду: щире каяття та активне 
сприяння розкриттю злочину.

Обставини, які обтяжують покаран-
ня обвинуваченому, по всіх епізодах, 
відсутні.

Призначаючи обвинуваченому по-
карання, суд враховує, як характер та 
ступінь суспільної небезпеки вчине-
них ним злочинів, один з яких відпо-
відно до ст. 12 КК України відносить-
ся до кримінальних проступків, а інші 
до тяжких злочинів, так і особу вин-
ного, який вперше притягується до 
кримінальної відповідальності, по-
середньо характеризується за місцем 
проживання.

Згідно довідок, загальний розмір ви-
трат на проведення експертиз скла-
дає 2542 грн 82 коп, які підлягають до 
стягнення з обвинуваченого на користь 
держави.

Питання речових доказів підлягає ви-
рішенню у відповідності до ст. 100 КПК 
України.

Керуючись ст. ст. 368, 370, 374, 394 
КПК України, суд ухвалив обвинуваче-
ного визнати винним у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених:

-ч.1ст.185КК Українита призначити-
покарання у виді 1 (одного) року обме-
ження волі;

- ч. 3 ст. 185 КК України та призначи-
ти покарання у виді 3 (трьох) років поз-
бавлення волі;

- ч. 1 ст. 304 КК України та призначи-
ти покарання у виді 3 (трьох) років 6 
(шести) місяців позбавлення волі.

На підставі ч. 1 ст. 70 КК України за 
сукупністю злочинів, шляхом погли-
нення менш суворого покарання більш 
суворим, остаточно призначити обви-
нуваченому покарання у виді 3 (трьох) 
років 6 (шести) місяців позбавлення 
волі.

На підставі ст. 75 КК України звіль-
нити обвинуваченого від відбування 
призначеного покарання, у виді поз-
бавлення волі, з випробуванням, вста-
новивши іспитовий строк терміном на 
2 (два) роки.

Стягнути з обвинуваченого на ко-
ристь держави витрати на залучення 
експертів у розмірі 2542 грн 82 коп.

Сторінку підготувала Анжела Замотаєва 
за матеріалами відкритих даних Єдиного 

державного реєстру судових рішень.

ХЛОПЦІ ВКРАЛИ ВЕЛОСИПЕД

ХРОНІЧНИЙ КРАДІЙ

На лаві підсудних
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Чим складніші настають часи, у фі-
нансовому плані, тим більше людям хо-
четься вірити в диво (у несподіваний 
виграш досить солідної суми грошей, 
наприклад). Постійно думаючи де взя-
ти грошей, громадяни стають більш до-
вірливими та безтурботними . Особли-
во небезпечно, якщо у злочинній схемі 
використовується щось знайоме – відо-
ма торгова марка чи бренд. Таку просту 
істину давно взяли на озброєння ша-
храї і часто цим користуються. Якою 
привабливою та безпечною здавала-
ся б пропозиція подібних махінаторів, 
підсумок участі в «атракціоні небаченої 
щедрості» завжди однаковий. Наївний 
учасник втрачає свої чесно зароблені, 
іноді й дуже велику суму або, навіть, 
залишається винен банку, в якому має 
кредитку.

Серед останніх прикладів – інтер-
нет-шахрайство, замасковане під нову 
акцію від однієї із найбільших торго-
вельних мереж країни «АТБ». 

Протягом минулого тижня користу-
вачі месенджерів почали отримувати 
повідомлення про подарунки у вигля-
ді купонів від мережі АТБ на суму від 
500 до 5000 грн. та подарунків у вигля-
ді техніки і грошей. Це ж повідомлення 
активно шириться й Гадяччиною, осо-
бливо серед користувачів-підлітків у 
чатах, де вони спілкуються.

Шахраї розсилають повідомлення 
про нібито подарунки від імені ком-
панії та про незліченні багатства, які 
можна виграти, просто перейшовши 
за посиланням. Випадки, коли учас-

ники «акції» таки потрапили на гачок, 
вже були зафіксовані в Дніпрі. Жер-
тва схеми вирішує, що ніякої загрози 
немає, адже в повідомленні згадується 
назва торговельної мережі, яка працює 
на українському ринку роздрібної тор-
гівлі більш як чверть століття, має до-
бре, чесне ім›я, володіє 1203 магазина-
ми в 24 областях України, включаючи й 
наше місто. І зрозуміло, що попадаєть-
ся! Шахраї не гребують обдурювати на-
віть тих, хто через цифрову безграмот-
ність і довірливість ризикує втратити 
останні гроші.

Натиснувши на посилання, люди-
на переходить на створений шахра-
ями нашвидкоруч «сайт-пустушку», 
який оформлений у фірмових кольо-

рах «АТБ», хоча й не має ніякого сто-
сунку до компанії. Цей ресурс навіть 
розміщений на безкоштовному домені.

Розрахунок шахраїв – на азарт і по-
спіх! Людині пропонують вибрати одну 
із трьох коробочок – і вона, нібито, стає 
власником 3 тисяч гривень. Після ще 
одного раунду ця сума найчастіше пе-
ретворюється на 3 тисячі доларів. І 
от отут уже починається гра в мінус. 
Людині пропонують сплатити скром-
ну суму (всього 160 грн.) за обмін цих 
грошей на гривні. Як завжди, переказ 
грошей чимось ускладнюється, весь час 
щось «глючить» або не зовсім корек-
тно виходить. А коли жертва шахраїв, 
яка вже вирішила, куди витратити «ви-
граш», починає нервувати, у неї про-
сто випитують дані банківської карт-

ки - секретний код CVV, номер і термін 
дії, які не мають права запитувати у вас 
навіть співробітники банку, який видав 
цю картку!

Чи потрібно розповідати про те, що 
шахраї, отримавши всі ці дані, у ліче-
ні секунди, без проблем знімають наяв-
ні кошти з пластикової картки, а якщо 
це кредитка – кредитні гроші, які по-
тім доведеться повернути банку?У цьо-
му разі розраховувати, що банк якось 
скасує операцію або поверне вкраде-
ну суму, не варто. На жаль, чудес не бу-
ває. Системи безпеки банку не вияв-
лять обману, оскільки вважатимуть, що 
грішми скористалися саме ви – єдиний, 
хто знає всі паролі, реквізити й дані!

Цікаво, що на підставному інтер-
нет-ресурсі шахраїв є дрібний напис 

«Представлений бренд не має ніякого 
відношення до організаторів даної ак-
ції! Акція діє до 1 лютого 2021 року», 
проте на нього мало хто звертає увагу.

Розшукати шахраїв практично не-
можливо – найчастіше їх навіть немає 
в країні, а вкрадені гроші безповорот-
но йдуть на віртуальні рахунки, які не 
можна відслідкувати, або в інтернет-га-
манці. У 99,9% випадків такі злочинці 
лишаються безкарними.

Захиститися від подібного роду афер 
і аферистів можна тільки в разі, якщо 
не втрачати пильності. Для цього слід 
лише запам›ятати три прості речі.

акції з масової роздачі грошей, авто-
мобілів і безкоштовних квартир ніхто 
у світі й ніколи не влаштовує, це чистої 
води шахрайство;

реквізити банківської картки, паролі, 
секретні коди ніколи й нікому не мож-
на повідомляти;

більшість афер базується на впевне-
ності жертви, що все потрібно зробити 
швидко, терміново, негайно. У поспіху 
багато людей (навіть тих, що не є на-
ївними) піддаються емоціям, забувши 
про здоровий глузд і не помічаючи, що 
не одержують, а втрачають;

не здійснюйте перехід на власний 
акаунт у месенджерах з невідомих сай-
тів та не поширюйте непідтверджену ін-
формацію з активними посиланнями;

періодично контролюйте листування 
дітей у соціальних мережах, пояснюй-
те необхідність бути пильними та ради-
тися з батьками про участь у будь-яких 
акціях та лотереях.

Підготувала Оксана Кириченко

«ПОДАРУНКИ» ВІД «АТБ» - 
НОВИЙ ВИД ШАХРАЙСТВА

Компанія АТБ офіційно заявляє, 
що не має жодного відношення 
до шахрайської розсилки в різних 
месенджерах з приводу грошових 
купонів та інших виграшів. Будь-
які акційні пропозиції в наявності 
на офіційному сайті АТБ, люди 
можуть з ними ознайомитися 
в магазинах мережі.
А ще – застерігають: якщо 
натрапили на якісь сумнівні акції 
чи розіграші від імені компанії, 
то завжди можете звернутися 
на гарячу лінію (0-800-500-415, 
atb.office@atbmarket.com). Там 
співробітники із задоволенням 
дадуть відповіді на всі ваші 
запитання та підкажуть, як не 
втрапити у пастку шахраїв.
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По всій Україні, 22 січня, знову 
відбувалися тарифні мітинги. 
Гадячани теж долучилися, 
щоправда, на цей раз біля будівлі 
міської ради зібралися всього 
близько 20 осіб. До учасників 
акції протесту вийшов міський 
голова Володимир Нестеренко.

Присутні поцікавилися, чи відбули-
ся якісь дії з боку міської ради після ос-
танньої акції протесту, яка відбулася 15 
січня. Голова підтвердив інформацію 
стосовно звернення, яке 16 січня було 
направлено Президенту Володимиру 
Зеленському. У зверненні зазначалось 
про повернення пільгового тарифу на 
електроенергію, а також про доціль-
ність пільг для населення Гадяцького 
краю, оскільки наш регіон є газовидо-
бувним. Мова йшла про зниження вар-
тості газу та тарифу на послуги з розпо-
ділу на 50%. Щодо результатів – поки 
що нічого не відомо. 

Також мітингувальників турбувало – 
чому саме такі тарифи були затвердже-
ні. Адже для абонентів «Гадячгазу» зни-
ження тарифу на розподіл природнього 

газу всього лише на 7 копійок дійсно 
здається сміхотворним.

Присутні вимагали від міського голо-
ви, направити звернення до ПрАТ «Га-
дячгаз» з проханням детально роз’яс-
нити, які суми зазначені у витратах 

підприємства. Адже цей показник теж 
є складовою під час розрахунку тари-
фу на розподіл природнього газу для 
населення. Люди хочуть знати, на що і в 
якому обсязі, витрачає кошти компанія.

Міський голова пообіцяв направити 

звернення голові правління ПрАТ «Га-
дячгаз». Але, мабуть, забув повідомити 
присутнім, що законодавством подібні 
звіти не передбачені. 

Правда додав, що структурою, яка на-
дає ліцензії на виконання робіт газовим 
підприємствам, призначена перевірка 
ПрАТ «Гадячгаз», яка має відбутися 
у лютому. Першими в області ці пере-
вірки повинні пройти «Полтавагаз» та 
«Лубнигаз».

А 25 січня, у Києві, за ініціативи гро-
мади міста Лубни, біля Офісу Прези-
дента відбулася акція протесту проти 
здирницьких тарифів на газ та електро-
енергію під назвою «ПРИВІТАЙ ПРЕ-
ЗИДЕНТА ПЛАТІЖКОЮ!» . 

Потім учасники «тарифного майда-
ну» прибули до державної дачі прези-
дента України Володимира Зеленського 
у Конча-Заспі. Протестувальники ки-
нули кілька платіжок під паркан дачної 
території, яка була оточена поліцією. 

Гадячани, нажаль, у акції участі не 
приймали. В мережі висловлювалися, 
що з нинішніми платіжками, та матері-
альним становищем грошей на дорогу 
до Києва просто немає. 

На сьогоднішній день несанкціоно-
вані смітники є великою проблемою 
не тільки для нашої країни, а й для 
людства в цілому. Приблизно років 
40 тому в Україні практично не було 
пластикових упаковок. Продукти хар-
чування продавалися в паперовій об-
гортці, залізних бляшанках або скля-
них пляшках. В останні десятиліття 
ситуація радикально змінилась і тепер 
майже всі продукти мають кілька ша-
рів пакування, виготовлених із синте-
тичних полімерних матеріалів. Окрім 
того, що ці матеріали не є екологічни-
ми - їх розкладання на смітниках за-
ймає подекуди до 1000 років. До при-
кладу, батарейки розкладаються 100 
років, пластикові трубочки – 200 ро-
ків, підгузки – 450 років, пластико-
ві пляшки – 400-500 років, алюмінієві 
банки – 500 років, а риболовна воло-
сінь взагалі може розкладатися до 600 
років. Щодо скляних пляшок, згід-
но з дослідженнями, їх розклад триває 
близько 1000 років Це досить страшні 
цифри та й взагалі сумна статистика. 
Також, за останні десятиліття, зміна 
умов споживання призвела до небаче-
ного зростання кількості побутового 
сміття, а це, в свою чергу – до появи де-
сятків тисяч несанкціонованих звалищ 
по всій країні. Не маючи куди подіти 
відходи, люди скидають їх до посадок, 
ярів, балок. А де одна купа сміття, там, 
як відомо, – і багато з’явиться. Саме 
стихійні сміттєзвалища є одним із ос-
новних джерел забруднення навколиш-
нього середовища, і кількість їх щороку 
зростає. Згідно з даними Державного 
комітету статистики України, всього в 
країні зосереджено близько 15 млрд тон 
відходів, і 7 мільйонів тон з них - це ор-
ганічні відходи. Нажаль, ще у 2019 році 
Україна посіла 9 місце у світі з вироб-
ництва відходів, і згідно з цією статис-
тикою, ми викидаємо набагато більше, 
ніж Німеччина та Франція. Це означає, 

що наша поведінка щодо продуктів хар-
чування, та і взагалі відходів у цілому, 
потребує термінових змін.

Гадяцький смітник
Не оминула ця проблема 
і наше місто… 
На території Гадяцької громади деякі 

смітники, «красуються» десятиліттями 
і ніхто не звертає на це особливої уваги. 

У мережі Фейсбук, місцева жителька 
Олена Гейко, 19 січня створила публі-
кацію на своїй сторінці:

«Знову вулиця Комарова. Сьогод-
ні застала пані зі сміттям, яке вона 
несла за гаражі. Коли спитала для 
чого вона його несе людям під гаражі, 
сказала «а куди ж його ще нести?». 

На питання, чому не створюють у 
себе компосту яму, відповіла «так 
як, мороз же», та й попрямувала в 
інший бік. Я пішла за нею, а жінка ки-
нула сміття на вигоні та пішла собі 
додому. Невже й справді по цій вули-
ці не забирають сміття?»

То що це - людська байдужість, недба-
лість комунальників чи, можливо, не-
догляд з боку місцевої влади? Мабуть, 
все й одразу. 

Ми побували на вул. Комарова, та 
були вражені об’ємами забруднення. 
Із великою ймовірністю можна припу-
стити, що сміття там залишають жителі 
цього ж району. Тобто, громадяни свідо-
мо забруднюють довкілля, залишаючи 
«у подарунок» своїм дітям та онукам.

Як вирішити цю проблему? 
Насправді дуже просто. Пер-

шочергово, керівництво міста має 
вплинути на комунальну служ-
бу, щоб та у свою чергу, ліквіду-
вала несанкціонований смітник 
та встановила достатню кіль-
кість сміттєвих баків у цьому мі-
крорайоні. Після цього, місцеві 
жителі мають укласти договір з 
комунальною службою на вивіз 
сміття. Ну і найважливіше, що 
допоможе кожному з нас дотри-
муватись порядку – це чітка та 
досить сувора система штрафів.

До прикладу, за кордоном, на 
противагу Україні, штрафи за 
недотримання законодавства 
про відходи є значно вищими. У 
Сінгапурі порушники, які впер-
ше викинули дрібні предмети у 
невстановленому місці (такі як 
недопалки від сигарет або об-
гортки від солодощів) несуть по-
карання у розмірі 300 дол. США 
(8 454грн.). За викидання габа-
ритніших предметів, як от плас-
тикових пакетів чи обгорток від 
харчових продуктів, призначають 

штраф, який може досягати 1000 дол. 
США (28 181грн.) або покарання у ви-
гляді 12 годин громадських робіт. 

А в Швейцарії діють правила, відпо-
відно до яких штрафи за засмічення 
громадських місць сягають 300 швей-
царських франків (9 550 грн.). 

Звісно, таке серйозне питання, як 
стихійні смітники, повинні вирішу-
вати органи місцевого самоврядуван-
ня та комунальні служби, але це не 
звільняє кожного з нас від свідомої, 
громадянської відповідальності та 
звичайного людського відношення до 
навколишнього середовища. 

Сторінку підготувала Анжела Замотаєва

МІТИНГУВАЛИ ТА ВИМАГАЛИ 
ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ВІД «ГАДЯЧГАЗ»

КУДИ НЕСТИ СМІТТЯ - ЗА ГАРАЖІ!



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

№ 3 (951)
28 січня 2021 року8 Соціум

ІЗ 1 ЛИПНЯ 2021 
РОКУ В УКРАЇНІ 
ЗАПУСКАЄТЬСЯ РИНОК 
СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 
ЗЕМЕЛЬ.
Попри те, що навколо закону не при-

пиняються суперечки, переважно по-
пулістського спрямування, ми зосере-
джуємося на тому, що вже менше ніж 
через півроку право громадян вільно 
розпоряджатися своєю власністю буде 
розблоковано.

За різними оцінками, на першому 
етапі після запуску ринку землі прода-
ти свій пай готові не більше 10% влас-
ників. Тобто потенційно мова йде про 
понад півмільйона людей, які мають у 
своєму розпорядженні, з огляду на се-
редній розмір паю в 3,6 га, близько 2 
млн гектарів сільгоспземлі.

Останнім часом, у нашому тижневику 
та у соцмережах можна побачити чима-
лу кількість оголошень стосовно при-
дбання землі, а точніше паїв. І, до сло-
ва, охочих продати свої паї теж багато. 
Ми проводили моніторинг та дізнали-
ся, що покупці наразі готові придбати 
землю за її оціночною вартістю,  що де-
хто з покупців пропонував до 1400 дол. 
США за гектар. Власники ж паїв вважа-
ють цю суму замалою.

ЯК ОЦІНЮЄТЬСЯ 
ЗЕМЛЯ В УКРАЇНІ
Фахівці Держгеокадастру нещодавно 

провели оцінку земель сільськогоспо-
дарського призначення. Згідно з оп-
рилюдненими даними, найдорожчою 
в Україні виявилися чорноземи у Чер-
каській області.

Там гектар землі в Черкаській облас-
ті обійдеться покупцеві в 33 тис. 646 
грн. На другому місці Чернівецька об-
ласть, де гектар коштує 33 тис. 264 грн. 
На третьому місці за вартістю сільсько-
господарських земель Харківська об-
ласть. Там гектар землі коштує 32 тис. 
237 грн. 

У Полтавській області за землю оціню-
ють у 30 тис. 390 грн. У Дніпропетров-
ській області за землю просять 30 тис. 251 
грн. У Донецькій області, незважаючи на 
військовий конфлікт, земля навіть дорож-
че: за гектар просять 31 тис. 111 грн. У 
Кіровоградській області землю для сіль-
ського господарства можна купити за 31 
тис. 888 грн.

У Одеській області гектар коштує 31 

тис. 017 грн. У Хмельницькій - 30 тис. 477 
грн. У Миколаївській - 27 тис. 038     грн.

А найдешевше коштує гектар землі в 
Житомирській області. Його оцінили в 
21 тис. 411 грн.

СКІЛЬКИ ДАЮТЬ?
Проте, в країні давно існував так зва-

ний «сірий ринок», коли з викорис-
танням легальних схем відбувався 
по суті прихований продаж таких зе-
мель. Найпоширеніші схеми – укла-
дання договору довгострокової оренди 
або емфітевзису між власником зем-
лі та зацікавленою особою з одноразо-
вою виплатою обумовленої суми та з 
умовою відмови від права власності на 
ділянку у майбутньому, після відміни 
мораторію.

У березні 2019 року на сервісі ОLХ 
було опубліковано більше 1200 оголо-
шень про продаж паїв. Найбільша кіль-
кість оголошень – у Дніпропетровській, 
Харківській, Запорізькій, Київській та 
Одеській областях. Найменша – у За-
карпатській, Івано-Франківській та 
Львівській.

Досить цікавим фактом є те, що у 
2019 році, продаж земельних паїв на 
«тіньовому» ринку, які використову-
вались для сільськогосподарського ви-
робництва, відбувався за середньою 
ціною пропозиції 2880 дол. США за 
гектар.

Найдешевше пропонували до про-
дажу паї у Донецькій, Луганській об-
ластях та АР Крим – тут середня ціна 
пропозиції не перевищувала 2000 дол. 
США за гектар.

В середньому від 2000 до 2500 дол. 
США/га продавали земельні паї у За-
порізькій, Херсонській, Житомирській 
та Миколаївській областях.

Дещо дорожче – від 2500 до 3000 дол. 
США/га – оцінювали свою землю влас-
ники у Харківській, Дніпропетровській, 
Чернігівській та Сумській областях.

Середня ціна пропозиції у Волин-
ській, Рівненській, Чернівецькій, Кіро-
воградській та Тернопільській областях 
становить від 3000 до 3500 дол. США/
га.

Найвищі середні ціни пропозицій се-
ред областей України були у Вінниць-
кій, Хмельницькій, Полтавській, Чер-
каській, Одеській – від 3500 до 4000 
дол. США за гектар, та у Київській об-
ласті – близько 6000 дол./га.

ЯК ВЛАСНИКУ ПАЮ 
ПІДГОТУВАТИСЯ ДО 
РИНКУ ЗЕМЛІ
Голова Державної служби з питань 
геодезії, картографії та кадастру 
Денис Башлик розповідає, що 
потрібно зробити в найближчі 
місяці, щоб мати можливість 
2 липня 2021 року закрити 
операцію з продажу свого паю.
Перше - почати процес передпродаж-

ної підготовки варто з перевірки: чи за-
реєстрована ваша ділянка в Державно-
му земельному кадастрі.

Зробити це дуже просто, ввівши у ві-
кно пошуку на порталі Публічної ка-
дастрової карти її кадастровий номер.

Найімовірніше, на цьому етапі бага-
то власників для себе з›ясують, що та-
кого номера у них нема. Що ж робити, 
якщо ділянка не внесена в Кадастр? До-
ведеться пройти процедуру її реєстра-
ції. Тут виникає дві опції:

- у випадку, якщо земельній ділянці 
присвоєно кадастровий номер та від-
повідна землевпорядна документація є 
у громадянина, або у місцевому відділі 
Держгеокадастру, необхідно буде лише 
подати заявку про внесення відомостей 
до Державного земельного кадастру;

- в іншому випадку необхідно укла-
сти договір із землевпорядною орга-
нізацією на виготовлення технічної 
документації.

На все це знадобиться приблизно 
місяць. Зрештою ви отримаєте витяг, 
який підтверджує внесення ділянки до 
Державного земельного кадастру та в 
якому вказано її кадастровий номер.

Також потрібно перевірити, чи вне-
сені дані про вас, як про власника ді-
лянки, до Реєстру речових прав на не-
рухоме майно. Мін›юст надає такі дані 
онлайн за символічну плату.

Якщо ви володієте ділянкою на пра-
вах спільної власності, наприклад, 
успадкували його навпіл з вашим роди-
чем — це відображено у Реєстрі, і  вам 
потрібно заручитися згодою співвлас-
ників на угоду. 

Ви маєте ознайомитися з норматив-
ною грошовою оцінкою своєї ділян-
ки. Відповідно до закону, це той ці-
новий мінімум за якого угода може 
здійснюватися.

Дані про НГО доступні на Порталі 
нормативної грошової оцінки по всіх 
областях України.

Хочеться підкреслити, що цього недо-
статньо, щоб об›єктивно оцінити пай, 
адже, у такий спосіб, ви просто дізнає-
теся мінімальну ціну на нього. Потріб-
но моніторити оголошення про продаж 
ділянок з подібними характеристиками 
в інтернеті, або ж замовити експертну 
грошову оцінку.

Делікатне питання відносин з орен-
дарем. Закон не встановлює переваж-
ного права орендаря на викуп ділянки. 
Це логічно, оскільки орендар найчас-
тіше є юридичною особою, яка на пер-
шому етапі на ринок не допускаються.

Однак його права в разі зміни влас-
ника ділянки захищені і зберігаються 
повною мірою, що також, безумовно, 
правильно і дозволяє забезпечити ста-
більність в АПК.

Проте будь-які зміни  — апріорі стрес 
для бізнесу, тому необхідно попереди-
ти партнера про майбутній продаж, аби 
зробити процес комфортним для всіх 
сторін.

Перевірте реєстрацію договору орен-
ди на нерухоме майно в Державному 
реєстрі речових прав. Така реєстрація 
необхідна для того, щоб надалі уникну-
ти судових спорів.

Купуючи ділянку, покупець бере 
на себе договірні зобов›язання попе-
реднього власника і орендаря, в дого-
ворі купівлі-продажу цей момент буде 
окремо прописано.

Тому, якщо ваш договір оренди рап-
том не зареєстрований і «за паперами» 
ділянка продається без обтяжень, то 
див. попередній пункт.

Також однією з порад буде про вибір 
нотаріуса. Зазвичай покупець переймає 
ці турботи на себе, але краще спирати-
ся на перевіреного фахівця, якому ви 
довіряєте.

Є ще такий формат угод «під ключ», 
коли покупець приносить гроші, бере 
розписку і забирає документи на ді-
лянку, беручи на себе всі майбутні фор-
мальності, включаючи сплату податків. 
Така «угода» займає 10 хвилин і може 
видатися дуже привабливим варіантом 
для заклопотаного власника. Напевно, 
такі випадки будуть, але рекомендуємо 
питання своєї власності завжди контро-
лювати самостійно.

ЗА СКІЛЬКИ 
ГОТОВІ 

ПРОДАВАТИ ТА 
КУПУВАТИ ПАЇ

Підготувала  
Анжела Замотаєва
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Адміністрація повідомляє, що із 25 січня 2021 
року АЗПСМ №1 та 2 м. Гадяч працюють у 
штатному графіку.

Прийом пацієнтів з ознаками ГРВІ (які 
звертаються вперше) буде проводитися в 
каб. №102 та №108 з окремим входом із вул. 
Воровського, згідно графіка:

108 каб. (9:30-12:30)
102 каб. (9:30-12:00, 12:30-16:00)
103 каб. «маніпуляційний» (8:00-16:00)
Лікар-педіатр проводить прийом в КІЗ-кабінеті 

9:00-12:00
Із метою уникнення черг та комфортного 

перебування у закладі - прохання записуватися 
попередньо за телефонами: 

Реєстратура АЗПСМ м. Гадяч №1:  32255, 
0957500051.

Реєстратура АЗПСМ м. Гадяч №2:  21473, 
0957500032.

«БМ»

Таке повідомлення оприлюднила на своїй сто-
рінці у соцмережі гадячанка. Вона стверджує, що 
її батькам телефонував сімейний лікар, із яким 
вони уклали декларацію. Лікар, нібито, запро-
понував їм вакцинуватися від коронавірусної ін-
фекції американською вакциною.

Щоб спростувати чи підтвердити цю інформа-
цію ми звернулись до головного лікаря КНП «Га-
дяцький центр ПМСД» Віри Шаповал:

«Дійсно, 20 січня, сімейні лікарі медзакладу 
обдзвонювали пацієнтів, які входять до першого 
і другого етапів вакцинування. Проте, на раху-
нок того, що це буде саме американська вакцина, 
поки не відомо, адже немає чіткої офіційної ін-
формації, яку вакцину закупить держава. 

Начебто, із 1 березня по 31 грудня 2021 року в 
Україні планується масова вакцинація, на добро-
вільній основі. Ми, поки що, готуємось до першо-
го і другого етапів. До першого етапу потрапля-
ють: медичні працівники стаціонару, які надають 
меддопомогу хворим на COVID-19, працівники 
лабораторій та швидкої допомоги, а також, у на-
шому випадку, це персонал і мешканці Геріатрич-
ного будинку, дитячого будинку та інших про-
фільних будинків- інтернатів. 

Під час другого етапу вакцинують людей із над-
звичайно високим ризиком інфікування та роз-
витку COVID-19 - це люди старші 80 років, усі 
інші медпрацівники, які не увійшли до першого 
етапу, і соціальні служби.

Саме осіб «80+», у телефонному режимі запи-
тували сімейні лікарі чи не бажають вони вакци-
нуватись, коли процес розпочнеться.» 

Оксана Кириченко

АНАЛІЗ ЗА ПЕРІОД ІЗ 18.01.2021 РОКУ  
ПО 24.01.2021 РОКУ.

У Полтавській області станом на 24.01.2020 захво-
рюваність на гострі респіраторні інфекції на стабіль-
ному рівні, не перевищує базовий рівень (епідеміч-
ний поріг).

За тиждень в області на гострі респіраторні інфекції 
захворіло 2666 осіб, на 12% менше попереднього тиж-
ня, показник захворюваності – 193,3 на 100 тисяч на-
селення, що на 62% нижче базового рівня (епідеміч-
ного порогу). Дітей захворіло 760, що складає 29% від 
усіх захворілих.

Найвищі показники захворюваності в містах Лубни 
та Горішні Плавні , на даних територіях також нижче 
базового рівня. Госпіталізовано 13 хворих, що складає 
0,5% від кількості захворілих. 

Щеплення проти грипу в області проводяться на 31 
адміністративних територіях, не проведено жодного 
щеплення в Полтавському районі. Щеплено за тиж-
день 24, з початку сезону 7461 осіб.

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на 
ГРІ захворіло 60 осіб з них дітей 16 (26,7%).

Випадків грипу не зареєстровано. Показник захво-
рюваності на ГРІ серед населення району цього тиж-
ня 118,8 (на 100 тис. населення) в т.ч. по м. Гадяч 
209,2; по сільських населених пунктах 43,5 .

Щеплено проти грипу від початку епідсезону 262 
особи, в т. ч. по м. Гадяч щеплено 249 осіб, по сіль-
ських населених пунктах 13 осіб.

С. Бабак, в. о. завідувача Гадяцького МВПЛД ДУ  
«Полтавський ОЛЦ МОЗ України»                   

Про це повідомив Міністр охорони здоров’я 
Максим Степанов під час брифінгу:

«На обліку в закладах охорони здоров’я пере-
буває близько 1 000 000 пацієнтів з онкологічни-
ми захворюваннями. За даними Національного 
канцер-реєстру, щороку рак стає причиною смер-
ті до 80 000 людей. Водночас у 2019 році 35% усіх 
випадків злоякісних новоутворень були виявле-
ні на 3-4 стадії захворювання».

Взявши до уваги приблизно 30 пропозицій про-
відних українських онкологів та державних ме-
дичних експертів, МОЗ затвердило номенклату-
ри лікарських засобів, що будуть централізовано 
закуповуватись у 2021 році для лікування онко-
логічних захворювань. Зокрема, до переліку із 67 
лікарських засобів додано ще 9 нових позицій.

«БМ»

Про це повідомив Департамент охорони 
здоров’я Полтавської ОДА. Загалом, протягом 
року в області пролікували 1 тисячу 122 
хворих на туберкульоз. Серед них цьогоріч 
продовжують лікування 373 пацієнти.

За інформацією Департаменту, торік хворі були 
повністю забезпечені препаратами для лікування чут-
ливого до антибіотиків туберкульозу. 

У межах медичної реформи, перевагу надають ам-
булаторному лікуванню. Однією з причин змін є фор-
мування у закладах стійкої до дії препаратів туберку-
льозної флори, якою можуть заразитися пацієнти з 
пролікованим туберкульозом. Очільник Національ-
ної служби здоров›я України Андрій Віленський роз-
повів, що до повторного зараження призводить три-
вале перебування пацієнтів у лікарнях.

За словами очільника НСЗУ, з 1 квітня амбулатор-

не лікування туберкульозу здійснюватимуть на рівні 
сімейного лікаря. Для цього розроблять спеціальний 
пакет медичних послуг, які будуть доступні безко-
штовно. Наразі триває перехідний період, коли відбу-
вається концентрація протитуберкульозної допомоги. 
Спеціалізовані заклади отримують фінансування від 
НСЗУ. Так, у 2020 році Полтавський обласний про-
титуберкульозний диспансер отримав 44,8 млн грн за 
програмою медичних гарантій.

За даними Департаменту охорони здоров’я ПОДА, 
у 2020 році з обласного бюджету Полтавщини на про-
титуберкульозну допомогу надійшли 33,5 млн грн. 
Коштом державного бюджету область отримала ліки 
на суму 14,2 млн грн. Також гуманітарна і благодійна 
допомога на суму 3,9 млн грн надійшла з Глобального 
фонду боротьби зі СНІД, туберкульозом та малярією.

«БМ»

МЕДЗАКЛАДИ 
ПОВЕРТАЮТЬСЯ ДО 
ШТАТНОГО ГРАФІКУ РОБОТИ

КОМУ ПРОПОНУВАЛИ 
ВАКЦИНУВАТИСЯ ВІД 
COVID?

ВІД ОНКОЛОГІЇ 
ЩОРОКУ ПОМИРАЄ 
ДО 80 ТИСЯЧ ЛЮДЕЙ 

ПРОТЯГОМ РОКУ В ОБЛАСТІ 
ВІД ТУБЕРКУЛЬОЗУ ЛІКУВАЛИ 

ПОНАД ТИСЯЧУ ЛЮДЕЙ

СТАН ЗАХВОРЮВАНОСТІ 
НА ГРИП ТА ГРІ

Редакції, від жителів Великобудищанської 
громади, стало відомо про те, що 21 січня до 
дитячого відділення Гадяцької МЦЛ практич-
но одночасно госпіталізували двох дітей, жи-
телів Веприка. Громадою пішли чутки, що обоє 
мали схожі симптоми, не характерні для грипу 
чи застуди. Відповідно, люди занепокоїлись, чи 
бува не новий вірус «прийшов» до нас? 

Згідно офіційної інформації один із пацієнтів, 
віком 1 рік 7 місяців, госпіталізований у зв’язку 
із реакцією на щеплення АКДС. Йому проведе-
но швидкі тести на антиген до COVID (резуль-
тат негативний), та ІФА (негативний). Дитина 
виписана із лікувального закладу із одужанням. 

Другий випадок – пацієнт віком 7 місяців на-
дійшов із ГРВІ. Швидкий тест та ІФА тестуван-
ня негативні. На 26 січня перебуває на лікуван-
ні із позитивною динамікою.

«БМ»

На 26 січня, у Полтавській області лаборатор-
но підтвердили 100 нових випадків захворюван-
ня на коронавірус. 

Згідно інформації директора КНП «Гадяць-
ка МЦЛ» Олександра Шаповала, у стаціонарі 
інфекційного госпіталю перебуває 40 пацієнтів 
(23 із підтвердженим діагнозом і 17 із підозрою). 
На апараті штучної вентиляції легень 5 пацієн-
тів. Також 10 хворих - на підтримці дихання кис-
невими генераторами; 4 - підтримують дихання 
кисневими балонами. 

Кількість летальних випадків за весь період 
карантину – 28.

Оксана Кириченко

НОВИНИ 
КАРАНТИНУ НОВИЙ ВІРУС? 

ХВОРІЮТЬ ДІТИ. 

Продовжуємо вас 
інформувати про 
ситуацію із COVID-19.
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Три найважливіші події у житті 
кожної людини – народження, 
одруження та смерть, 
неодмінно супроводжуються 
відповідними церковними 
обрядами: хрещення, вінчання 
та відспівування. І, найчастіше, 
ці обряди не безкоштовні. І хоч 
самі священнослужителі церков 
стверджують, що благодать Божу 
не можна продати чи придбати 
за гроші, все ж неофіційна 
плата за обряди існує, тільки 
називають її «благодійними 
внесками на розвиток церкви». Ми 
розбиралися, у скільки обходиться 
кожне із згаданих таїнств і чому, 
все ж таки вони не безкоштовні? 

Прихожани хочуть ясності в 
розмірі «благодійних внесків»
Звісно, священнослужителі ствер-

джують, що остаточно встановленої 
плати за обряди немає. Є суми, які за-
звичай пропонують давати, якщо лю-
дина питає. 

У церквах, які розташовані на терито-
рії Гадяцької громади, розцінки на го-
ловні таїнства практично однакові. На-
приклад,  хрещення коштує від 250 до 
400 гривень. Зауважимо, що в цю суму 
не входить придбання хрестика, свічок, 
крижми і інших атрибутів, які будуть 
необхідні у процесі обряду. 

Вінчання – дорожчий обряд, в серед-
ньому обійдеться у 400 – 500 гривень. 

Відспівування – від 600 до 800 гри-
вень. І так само, як і з хрещенням, ок-
рім цього «внеску» будуть ще додатко-
ві витрати, без яких не обійтись – труна 
(від 600 грн.), копання ями (від 2 тисяч 
гривень) і т. д.  

Чому за церковний 
обряд беруть гроші?
Люди, які вимагають, щоб в храмах 

все робилося безкоштовно, повинні ро-
зуміти, що храм - матеріальний об›єкт, 
який потрібно утримувати. У той же 
час, священнослужителі погоджуються, 

що відвідування храму не повинно пе-
ретворюватися в платну послугу, адже 
тоді воно буде доступно не всім. Тому, 
у жодній із церков не беруть грошей за 
сповідь, причастя, чи за саму присут-
ність на богослужінні. 

А встановлення певної ціни «пожер-
тви» за інші таїнства, із слів священи-

ків,  допомагає уникнути незручностей. 
Мовляв, людям важко вирішити, яку 
суму пожертви покласти, тому найчас-
тіше вони просять, щоб їм назвали кон-
кретну суму. 

Куди витрачають гроші?
Церква в Україні відокремлена від 

держави (так, принаймні, написано в 
Конституції), тож зарплату священи-
ки не отримують. Офіційних трудо-
вих відносин з церквою у них також 
немає: священнослужителі не уклада-
ють трудовий договір і не мають трудо-
вої книжки. Заробіток служителя цер-
кви надходить з тих грошей, які збирає 
храм, у якому він служить. А ось свіч-
ниці, прибиральниці і дзвонарі в церкві 
– це звичайні наймані працівники. Цер-
ква укладає з ними договори і нарахо-
вує зарплату.

Доходи приходу витрачаються не 
тільки на «зарплату» священика. Ча-
стина грошей іде на утримання храму 
(ремонт, придбання церковного начин-
ня та книг, ладану, нового вбрання для 
священика) і на зарплату працівникам, 
а також на придбання іншого необхід-
ного в господарстві, як наприклад елек-
троенергія чи дрова. 

До того ж, кожна парафія сплачує 
внесок в бюджет єпархії. Традиційно, 
храми повинні віддати єпархіям десяту 
частину доходів. Але на практиці сума 
внеску у кожного приходу різна: все за-
лежить від доходів храму і особистих 
відносин настоятеля з єпископом.

Зазвичай релігійна організація вка-
зує зарплату священику, яка не повин-
на бути нижчою від мінімальної. Втім, 
реальні доходи священиків часто вияв-
ляються значно вищими за офіційні. У 
православних церквах вона становить 
від 5 тис. до 15 тис. і більше.

Як працюють церкви за кордоном?
Деякі релігійні громади живуть на 

благодійні пожертви, окрема стаття – 
заповіт свого статку і майна на користь 
церкви. 

До речі, подібні випадки бували і 
на території Гадяччини – старожили 
пам’ятають, як у одному із сіл жінка 
після смерті заповіла свій будинок із 
земельною ділянкою церкві. Згодом на 
цьому місці побудували капличку.  

Підготувала Оксана Кириченко

ПАРАФІЯМ ТРЕБА ВИЖИВАТИ 
або ЯКИЙ НИНІ ЦЕРКОВНИЙ ПРАЙС?

2021 РІК 2022 РІК 2023 РІК

Неділя
м’ясопусна 7 березня 27 лютого 19 лютого

Масляна 
(сиропусна)
Прощена неділя

14 березня 6 березня 26 лютого

Великдень (Пасха) 2 травня 17 квітня 9 квітня

Вознесіння 10 червня 26 травня 18 травня

Трійця 29 червня 5 червня 25 травня
Підготував М. Ніконенко

ТРИРІЧНА ПАСХАЛІЯ Вознесіння Господнє – 40 днів 
після Великодня (Пасхи), завжди 
в четвер.
Трійця – 50 днів після Великодня 
(Пасхи) і тільки у неділю. 
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10 ЦІКАВИХ ФАКТІВ ПРО 
МОГОРИЧ

Жіночий лікбез про улюблену чоло-
вічу звичку.

Ні-ні, ми не зловживаємо алкоголем 
і взагалі не дуже його схвалюємо. Але 
схвалюємо різні цікаві історичні до-
слідження – навіть якщо йдеться про 
алкоголь, а тим паче про традицію мо-
горича, без якого, зізнаймося, досі не 
обходиться ні допомога чоловікового 
друга, скажімо, з переїздом, ні батькова 
робота з ремонту сусідського кухонного 
крану. Могорич – це «святе», вважають 

чоловіки. Ми, жінки, завжди обурено 
запитували: «Чому?!!» Чому без розпи-
вання чарочки не завершується жодна 
«чоловіча справа». Відповідь має кан-
дидатка історичних наук Олена Пиво-
варенко, яка в 10 фактах розповіла про 
значення та історію могоричу для освіт-
нього проекту «їжакультура».

Обряд могоричу належить до сфе-
ри звичаєвого права. Могорич – це 

обрядова дія остаточного узаконен-
ня будь-якої угоди, що надавала їй 
непорушності.

Історія могоричу сягає щонайменше 
давніх слов’ян, у яких він був обов’яз-
ковою складовою укладення цивіль-
но-правового договору. Суть могоричу 
полягала у тому, що сторони догово-
ру та свідки його укладання розпива-
ли хмільний напій. Спільне пиття до-
зволяло краще зафіксувати в пам’яті 
умови договору, що зазвичай мав усну 
форму, та встановити більш доброзич-
ливі відносини між сторонами цивіль-
но-правової угоди.

Саме слово могорич з’явилося в укра-
їнській мові у ХІІІ–ХІV ст. як араб-
ський семітизм. Первинно воно означа-
ло витрати, пригощання на відзначення 
угод і продажів, зокрема, коней. Сторо-
ни, що домовилися, на знак взаємної 
згоди розпивали горілку (інші напої на 
той час вже не використовувались) вдо-
ма або в шинку. Зрідка це відбувалося 
безпосередньо на місці укладання уго-
ди, наприклад, на базарі, ярмарку.

Купівля-продаж різної худоби (кінь, 
віл, корова, вівця тощо) супроводжува-
лася обрядовим ритуалом, який вклю-
чав такі обов’язкові елементи, як руко-
биття, молитва та могорич. Останній 
підтверджував вдале завершення ку-
півлі-продажу. Його розпиття остаточ-
но скріплювало усі умови торгової до-
мовленості. Виставляти могорич міг як 
покупець, так і продавець худоби, що 
обговорювалося під час торгу. Якщо мо-
горич не було випито, то договір не на-
бував чинності. Укладання договорів, 
як правило, відбувалося при свідках – 
могоричниках, баришниках, яких за-
прошували по два з кожного боку. Вони 
також пригощалися і, в разі непорозу-
мінь, виступали суддями між укладача-
ми договору.

В офіційному суді (особливо якщо 
худоба виявлялась краденою) – закон-
ними свідками. Могорич також засто-
совували і при угодах щодо нерухомо-
го майна

Особливого значення могорич на-
бував у періоди нестійкої влади, коли 
були відсутні законні способи фікса-
ції угод. Відтак, факту розпивання мо-
горичу надавалося правове значення: 

якщо до спільного випивання сторони 
мали право змінити умови договору чи 
відмовитись від його укладення, то піс-
ля ритуального пиття договір вважався 
укладеним, і його умови вже не мож-
на було змінити. Не зважаючи на пе-

ріодичні намагання влади зобов’язати 
укладати договори письмово, могорич 
залишався найбільш розповсюдженим 
і дієвим способом закріплення догово-
рів аж до початку ХХ ст.

Серед простих людей звичай часто за-
мінював закон. Через це при укладанні 
мирових угод за участі громади домов-
леності також скріплювали спільним 
розпиванням горілки, тобто могори-

чем. Якщо під час спору громада вияв-
ляла винну сторону, то могла покара-
ти її могоричем, який винуватець мав 
виставити одразу ж. У розпиті брали 
участь усі присутні, а їх кількість визна-
чала об’єм могоричу. Якщо у винного 
не було грошей, то брали щось із його 
майна і продавали для купівлі алкого-
лю або закладали шинкарю. Таке пока-
рання вважалося досить тяжким.

Найбільш яскраво роль могоричу ві-
дображається у сватанні, заручинах, си-
нонімічні назви яких містять вказівки 
на договірний характер цих обрядів: 
«умова», «змовини», «могорич» тощо. 
Розпивання могоричу супроводжува-
ло весільний обряд на всіх його стаді-
ях не лише в селянському середовищі, 
а й серед еліт українського суспільства.

У ХVІІ–ХІХ ст. факт розпиття мого-
ричу був найкращою гарантією закрі-
плення шлюбного договору

Могорич був обов’язковим під час то-
лок з будь якого приводу. До того ж, мо-
горич був головною обрядовою дією, 
котра супроводжувала договір найман-
ня. Відсутність могоричу могла стати 
причиною, за якою наймит мав право 
відмовитися виконувати роботу.

Могорич не тільки скріплював домов-
леності, а й виступав у якості винагоро-
ди, що було типовим для всіх україн-
ських територій. Навіть для найнятих 
за гроші майстра та будівельників го-
сподар мусив поставити могорич після 
того, як «квітка» з’являлася на крокві.

Могоричем схиляли до себе потріб-
ну людину або певне товариство. «Хто 
більше горілки ставе, той справу ви-
грає» – таким принципом керували-
ся у своїй практиці волосні суди дру-
гої половини XIX ст. Можна сказати, 
що це була дуже розповсюджена тра-
диція. Після примирення сторін суд-
дям завжди виставляли могорич. Для 
цього їх запрошували так би мовити на 
нейтральну територію – шинок, кабак. 
Вважалось, що якби суддя відмовив-
ся від могоричу, то налаштував би всіх 
проти себе.

Неля Зінченко

Ну й причепа, ну й нахаба
Бригадир Данило Сич!
Привезуть солому бабі:
— Став,— гукає,— могорич! –
Коней дасть город зорати
І приставить орача,
А надвечір-грюк! — до хати:
— Став, стара, могорича! —
Якось видав трохи клоччя
На мотузку чи квача
І припхався серед ночі:
— Став, стара, могорича!
— Та які ж могоричі,—
Плаче баба,— уночі?
В мене ж фабрики немає,
Щоб варить спотикачі.—
А Данило не зважа,
Їсть стареньку, як іржа.
На копійку допоможе
І ріже бабу без ножа.
Що робить, стара не знала.
Раз, коли довів до сліз,
Замість чарки й замість сала
Аж дві дулі баба склала
Й ткнула клятому під ніс.
Розумію, любі друзі,
Некультурний це кінець,
Але я скажу бабусі:
— Ви їй-право, молодець.

П. Глазовий

ВИСТАВЛЯЙ МОГОРИЧ!
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6.00 Гiмн України.
6.01,10.58,3.15 Енеїда.
6.30 М/ф «Подарунок».
6.40 М/ф «Було скучно».
6.50 М/ф «Ватажок».
7.00,8.00,9.00,13.00,
00,21.00,0.05,2.25,5.10 
Новини.
7.07,8.07,9.07,12.00,13
.12,18.22 Суспiльна 
студiя.
9.30,22.00 Т/с «Посоль-
ство». (16+).
11.28 Телепродаж.
2,21.35,0.40,3.00,5.45 
Спорт.
15.21 Країна пiсень.
16.30,19.59 Д/с «Супер-
чуття».
17.29 Схеми. Корупцiя в 
деталях.
18.57 Д/с «Тваринна 
зброя».
20.25 Д/с «Дикi тварини».
21.57,0.55,3.12,5.57 
Спорт. Аспект.
23.30 #ВУкраїнi.
0.58 Т/с «Гранд готель». 
(12+).
4.10 Д/ф «Сходи Якова».

6.30,7.10,8.10,9.10 
Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14
.00,16.45,19.30,4.30 
«ТСН».
9.25,10.25,5.35 «Життя 
вiдомих людей».
11.25,12.20,14.15 
«Мiняю жiнку».
17.10 Т/с «Вiтер ко-
хання».
20.45 Комедiя «100 тисяч 
хвилин разом».
22.50,3.00 Т/с «Кухня».
1.00 Х/ф «Дзвiнок».

5.30,22.05 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.00 «Корисна про-

грама».
11.05 Т/с «Мене звуть 
Мелек». (12+).
12.25 Х/ф «Скарлетт».
14.45,15.35 «Речдок».
16.30 «Речдок. Осо-
бливий випадок».
18.00,19.00,3.30 «Сто-
сується кожного».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
23.50 Т/с «Пригадати 
молодiсть». (12+).
1.55 Т/с «Несолодка 
пропозицiя». (12+).
5.00 «Телемагазин».

6.00,7.00,8.00,9.00,10.
00,11.00,12.00,13.00,1
4.00,15.00,16.00,17.00,
18.00,19.00,21.00,
.00,1.00,3.00,4.00,5.00 
Час новин.
6.25 Pro Вiйсько.
7.10,21.25 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Со-
цiум.
7.15,13.10 Д/с «Крила 
вiйни».
8.10 Назустрiч сонцю.
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Нижче 
тiльки пекло».
11.10,16.10 Д/с «Бо-
йовий вiдлiк».
12.30 Стоп Реванш.
15.30 Час «Ч».
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Мис-
ливцi за нацистами».
19.20,1.15 «Країна».
21.40 Час-Time.
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».

4.15 Скарб нацiї.
4.25 Еврика!
4.30 Факти.
4.55 Т/с «Вiддiл 44». 

(16+).
5.40,20.15 Громадян-
ська оборона.
6.30 Ранок у великому 
мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
10.10 Багач - Бiдняк.
11.05 Секретний фронт.
12.00,13.15 Х/ф «Важка 
мiшень». (16+).
12.45,15.45 Факти. 
День.
14.25,16.10,21.25 Т/с 
«Нюхач». (12+).
16.55 Х/ф «Патруль 
часу». (16+).
18.45,21.00 Факти. 
Вечiр.
23.10 Х/ф «Очi дракона». 
(18+).
0.55 Анти-зомбi.
2.30 Я зняв!

5.30 Т/с «Комiсар Рекс».
9.20 Битва екстрасенсiв. 
(16+).
13.25,14.50 Т/с «Слiпа». 
(12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
15.45,18.05 Т/с «Слiд». 
(16+).
19.05 Таємницi ДНК. 
(16+).
20.15,22.50 Т/с «Любов 
з ароматом кави». (12+).
0.50 Т/с «Анна-детектив». 
(12+).

6.00,7.30 Kids` Time.
6.05 М/с «Том i Джерi».
7.35,15.00 Орел i решка.
8.30 Т/с «Надприродне». 
(16+).
10.20 Вар`яти. (12+).
11.10 Х/ф «Викрасти i 
продати». (16+).
13.00 Любов на вижи-
вання. (16+).
17.00,19.00 Хто зверху? 
(12+).
21.00 Х/ф «Цунамi 3Д». 
(16+).
22.50 Х/ф «Дрейф». 

(16+).
0.40 Т/с «Вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
3.00 Зона ночi.
5.00 Абзац.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
7.00,8.00,15.00,19.00,2
3.00,3.40 Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.45 Реальна мiстика.
13.40,15.30,5.30 Агенти 
справедливостi. (12+).
17.00 Т/с «Виходьте без 
дзвiнка 4». (12+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Жiночий лiкар 
5», 35 i 36 с. (16+).
23.10 Контролер.
23.50 Т/с «Замок на 
пiску», 1 i 2 с. (12+).
1.40 Телемагазин.
2.10 Т/с «Замок на пiску». 
(12+).
4.30 Свекруха або не-
вiстка.

7.00,8.00,9.00,10.00,11
.00,12.00,13.00,14.00,1
6.00,17.00,18.00,19.45 
«Репортер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шама-
новим та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. 
Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.15 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
20.00 «Прямий ефiр» з С. 
Орловською та М. Ве-
реснем.
22.00 «Прямий» контакт» 
з Т. Березовцем.

5.00 Х/ф «Визит к Мино-
тавру», 1 с. (16+).
6.50 Х/ф «Гардемарины 
3». (16+).
9.00 Х/ф «Помни». 
(США). (16+).
11.25 Х/ф «Блеф». 
(Италия). (16+).
13.25 Х/ф «Мио, мой 
Мио». (Россия - Норвегия 
- Швеция). (12+).
15.10 Х/ф «Меченосец». 
(16+).
17.55 Х/ф «Рекрут». 
(США). (16+).
20.20 Х/ф «Фан-
фан-тюльпан». 
(Франция). (16+).
22.20 Х/ф «Городской 
охотник». (Гонконг - 
Япония). (16+).
0.05 Х/ф «Сказ про Фе-
дота-стрельца». (16+).
2.15 Х/ф «Зорро». 
(Италия - Франция). 
(16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.25 «Ух ти show».
9.00 «Орел i решка. 
Шопiнг».
10.00,0.50 Т/с «Мис-
ливцi за релiквiями».
11.35,23.00 Т/с «Грань». 
(16+).
13.10,22.00 «Орел i 
решка. Навколо свiту».
15.10 «Орел i решка. Рай 
та пекло».
18.00 «Орел i решка. 
Перезавантаження».
2.30 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.
9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00,3.40 Ко-
риснi поради.

13.00 Спецiя.
13.30 Салат-бар.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00,1.40 Неймовiрнi 
iсторiї кохання.
16.50 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

5.45 Х/ф «Диво в краї 
забуття».
7.55,16.50,3.50 «Випад-
ковий свiдок».
8.30,12.30,16.30,19.00,
23.15,3.20 «Свiдок».
9.00 Х/ф «Опiк».
11.00,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
12.50 «Свiдок. Агенти».
14.15,21.00 Т/с «Смерть 
у раю 8». (16+).
18.20 «Будьте здоровi».
23.45 Т/с «Нарко: Мек-
сика». (18+).
2.15 «Таємницi 
кримiнального свiту».
4.05 «Речовий доказ».
4.35 «Правда життя».
5.00 «Top Shop».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».
,13.00,16.00,19.00 
Вести.
10.30,3.30 «Судьба че-
ловека с Борисом Кор-
чевниковым».
11.40,17.40 «60 минут».
13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 Т/с «Морозова».
16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».
20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.15 «Вечер с Влади-
миром Соловьевым».
0.45 Вести - Санкт-Пе-
тербург.
1.00 Кино о кино. «Че-

ловек с бульвара Капу-
цинов. Билли, заряжай!»
1.40 Новости культуры.
2.00 Т/с «Тайны след-
ствия».

6.00 Бандитський Київ.
9.00,1.40 Правда життя.
10.05,0.30 Речовий 
доказ.
11.15,23.30 Зона будiв-
ництва.
12.15,18.05 Iнженернi 
iдеї.
13.15 Iлюзiї сучасностi.
14.15,19.55 Секретнi 
територiї.
15.15,20.50 Стежина 
вiйни.
16.15,21.50 Життя пiсля 
людей.
17.05 Дива природи.
19.00 Скарб.ua.
22.30 Полiт над Землею.
2.40 Аджимушкай.
3.30 Лiлiпути.
4.15 Потойбiччя. Сни.
5.05 Гордiсть України.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
.45,21.15,22.15,23.15 
Одного разу пiд Пол-
тавою.
8.45,19.15,20.45 Од-
ного разу в Одесi.
9.45,0.15 Країна У.
,18.45,20.15,21.45 
Танька i Володька.
11.45,22.45,23.45 Казки 
У.
12.15 Х/ф «Елвiн i бурун-
дуки».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу. 
Екстремальний сезон.
1.15 Рятiвники.
2.15 Щоденники Тем-
ного. (16+).
3.45 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

7.30,15.20 Х/ф «Вспом-
нить все». (США - Ка-

нада). (16+).
9.25 Х/ф «Дивергент». 
(США). (12+).
11.40 Х/ф «Уцелевшая». 
(США - Великобритания). 
(16+).
13.15 Х/ф «Парк Юрского 
периода 2: Затерянный 
мир». (США). (16+).
17.15,5.35 Х/ф «Чикаго». 
(США - Германия - Ка-
нада). (12+).
19.05 Х/ф «Инопла-
нетное вторжение: Битва 
за Лос-Анджелес». 
(США). (16+).
21.00 Х/ф «Сделано в 
Америке». (США - 
Франция). (16+).
22.45 Х/ф «Четыре 
свадьбы и одни похо-
роны». (Великобритания). 
(12+).
0.40 Х/ф «Шутки в сто-
рону 2: Миссия в 
Майами». (Франция). 
(18+).
2.30 Х/ф «Васаби». 
(Франция - Япония). 
(16+).
4.00 Х/ф «Библиотекарь: 
В поисках Копья Судьбы». 
(США - Германия). (16+).

6.00,18.50,2.30 
«ДжеДАI».
6.35 Т/с «Удар у вiдповiдь 
2». (16+).
8.30 Х/ф «Її звали Нiкiта». 
(16+).
10.50 Х/ф «Полiцейськi». 
(16+).
12.50 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.00 «Спецкор».
19.25 Т/с «Звонар». 
(16+).
20.25 Т/с «Ментiвськi 
вiйни. Харкiв». (16+).
22.20,0.10 Т/с «Кiстки 
9». (16+).
3.00 «Облом.UA».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

6.00 Гiмн України.
6.01,10.58,3.15 Енеїда.
6.30 М/ф «Коза-Дереза».
6.40 М/ф «Козлик та 
вiслюк».
6.50 М/ф «Некмiтливий 
горобець».
7.00,8.00,9.00,13.00,
15.00,18.00,21.00,0.05,
2.25,5.10 Новини.
7.07,8.07,9.07,12.00,13
.12,18.22 Суспiльна 
студiя.
9.30,0.58 Т/с «Гранд 
готель». (12+).
11.28 Телепродаж.
,21.35,0.40,3.00,5.45 
Спорт.
15.21 UA:Фольк. Спо-
гади.
16.30,19.59 Д/с «Супер-
чуття».
17.29 Д/с «Боротьба за 
виживання».
18.57 Д/с «Незвiданий 
океан».
20.25 Д/с «Дикi тварини».
21.57,0.55,3.12,5.57 
Спорт. Аспект.
22.00 Т/с «Посольство». 
(16+).
23.30 Перша шпальта.
4.10 Д/ф «Три Iвани».

6.30,7.10,8.10,9.10 
Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14
.00,16.45,19.30,4.30 
«ТСН».
10.25,11.25,12.20,5.35 
«Життя вiдомих людей».
13.00,14.15 «Мiняю 
жiнку».
17.10 Т/с «Вiтер ко-
хання».
20.45 Комедiя «100 тисяч 
хвилин разом».
22.15,2.30 Т/с «Кухня».
0.25 «Голос країни 11».

4.30 «Легенди бандит-
ської Одеси».
4.55,5.00 «Телемагазин».
5.25,22.05 «Слiдство 

вели...» з Л. Каневським».
,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.10,18.00,19.00,3.30 
«Стосується кожного».
12.25 Х/ф «Разом - це 
занадто». (16+).
14.25 Х/ф «З речами на 
вилiт!» (16+).
16.05 «Чекай на мене. 
Україна».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
23.50 Т/с «Пригадати 
молодiсть». (12+).
1.55 Т/с «Несолодка 
пропозицiя». (12+).

6.00,7.00,8.00,9.00,10.
00,11.00,12.00,14.00,1
5.00,16.00,17.00,18.00,
19.00,21.00,23.00,0.00,
1.00,3.00,4.00,5.00 Час 
новин.
6.25 На власнi очi.
7.10,21.25 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Со-
цiум.
7.15 Д/с «Крила вiйни».
8.10 Назустрiч сонцю.
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Нижче 
тiльки пекло».
11.10,16.10 Д/с «Бо-
йовий вiдлiк».
12.30 Pro Вiйсько.
13.00 Час. Пiдсумки 
тижня з А. Мiрошниченко.
15.30 Час «Ч».
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Мис-
ливцi за нацистами».
19.20,1.15 «Кондратюк у 
понедiлок».
21.40 Час-Time.
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».

4.55 Скарб нацiї.
5.05 Еврика!
5.10 Служба розшуку 
дiтей.
5.15 Громадянська обо-
рона.
6.05 Факти тижня.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.25 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
10.10 Анти-зомбi.
11.05 Секретний фронт.
12.45,15.45 Факти. 
День.
13.20 Х/ф «Каратель». 
(16+).
16.15 Х/ф «Американ-
ський снайпер». (16+).
18.45,21.05 Факти. 
Вечiр.
20.05,21.30 Х/ф «Важка 
мiшень». (16+).
22.30 Свобода слова.
0.00 Т/с «Контакт». (16+).
1.50 Х/ф «Ешер». (16+).
3.25 Я зняв!

5.30 Т/с «Комiсар Рекс».
9.05 Битва екстрасенсiв. 
(16+).
13.20,14.50 Т/с «Слiпа». 
(12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
15.45,18.05 Т/с «Слiд». 
(16+).
19.05 Детектор брехнi. 
(16+).
20.15,22.50 Т/с «Двоє 
над прiрвою». (12+).
1.05 Т/с «Анна-детектив». 
(12+).

6.00,7.30 Kids` Time.
6.05 М/с «Том i Джерi».
7.35,15.00 Орел i решка.
8.30 Т/с «Надприродне». 
(16+).
11.10 Х/ф «Одiссея».
17.00,19.00 Хто зверху? 
(12+).
21.00 Х/ф «Щелепи». 
(16+).
22.50 Х/ф «Вiдкрите 

море». (16+).
0.20 Х/ф «Зло». (18+).
2.10 Т/с «Вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
2.55 Служба розшуку 
дiтей.
3.00 Зона ночi.
5.00 Абзац.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
7.00,8.00,15.00,19.00,2
3.00,3.15 Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.45 Реальна мiстика.
13.40,15.30,5.30 Агенти 
справедливостi. (12+).
17.00 Т/с «Виходьте без 
дзвiнка 4». (12+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Жiночий лiкар 
5», 33 i 34 с. (16+).
23.10 Т/с «З мене до-
сить», 1 i 2 с. (12+).
1.40 Телемагазин.
2.10 Т/с «З мене досить». 
(12+).
4.05 Свекруха або не-
вiстка.

7.00,8.00,9.00,10.00,11
.00,12.00,13.00,14.00,1
6.00,17.00,18.00,19.45 
«Репортер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шама-
новим та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. 
Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.15 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
20.00 «Прямий ефiр» з С. 
Орловською та М. Ве-
реснем.

22.00 «Прямий» контакт» 
з Т. Березовцем.

5.00 Х/ф «Завтра была 
война». (16+).
6.50 Х/ф «Рэмбо 3». 
(США). (16+).
9.00 Х/ф «Воспоминания 
о будущем». (Великобри-
тания - Дания). (16+).
11.25 Х/ф «Жандарм на 
прогулке». (Франция - 
Италия). (16+).
13.25 Х/ф «Выйти замуж 
за капитана». (16+).
15.10 Х/ф «Перегон». 
(16+).
17.55 Х/ф «Помни». 
(США). (16+).
20.20 Х/ф «Блеф». 
(Италия). (16+).
22.20 Х/ф «Мио, мой 
Мио». (Россия - Норвегия 
- Швеция). (12+).
0.05 Х/ф «Гардемарины 
3». (16+).
2.15 Х/ф «Меченосец». 
(16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.35 «Ух ти show».
8.50 «Орел i решка. 
Шопiнг».
10.30 Х/ф «За п`ять 
крокiв до кохання». (12+).
12.40 Х/ф «Йолопи-роз-
бiйники». (16+).
14.15,22.00 «Орел i 
решка. Навколо свiту».
17.00 «Орел i решка. Рай 
та пекло».
18.00 «Орел i решка. 
Перезавантаження».
23.00 Т/с «Грань». (16+).
0.30 Х/ф «Пристрастi Дон 
Жуана». (18+).
2.00 Т/с «Три сестри».
2.50 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.

9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00,3.40 Ко-
риснi поради.
13.00 Спецiя.
13.30 Салат-бар.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00 Неймовiрнi iсторiї 
кохання.
16.50 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
1.40 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

5.00,4.45 «Top Shop».
6.00 Х/ф «Богдан-Зи-
новiй Хмельницький».
8.30,16.50,3.40 «Випад-
ковий свiдок».
9.20 Х/ф «У небi «Нiчнi 
вiдьми».
11.00,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
16.30,19.00,23.15,3.10 
«Свiдок».
12.50 «Таємницi свiту».
14.40 Х/ф «Новий апо-
калiпсис: блискавка долi». 
(16+).
18.20 «Свiдок. Агенти».
21.00 Т/с «Смерть у раю 
8». (16+).
23.45 Т/с «Нарко: Мек-
сика». (18+).
2.05 «Таємницi 
кримiнального свiту».
3.50 «Речовий доказ».
4.20 «Правда життя».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».
13.00,16.00,19.00 
Вести.
10.30,3.30 «Судьба че-
ловека с Борисом Кор-
чевниковым».
11.40,17.40 «60 минут».
13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 Т/с «Морозова».

16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».
20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.15 «Вечер с Влади-
миром Соловьевым».
0.45 Вести - Санкт-Пе-
тербург.
1.00 «Энигма. Кэмерон 
Карпентер».
1.40 Новости культуры.
2.00 Т/с «Тайны след-
ствия».

6.00 Бандитська Одеса.
8.20,1.40 Правда життя.
10.10,0.30 Речовий 
доказ.
11.20,23.30 Зона будiв-
ництва.
12.20,18.00 Iнженернi 
iдеї.
13.15 Iлюзiї сучасностi.
14.15,19.55 Секретнi 
територiї.
15.10 Дике виживання.
16.10,21.50 Життя пiсля 
людей.
17.05 Дива природи.
18.55 Скарб.ua.
20.50 Стежина вiйни.
22.30 Полiт над Землею.
2.35 Таємницi кримiналь-
ного свiту.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
.45,21.15,22.15,23.15 
Одного разу пiд Пол-
тавою.
8.45,19.15,20.45 Од-
ного разу в Одесi.
9.45,0.15 Країна У.
.45,18.45,20.15,21.45 
Танька i Володька.
11.45,22.45,23.45 Казки 
У.
12.15 М/ф «Книга джун-
глiв 2».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу.
1.15 Рятiвники.
2.15 Щоденники Тем-
ного. (16+).
3.45 Вiталька.

5.50 Кориснi пiдказки.

7.55,15.10 Х/ф «Прима-
донна». (Великобритания 
- Франция). (16+).
9.40 Х/ф «Библиотекарь: 
В поисках Копья Судьбы». 
(США - Германия). (16+).
11.10 Х/ф «Управление 
гневом». (США). (12+).
12.55 Х/ф «Капитан 
Крюк». (США).
17.00,5.25 Х/ф «Парк 
Юрского периода 2: Зате-
рянный мир». (США). 
(16+).
19.05 Х/ф «Вспомнить 
все». (США - Канада). 
(16+).
21.00 Х/ф «Пятый эле-
мент». (Франция - США). 
(16+).
23.00 Х/ф «Код да 
Винчи». (США - Франция 
- Великобритания). (16+).
1.25 Х/ф «Шутки в сто-
рону 2: Миссия в 
Майами». (Франция). 
(18+).
3.15 Х/ф «Четыре 
свадьбы и одни похо-
роны». (Великобритания). 
(12+).

6.00,18.50,2.40 
«ДжеДАI».
6.45,19.25 Т/с «Звонар». 
(16+).
10.45 Х/ф «Мiсiя немож-
лива: Нацiя iзгоїв». (16+).
13.10 Х/ф «Мiсiя немож-
лива: Наслiдки». (16+).
16.00 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.10 «Спецкор».
20.25 Т/с «Ментiвськi 
вiйни. Харкiв». (16+).
22.20 «Грошi».
23.35 «Дубинiзми».
0.15 Х/ф «I гримнув грiм». 
(16+).
3.10 «Облом.UA».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».
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6.00 Гiмн України.
6.01,10.58,3.15 Енеїда.
6.30 М/ф «Гор-
щик-смiхотун».
6.40 М/ф «Грицьковi 
книжки».
6.50 М/ф «Вiйна яблук та 
гусенi».
7.00,8.00,9.00,13.00,
15.00,18.00,21.00,0.05,
2.25,5.10 Новини.
7.07,8.07,9.07,12.00,13
.12,18.22 Суспiльна 
студiя.
9.30,22.00 Т/с «Посоль-
ство». (16+).
11.28 Телепродаж.
21.35,0.40,3.00,5.45 
Спорт.
15.21 Країна пiсень.
16.30,19.59 Д/с «Супер-
чуття».
17.29 #ВУкраїнi.
18.57 Д/с «Тваринна 
зброя».
20.25 Д/с «Дикi тварини».
21.57,0.55,3.12,5.57 
Спорт. Аспект.
23.30 #@)?$0 з Майклом 
Щуром. (16+).
0.58 Т/с «Гранд готель». 
(12+).
4.10 Д/ф «Одесити на 
Донбасi». (12+).

6.30,7.10,8.10,9.10 
Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14
.00,16.45,19.30,4.30 
«ТСН».
9.25,10.25,5.35 «Життя 
вiдомих людей».
11.25,12.20,14.15 
«Мiняю жiнку».
17.10 Т/с «Вiтер ко-
хання».
20.45 Комедiя «100 тисяч 
хвилин разом».
22.50,3.00 Т/с «Кухня».
1.00 Х/ф «Дзвiнок 2».

5.30,22.05 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
8.00,9.00,12.00,17.40 

Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.00 «Корисна про-
грама».
11.05 Т/с «Мене звуть 
Мелек». (12+).
12.25 Х/ф «Скарлетт».
14.45,15.35 «Речдок».
16.30 «Речдок. Осо-
бливий випадок».
18.00,19.00,3.25 «Сто-
сується кожного».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
23.50 Т/с «Пригадати 
молодiсть». (12+).
1.55 Х/ф «Трикутник». 
(16+).
5.00 «Телемагазин».

6.00,7.00,8.00,9.00,10.
00,11.00,12.00,13.00,1
4.00,15.00,16.00,17.00,
18.00,19.00,21.00,
00,1.00,3.00,4.00,5.00 
Час новин.
6.25 Стоп Реванш.
7.10,21.25 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Со-
цiум.
7.15,13.10 Д/с «Крила 
вiйни».
8.10 Назустрiч сонцю.
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Нижче 
тiльки пекло».
11.10,16.10 Д/с «Бо-
йовий вiдлiк».
12.30 Спостерiгач.
15.30 Час «Ч».
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Мис-
ливцi за нацистами».
19.20,1.15 «Велика полi-
тика».
21.40 Час-Time.
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».

4.05 Скарб нацiї.
4.15 Еврика!
4.20 Служба розшуку 
дiтей.
4.25 Факти.
4.50 Т/с «Вiддiл 44». 
(16+).
5.40,10.10 Громадян-
ська оборона.
6.30 Ранок у великому 
мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
12.00,13.15 Х/ф «Па-
труль часу». (16+).
12.45,15.45 Факти. 
День.
14.25,16.15,21.25 Т/с 
«Нюхач». (12+).
16.50 Х/ф «Вуличний 
боєць». (16+).
18.45,21.00 Факти. 
Вечiр.
20.15 Секретний фронт.
23.15 Х/ф «Колонiя». 
(16+).
1.00 Анти-зомбi.
2.45 Я зняв!

4.55 Т/с «Комiсар Рекс».
8.30 Битва екстрасенсiв. 
(16+).
13.25,14.50 Т/с «Слiпа». 
(12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
15.45,18.05 Т/с «Слiд». 
(16+).
19.05 Один за всiх. (16+).
20.15,22.50 Т/с «Тiнь 
кохання». (12+).
1.00 Т/с «Анна-де-
тектив». (12+).

6.00,7.30 Kids` Time.
6.05 М/с «Том i Джерi».
7.35,15.00 Орел i решка.
8.30 Т/с «Надприродне». 
(16+).
10.20 Вар`яти. (12+).
11.00 Х/ф «Овердрайв». 
(12+).
13.00 Любов на вижи-

вання. (16+).
17.00,19.00 Хто зверху? 
(12+).
21.00 Х/ф «Глибоке синє 
море». (16+).
23.00 Х/ф «Риба Фран-
кенштейна». (18+).
0.50 Т/с «Вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
2.30 Служба розшуку 
дiтей.
2.35 Зона ночi.
5.00 Абзац.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
7.00,8.00,15.00,19.00,2
3.00,3.10 Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.45,4.00 Реальна мiс-
тика.
13.40,15.30,5.30 Агенти 
справедливостi. (12+).
17.00 Т/с «Виходьте без 
дзвiнка 4». (12+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Жiночий лiкар 
5», 37 i 38 с. (16+).
23.10 Т/с «Будинок, 
який...», 1 i 2 с. (12+).
1.40 Телемагазин.
2.10 Т/с «Будинок, 
який...» (12+).

7.00,8.00,9.00,10.00,11
.00,12.00,13.00,14.00,1
6.00,17.00,18.00,19.45 
«Репортер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шама-
новим та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. 
Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 

Леончук.
18.15 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
20.00 «Прямий ефiр» з С. 
Орловською та М. Ве-
реснем.
22.00 «Середмiстя».

5.00 Х/ф «Визит к Мино-
тавру», 2 с. (16+).
6.50 Х/ф «Сказ про Фе-
дота-стрельца». (16+).
9.00 Х/ф «Рекрут». 
(США). (16+).
11.25 Х/ф «Фан-
фан-тюльпан». 
(Франция). (16+).
13.25 Х/ф «Городской 
охотник». (Гонконг - 
Япония). (16+).
15.10 Х/ф «Зорро». 
(Италия - Франция). 
(16+).
17.55 Х/ф «Семьянин». 
(США). (16+).
20.20 Х/ф «Молодой 
мастер». (Гонконг). (16+).
22.20 Х/ф «Бархатные 
ручки». (Италия). (16+).
0.05 Х/ф «Бумер». (18+).
2.15 Х/ф «Бумер 2». 
(18+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.35 «Ух ти show».
8.50 «Орел i решка. 
Шопiнг».
9.40,0.50 Т/с «Мисливцi 
за релiквiями».
11.25,23.00 Т/с «Грань». 
(16+).
13.15,22.00 «Орел i 
решка. Навколо свiту».
15.10 «Орел i решка. Рай 
та пекло».
18.00 «Орел i решка. 
Перезавантаження».
2.30 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.

9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00,3.40 Ко-
риснi поради.
13.00 Спецiя.
13.30 Салат-бар.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00,1.40 Неймовiрнi 
iсторiї кохання.
16.50 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

6.00 Х/ф «У пошуках 
мiльйонерки».
7.50,16.50,3.45 «Випад-
ковий свiдок».
8.30,12.30,16.30,19.00,
23.15,3.15 «Свiдок».
9.00 Х/ф «Мiй бойовий 
розрахунок».
11.00,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
12.50 «Легенди карного 
розшуку».
14.10,21.00 Т/с «Смерть 
у раю 8». (16+).
18.20 «Вартiсть життя».
23.45 Т/с «Нарко: Мек-
сика». (18+).
2.15 «Таємницi 
кримiнального свiту».
4.05 «Речовий доказ».
4.35 «Правда життя».
5.00 «Top Shop».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».
13.00,16.00,19.00 
Вести.
10.30,3.30 «Судьба че-
ловека с Борисом Кор-
чевниковым».
11.40,17.40 «60 минут».
13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 Т/с «Морозова».
16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».

20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.15 «Вечер с Влади-
миром Соловьевым».
0.45 Вести - Санкт-Пе-
тербург.
1.00 «Больше, чем лю-
бовь». Эдуард и Фарида 
Володарские.
1.40 Новости культуры.
2.00 Т/с «Тайны след-
ствия».

6.00 Бандитська Одеса.
8.55,1.40 Правда життя.
10.25,0.30 Речовий 
доказ.
11.35,23.30 Зона будiв-
ництва.
12.35,18.10 Iнженернi 
iдеї.
13.30 Iлюзiї сучасностi.
14.30,19.55 Секретнi 
територiї.
15.25,20.50 Стежина 
вiйни.
16.25,21.50 Життя пiсля 
людей.
17.10 Дива природи.
19.05 Скарб.ua.
22.30 Полiт над Землею.
2.40 Телеформат.
5.00 Прихована реаль-
нiсть.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
9.45,21.15,22.15,23.15 
Одного разу пiд Пол-
тавою.
8.45,19.15,20.45 Од-
ного разу в Одесi.
9.45,0.15 Країна У.
.45,20.15,21.45 Танька i 
Володька.
11.45,22.45,23.45 Казки 
У.
12.15 Х/ф «Елвiн та бу-
рундуки 2».
14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу. 
Екстремальний сезон.
1.15 Рятiвники.
2.15 Щоденники Тем-
ного. (16+).

3.45 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

7.25,14.35 Х/ф «Инопла-
нетное вторжение: Битва 
за Лос-Анджелес». 
(США). (16+).
9.20 Х/ф «Управление 
гневом». (США). (12+).
11.00 Х/ф «Большие 
глаза». (США - Канада). 
(16+).
12.45 Х/ф «Чикаго». 
(США - Германия - Ка-
нада). (12+).
16.30 Х/ф «Робин Гуд: 
Принц воров». (США). 
(12+).
18.45 Х/ф «Семь лет в 
Тибете». (США - Велико-
британия). (16+).
21.00,3.25 Х/ф «Такси». 
(Франция). (12+).
22.25 Х/ф «Такси 2». 
(Франция). (12+).
23.55 Х/ф «Афера Томаса 
Крауна». (США). (16+).
1.45 Х/ф «Сердцеед». 
(Франция). (16+).
4.55 Х/ф «Уцелевшая». 
(США - Великобритания). 
(16+).

6.00 Т/с «Удар у вiдповiдь 
2». (16+).
7.55 Х/ф «Бог вiйни». 
(16+).
10.20 Х/ф «Робiн Гуд». 
(16+).
13.05 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.05 «Спецкор».
18.50,2.35 «ДжеДАI».
19.25 Т/с «Звонар». 
(16+).
20.25 Т/с «Ментiвськi 
вiйни. Харкiв». (16+).
22.25,0.15 Т/с «Кiстки 
9». (16+).
3.05 «Облом.UA».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

ТБ ПРОГРАМА

6.00 Гiмн України.
6.01,10.58,3.15 Енеїда.
6.30 М/ф «День, коли 
щастить».
6.40 М/ф «Дерево i 
кiшка».
6.50 М/ф «Жар-птиця».
7.00,8.00,9.00,13.00,
15.00,18.00,21.00,0.05,
2.25,5.10 Новини.
7.07,8.07,9.07,12.00,13
.12,18.22 Суспiльна 
студiя.
9.30,22.00 Т/с «Посоль-
ство». (16+).
11.28 Телепродаж.
12,21.35,0.40,3.00,5.45 
Спорт.
15.21 Країна пiсень.
16.30 Д/с «Суперчуття».
17.29 #@)?$0 з Майклом 
Щуром. (16+).
18.57 Д/с «Боротьба за 
виживання».
19.59 Д/с «Свiт дикої 
природи».
20.25 Д/с «Дикi тварини».
21.57,0.55,3.12,5.57 
Спорт. Аспект.
23.30 Схеми. Корупцiя в 
деталях.
0.58 Т/с «Гранд готель». 
(12+).
4.10 Д/ф «Висота 307.5». 
(12+).

6.30,7.10,8.10,9.10 
Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,14
.00,16.45,19.30,4.35 
«ТСН».
9.25,10.25,2.45,5.35 
«Життя вiдомих людей».
,12.20,14.15,14.40 
«Майже колишнi».
17.10 Т/с «Вiтер ко-
хання».
20.45 Комедiя «100 тисяч 
хвилин разом».
21.45 «Право на владу».
0.45 Комедiя «Великий 
солдат».

5.30,22.05 «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
00,9.00,12.00,17.40 
Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.00 «Корисна про-
грама».
11.05 Т/с «Мене звуть 
Мелек». (12+).
12.25 Х/ф «Скарлетт».
14.45,15.35 «Речдок».
16.30 «Речдок. Осо-
бливий випадок».
18.00,19.00,3.30 «Сто-
сується кожного».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
23.55 Т/с «Пригадати 
молодiсть 8». (12+).
2.00 Х/ф «В обiймах 
брехнi». (16+).
5.00 «Телемагазин».

6.00,7.00,8.00,9.00,10.
00,11.00,12.00,13.00,1
4.00,15.00,16.00,17.00,
18.00,19.00,21.00,
1.00,3.00,4.00,5.00 Час 
новин.
6.25 Спостерiгач.
7.10,21.25 Актуально: 
Економiка. Полiтика. Со-
цiум.
7.15,13.10 Д/с «Крила 
вiйни».
8.10 Назустрiч сонцю.
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Нижче 
тiльки пекло».
11.10 Д/с «Бойовий 
вiдлiк».
12.30 Невигаданi iсторiї.
15.30 Час «Ч».
16.20 Таємницi вiйни.
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Мис-
ливцi за нацистами».
19.20,1.15 Ток-шоу Дi-
йовi особи.
21.40 Час-Time.
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!

4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».

05 

tif
4.15 Скарб нацiї.
4.25 Еврика!
4.35 Факти.
4.55 Т/с «Вiддiл 44». 
(16+).
5.40 Громадянська обо-
рона.
6.30 Ранок у великому 
мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
10.10 Секретний фронт.
12.05,13.15 Х/ф «Ву-
личний боєць». (16+).
12.45,15.45 Факти. 
День.
14.30,16.15,21.25 Т/с 
«Нюхач». (12+).
16.55 Х/ф «Колонiя». 
(16+).
18.45,21.00 Факти. 
Вечiр.
20.15,1.05 Анти-зомбi.
23.15 Х/ф «Iгри кiлерiв». 
(18+).
2.50 Я зняв!

5.05 Т/с «Комiсар Рекс».
8.35 Битва екстрасенсiв. 
(16+).
13.25,14.50 Т/с «Слiпа». 
(12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
15.50,18.05 Т/с «Слiд». 
(16+).
19.05 Один за всiх. (16+).
20.15,22.50 Т/с «Одру-
жити не можна помилу-
вати». (12+).
1.00 Т/с «Анна-детектив». 
(12+).

6.00,7.30 Kids` Time.
6.05 М/с «Том i Джерi».
7.35,15.00 Орел i решка.

8.30 Т/с «Надприродне». 
(16+).
10.20,2.00 Вар`яти. 
(12+).
11.00 Х/ф «16 кварталiв». 
(16+).
13.00 Любов на вижи-
вання. (16+).
17.00,19.00 Хто зверху? 
21.00 Х/ф «Мiлина». 
(16+).
22.40 Х/ф «Щелепи». 
(16+).
0.20 Т/с «Вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
2.55 Служба розшуку 
дiтей.
3.00 Зона ночi.
5.00 Абзац.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
,8.00,15.00,19.00,23.00 
Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.45,3.30 Реальна мiс-
тика.
13.40,15.30 Агенти 
справедливостi. (12+).
17.00 Т/с «Виходьте без 
дзвiнка 4». (12+).
20.10 «Говорить Україна».
21.00 Т/с «Жiночий лiкар 
23.10 По слiдах.
23.50 Т/с «Каблучка з 
бiрюзою», 1 i 2 с.
1.40 Телемагазин.
2.10 Т/с «Каблучка з бi-
рюзою».

7.00,8.00,9.00,10.00,11
.00,12.00,13.00,14.00,1
6.00,17.00,18.00,19.45 
«Репортер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» з 
Л. Вакулюк, М. Шама-
новим та М. Матросовим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. 

Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i В. Попович.
16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.15 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
20.00 «Прямий ефiр» з С. 
Орловською та М. Ве-
реснем.
22.00 «Прямий» контакт» 
з Т. Березовцем.
22.55 «П`ята колонка» з 
Х. Чернегою.

5.00 Х/ф «Визит к Мино-
тавру», 3 с. (16+).
6.50 Х/ф «Бумер». (18+).
9.00 Х/ф «Семьянин». 
(США). (16+).
11.25 Х/ф «Молодой 
мастер». (Гонконг). (16+).
13.25 Х/ф «Бархатные 
ручки». (Италия). (16+).
15.10 Х/ф «Бумер 2». 
(18+).
17.55 Х/ф «Счастливый 
Лазарь». (Италия - Швей-
цария - Франция - Гер-
мания). (16+).
20.20 Х/ф «Укрощение 
строптивого». (Италия). 
(16+).
22.20 Х/ф «Жандарм в 
Нью-Йорке». (Франция 
- Италия). (16+).
0.05 Х/ф «Право на 
убийство». (США). (16+).
2.15 Х/ф «Шанхайские 
рыцари». (США - Гонконг). 
(16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.35 «Ух ти show».
8.50 «Орел i решка. 
Шопiнг».
9.50 Т/с «Мисливцi за 
релiквiями».
11.30,23.00 Т/с «Грань». 
(16+).
13.15,22.00 «Орел i 
решка. Навколо свiту».

15.10 «Орел i решка. Рай 
та пекло».
18.00 «Орел i решка. 
Перезавантаження».
2.40 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.
9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00,3.40 Ко-
риснi поради.
13.00 Спецiя.
13.30 Салат-бар.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00,1.40 Неймовiрнi 
iсторiї кохання.
16.50 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi та 
Рiздвянi страви.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

6.00 Х/ф «Вiнчання зi 
смертю».
7.50,16.50,3.50 «Випад-
ковий свiдок».
8.30,12.30,16.30,19.00,
23.15,3.20 «Свiдок».
9.00 Х/ф «Невизначена 
особа».
11.00,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
12.50 «Вартiсть життя».
14.10,21.00 Т/с «Смерть 
у раю 8». (16+).
18.20,4.25 «Правда 
життя».
23.45 Т/с «Нарко: Мек-
сика». (18+).
2.15 «Таємницi 
кримiнального свiту».
3.55 «Речовий доказ».
4.50 «Top Shop».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».

00,13.00,16.00,19.00 
Вести.
10.30,3.30 «Судьба че-
ловека с Борисом Кор-
чевниковым».
11.40,17.40 «60 минут».
13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 Т/с «Морозова».
16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».
20.20 Т/с «Склифо-
совский».
22.15 «Вечер с Влади-
миром Соловьевым».
0.45 Вести - Санкт-Пе-
тербург.
1.00 «Абсолютный слух».
1.40 Новости культуры.
2.00 Т/с «Тайны след-
ствия».

6.00 Бандитський Київ.
8.50,1.40 Правда життя.
10.00,0.30 Речовий 
доказ.
11.10,23.30 Зона будiв-
ництва.
12.10,18.05 Iнженернi 
iдеї.
13.10 Там, де нас нема.
14.10,19.50 Секретнi 
територiї.
15.10,20.50 Стежина 
вiйни.
16.10,21.50 Життя пiсля 
людей.
17.05 Дива природи.
19.00,2.35 Скарб.ua.
22.30 Замерзла планета.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
9.45,21.15,22.15,23.15 
Одного разу пiд Пол-
тавою.
8.45,19.15,20.45 Од-
ного разу в Одесi.
9.45,0.15 Країна У.
5,18.45,20.15,21.45 
Танька i Володька.
11.45,22.45,23.45 Казки 
У.
12.15 Х/ф «Елвiн i бурун-
дуки 3».

14.00 Панянка-селянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу. 
Екстремальний сезон.
1.15 Рятiвники.
2.15 Щоденники Тем-
ного. (16+).
3.45 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

6.30,12.45 Х/ф «Робин 
Гуд: Принц воров». 
(США). (12+).
8.50,15.00 Х/ф «Семь 
лет в Тибете». (США - Ве-
ликобритания). (16+).
11.00 Х/ф «Большие 
глаза». (США - Канада). 
(16+).
17.15 Х/ф «Как украсть 
небоскреб». (США). (12+).
18.55 Х/ф «Вне правил». 
(США). (18+).
21.00,3.25 Х/ф «Такси 
3». (Франция). (16+).
22.25 Х/ф «Такси 4». 
(Франция). (12+).
23.50 Х/ф «Васаби». 
(Франция - Япония). 
(16+).
1.25 Х/ф «Игры разумов». 
(Ирландия). (16+).
4.50 Х/ф «Библиотекарь: 
В поисках Копья Судьбы». 
(США - Германия). (16+).

6.00 Т/с «Удар у вiдповiдь 
2». (16+).
7.55 Х/ф «22 кулi». (16+).
10.05 Х/ф «Леон-кiлер». 
(16+).
12.10 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,2.10 «Спецкор».
18.50,2.40 «ДжеДАI».
19.25 Т/с «Звонар». 
(16+).
20.30 Т/с «Ментiвськi 
вiйни. Харкiв». (16+).
22.30,0.20 Т/с «Кiстки 
9». (16+).
3.10 «Облом.UA».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».
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6.00 Гiмн України.
6.01,10.58,0.58 Енеїда.
6.30 М/ф «Дивне ки-
теня».
6.40 М/ф «Дощику, до-
щику, припусти».
6.50 М/ф «Дiвчинка та 
зайцi».
7.00,8.00,9.00,13.00,
21.00,0.05,2.25,5.10 
Новини.
7.07,8.07,9.07,12.00,1
3.12,18.22,1.25,3.15 
Суспiльна студiя.
9.30,22.00 Т/с «Посоль-
ство». (16+).
11.28 Телепродаж.
2,21.35,0.40,3.00,5.45 
Спорт.
15.21 Країна пiсень.
16.30 Д/с «Суперчуття».
17.29,4.43 Перша 
шпальта.
18.57,23.30 Д/с «Бо-
ротьба за виживання».
19.59 Д/с «Свiт дикої 
природи».
20.25 Д/с «Дикi тва-
рини».
21.57,0.55,3.12,5.57 
Спорт. Аспект.
3.46 #ВУкраїнi.
4.15 Схеми. Корупцiя в 
деталях.

6.30,7.10,8.10,9.10 
Снiданок з «1+1».
7.00,8.00,9.00,12.00,1
4.00,16.45,19.30,4.15 
«ТСН».
9.25,10.25,6.05 «Життя 
вiдомих людей».
11.25,12.20 «Жiночий 
квартал».
13.00,14.15 «Вечiрнiй 
квартал».
17.10 Т/с «Вiтер ко-
хання».
20.15 Комедiя «Сахара».
22.20 Бойовик «Тринад-
цятий воїн».
0.20 Х/ф «Дзвiнок».
2.20 Х/ф «Дзвiнок 2».
5.15 «Свiтське життя».

5.30,22.40 «Слiдство 
вели...» з Л. Кане-
вським».
,8.00,9.00,12.00,17.40 
Новини.
7.10,8.10,9.20 «Ранок з 
Iнтером».
10.00 «Корисна про-
грама».
11.05 Т/с «Мене звуть 
Мелек». (12+).
12.25 Х/ф «Зорро».
14.45,15.35,0.30 
«Речдок».
16.30 «Речдок. Осо-
бливий випадок».
18.00,1.20 «Стосується 
кожного».
20.00 «Подробицi».
21.00 Т/с «Шерлок».
2.55 «Чекай на мене. 
Україна».
4.05 «Орел i решка. Ку-
рортний сезон».
4.50 «Телемагазин».
5.20 «Україна вражає».

6.00,7.00,8.00,9.00,10
.00,11.00,12.00,13.00,
14.00,15.00,16.00,17.0
0,18.00,19.00,21.00,
0,1.00,3.00,4.00,5.00 
Час новин.
6.25 Невигаданi iсторiї.
7.05,8.10,21.30 Акту-
ально: Економiка. Полi-
тика. Соцiум.
7.10,13.10 Д/с «Крила 
вiйни».
8.15 Форшмак.
8.45 Натхнення.
9.30 Машина часу.
10.10,14.10 Д/с «Нижче 
тiльки пекло».
11.10,16.10 Д/с «Бо-
йовий вiдлiк».
12.30 На власнi очi.
15.30 Срiбний вiк.
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.10,22.00 Д/с «Мис-
ливцi за нацистами».
19.20,1.15 «Полiтклуб з 
Вiталiєм Портнiковим».

21.40 Час-Time.
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.10 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!
5.10 Д/с «Авiаката-
строфи: причини i на-
слiдки».

4.10 Скарб нацiї.
4.20 Еврика!
4.30 Служба розшуку 
дiтей.
4.35,0.50 Факти.
4.55 Т/с «Вiддiл 44». 
(16+).
5.40 Громадянська обо-
рона.
6.30 Ранок у великому 
мiстi.
8.45 Факти. Ранок.
9.15,19.20 Надзвичайнi 
новини з К. Стогнiєм.
10.10,20.10 Ди-
зель-шоу. (12+).
11.30,1.20 Т/с «Вижити 
за будь-яку цiну».
12.45,15.45 Факти. 
День.
13.15,22.50 «На трьох». 
(16+).
14.45,16.15 Х/ф 
«Пiдривник». (16+).
16.55 Х/ф «У пошуках 
пригод». (16+).
18.45 Факти. Вечiр.
2.25 Я зняв!

5.50 Слiдство ведуть 
екстрасенси. (16+).
12.55,14.50,18.05 Т/с 
«Слiпа». (12+).
14.30,17.30,22.00 Вiк-
на-Новини.
20.15,22.50 Т/с «Життя 
прекрасне». (12+).
1.30 Т/с «Анна-де-
тектив». (12+).

6.00,7.30 Kids` Time.
6.05 М/с «Том i Джерi».
7.35 Орел i решка.
8.30 Т/с «Надприродне». 
(16+).

11.10,1.50,5.30 
Вар`яти. (12+).
12.10 Суперiнтуїцiя. 
17.10 Х/ф «Солт». (16+).
19.10 Х/ф «Синя бе-
зодня». (16+).
21.00 Х/ф «Синя бе-
зодня 2». (16+).
22.50 Х/ф «Атлантида». 
0.50 Т/с «Вiдчайдушнi 
домогосподарки». (16+).
2.25 Служба розшуку 
дiтей.
2.30 Зона ночi.

6.30,7.10,8.15 Ранок з 
Україною.
7.00,8.00,15.00,19.00 
Сьогоднi.
9.00 Зоряний шлях.
10.50 Т/с «Конюшина 
бажань». (12+).
14.40 Т/с «Алмазна ко-
рона», 1 i 2 с. (12+).
15.30 Т/с «Алмазна ко-
рона». (12+).
20.10 «Говорить 
Україна».
21.00 Свобода слова 
Савiка Шустера.
0.00 Т/с «Вище тiльки 
любов», 1 i 2 с. (12+).
1.45 Телемагазин.
2.15 Т/с «Вище тiльки 
любов». (12+).
3.50 Реальна мiстика.

7.00,8.00,9.00,10.00,1
1.00,12.00,13.00,14.00
,16.00,17.00 «Ре-
портер». Новини.
7.10,8.10 «Новий день» 
з Л. Вакулюк, М. Шама-
новим та М. Матро-
совим.
9.10,10.10 «Прямий» 
трафiк» з К. Ашiон i П. 
Рольником.
11.10,12.10 «Деталi на 
«Прямому» з В. Фро-
ловою i О. Близнюком.
13.10 «Гаряча тема».
14.15 «По факту» з А. 
Сайчуком, Ю. Шпачин-
ською i В. Попович.

16.10 «Година пiк» з О. 
Курбановою.
17.10 «Ситуацiя» з М. 
Леончук.
18.00 «Watchdogs».
18.30 «Влада хохотала».
19.00 «Ехо України» з М. 
Ганапольським.
22.00 «Мiнiстерство 
правди».

5.00 Х/ф «Визит к Мино-
тавру», 4 с. (16+).
6.50 Х/ф «Право на 
убийство». (США). (16+).
9.00 Х/ф «Счастливый 
Лазарь». (Италия - Швей-
цария - Франция - Гер-
мания). (16+).
11.25 Х/ф «Укрощение 
строптивого». (Италия). 
(16+).
13.25 Х/ф «Жандарм в 
Нью-Йорке». (Франция 
- Италия). (16+).
15.10 Х/ф «Шанхайские 
рыцари». (США - Гон-
конг). (16+).
17.55 Х/ф «Петля вре-
мени». (США). (18+).
20.20 Х/ф «Александр». 
(США - Великобри-
тания). (16+).
0.05 Х/ф «Полицейская 
история». (Гонконг). 
2.15 Х/ф «Полицейская 
история 2». (Гонконг). 
(16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Юху та його 
друзi».
8.25 «Ух ти show».
9.20 «Орел i решка. 
Шопiнг».
11.10 Х/ф «Шаленi ви-
кладачi». (12+).
12.50,22.00 «Орел i 
решка. Навколо свiту».
17.35 «Орел i решка. 
Перезавантаження».
18.30 Х/ф «Хлопчик у 
дiвчинцi». (16+).
20.15 Х/ф «Одружись зi 
мною, чувак». (16+).

0.40 Х/ф «Американська 
незаймана». (18+).
2.10 «Нiчне життя».

6.30,8.00 Телемагазин.
7.30,8.20 Iдеї ремонту.
8.40,18.00 Один за 100 
годин.
9.40 Квартирне питання.
10.30,19.00 Удачний 
проект.
12.10,15.00 Кориснi 
поради.
13.00 Спецiя.
13.30 Салат-бар.
14.00 Гордон Рамзi готує 
вдома.
16.00,1.40 Неймовiрнi 
iсторiї кохання.
16.50,3.40 Зiрковi долi.
20.30 Дачна вiдповiдь.
22.20 Готуємо разом.
0.40 Свiт їжi. Новорiчнi 
та Рiздвянi страви.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

5.50 Х/ф «Сiмнадцятий 
трансатлантичний».
7.50,17.25,3.45 «Ви-
падковий свiдок».
8.30,12.30,16.30,19.00
,23.15,3.15 «Свiдок».
9.00 Х/ф «Застава в 
горах».
11.00,19.30 Т/с «Ко-
ломбо». (16+).
12.50,4.20 «Правда 
життя».
14.15 Т/с «Смерть у раю 
16.50 «Нашi права».
18.20 «Таємницi свiту».
21.20 Х/ф «Пограбу-
вання казино». (16+).
23.45 Т/с «Нарко: Мек-
сика». (18+).
2.15 «Таємницi 
кримiнального свiту».
3.50 «Речовий доказ».
5.10 «Top Shop».

5.00 «Утро России».
9.00 «О самом главном».

00,13.00,16.00,19.00 
Вести.
10.30,3.55 «Судьба 
человека с Борисом Кор-
чевниковым».
11.40,17.40 «60 минут».
13.30,20.05 Вести. 
Местное время.
13.55 «Близкие люди».
16.15 «Андрей Малахов. 
Прямой эфир».
20.20 «Юморина».
22.25 Х/ф «Переверни 
страницу».
0.00 «Линия жизни». А. 
Житинкин.
1.00 Х/ф «Дамское 
танго».
2.25 Х/ф «Любовь на два 
полюса».

6.00 Бандитська Одеса.
9.05,1.40 Правда життя.
10.10,0.30 Речовий 
доказ.
11.20,23.30 Зона будiв-
ництва.
12.20,18.05 Iнженернi 
iдеї.
13.15 Там, де нас нема.
14.15,19.55 Секретнi 
територiї.
15.10,20.50 Стежина 
вiйни.
16.10,21.50 Життя пiсля 
людей.
17.05 Полiт над Землею.
19.05 Скарб.ua.
22.30 Замерзла пла-
нета.
2.40 Бандитський Київ.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.15,9.15,10.15,11.15,
,21.15,22.15,23.15 
Одного разу пiд Пол-
тавою.
8.45,19.15,20.45 Од-
ного разу в Одесi.
9.45,0.15 Країна У.
45,18.45,20.15,21.45 
Танька i Володька.
11.45,22.45,23.45 
Казки У.
12.15 Х/ф «Елвiн i бурун-

дуки: Бурундумандри».
14.00,2.15 Панянка-се-
лянка.
15.00 4 весiлля.
16.15 Богиня шопiнгу. 
Екстремальний сезон.
1.15 Рятiвники.
3.45 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

6.30,13.30 Х/ф «Как 
украсть небоскреб». 
8.10,15.10 Х/ф «Вне 
правил». (США). (18+).
10.15,2.40 Х/ф «Уце-
левшая». (США - Велико-
британия). (16+).
11.50 Х/ф «Управление 
гневом». (США). (12+).
17.15 Х/ф «Джуманджи». 
(США). (6+).
18.55 Х/ф «Парк Юрс-
кого периода». (США). 
(16+).
21.00 Х/ф «Не говори ни 
слова». (США - Ав-
стралия - Канада - Швей-
цария). (16+).
22.50 Х/ф «Игры ра-
зумов». (Ирландия). 
(16+).
0.50 Х/ф «Сделано в 
Америке». (США - 
Франция). (16+).
4.15 Х/ф «Дорогой 
Джон». (США). (16+).

6.00,18.50,1.50 
«ДжеДАI».
6.25 Х/ф «Рейд у пу-
стелю 2». (16+).
11.10 «Загублений свiт».
18.00 «Секретнi ма-
терiали».
18.15,1.15 «Спецкор».
19.25 Х/ф «Серед бiлого 
дня». (16+).
21.15 Х/ф «Книга Iлая». 
(16+).
23.25 Х/ф «Експедицiя 
Юрського перiоду». 
2.25 «Облом.UA».
4.45 «Цiлком та-
ємно-2017».
5.10 «Зловмисники».

6.00 Гiмн України.
6.01,2.35 Енеїда.
7.00,8.00,9.00,21.00,0
.00,2.10,3.30,5.35 
Новини.
7.12 М/ф «Уроки 
тiтоньки Сови».
7.32 М/ф «Як козаки 
кулiш варили».
7.42 М/ф «Як козаки 
олiмпiйцями стали».
8.07 #ВУкраїнi.
9.07 Вiдтiнки України.
9.40 Т/с «Снiгопад».
11.55 Х/ф «Мiй най-
кращий роман». (12+).
13.35 Д/с «Суперчуття. 
Особливий загiн».
14.28 Телепродаж.
15.00 UA:Фольк. Спо-
гади.
16.05 Мiста та мiстечка.
16.21 Полювання (При-
роднича iсторiя).
17.20 Д/с «Дикi тва-
рини».
18.00 Х/ф «Поруч з 
Iсусом: Хома», 1 с.
19.51 Д/с «Свiт дикої 
природи».
21.25 Д/с «Боротьба за 
виживання».
22.00,3.55 Х/ф «Загу-
блене мiсто». (12+).
0.25 Д/ф «Капелани».
1.38 Д/ф «Поєдинок 
Антона». (12+).
2.04 Погода.

7.00,3.15,5.20 «Життя 
вiдомих людей».
8.00 «Снiданок. 
Вихiдний».
10.00 «Свiт навиворiт».
17.30,20.15 «Вечiрнiй 
квартал».
19.30,4.35 «ТСН».
21.50 «Жiночий 
квартал».
23.15,0.15 «Свiтське 
життя».
1.15 Бойовик «Тринад-
цятий воїн».

5.40 М/ф «Казка про 
царя Салтана».
6.45 Х/ф «Зорро».
9.00 «Готуємо разом. 
Домашня кухня».
10.00 «Корисна про-
грама».
11.00 Х/ф «Приходьте 
завтра».
13.00 Х/ф «Зайчик».
14.40 Х/ф «Кар`єра Дiми 
Горiна».
16.40 Х/ф «Королева 
бензоколонки».
18.10,20.30 Т/с «При-
страстi за Зiнаїдою». 
(12+).
20.00 «Подробицi».
23.10 Ювiлейний вечiр 
групи «Сябри».
0.55 «Небо. Лiтак. Мрiя».
1.50 Х/ф «Любов на 
асфальтi». (16+).
3.30 «Орел i решка. Ку-
рортний сезон».
4.50 М/ф.

6.00,7.00,8.00,9.00,10
.00,11.00,12.00,15.00,
16.00,17.00,18.00,
.00,21.00,23.00,0.00,2
.00,4.00,5.00 Час 
новин.
6.10,7.10 Д/с «Крила 
вiйни».
7.50,8.50,21.25 Акту-
ально: Економiка. Полi-
тика. Соцiум.
8.15 Д/с «Топ 10: Таєм-
ницi й загадки».
8.40 Натхнення.
9.30 Машина часу.
10.10 Медекспертиза.
10.30 Майстри ремонту.
11.10 Гончаренко ру-
лить.
11.35,15.40 На власнi 
очi.
12.15 Х/ф «Калiя».
15.15 Є сенс.
16.10 Д/с «Бойовий 
вiдлiк».
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.15 Невигаданi iсторiї.
18.30 Vоїн - це я!

19.00 Д/с «Апокалiпсис: 
Сталiн».
20.10,2.10,5.10 Ран-
деву.
21.20 Вечiрнiй преЗЕ-
дент.
21.35,3.00 Вiкно до 
Америки.
22.00 Д/с «Мисливцi за 
нацистами».
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
3.20 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!

4.55 Скарб нацiї.
5.05 Еврика!
5.10 Факти.
5.35 Т/с «Копи на ро-
ботi». (12+).
7.30,9.10 «На трьох». 
(16+).
8.35 Т/с «Вижити за 
будь-яку цiну».
9.40,13.00 Т/с «Нюхач». 
(12+).
12.45 Факти. День.
16.25 Х/ф «Стартрек». 
(16+).
18.45 Факти. Вечiр.
19.10 Х/ф «Стартрек: 
Вiдплата». (16+).
21.40 Х/ф «Стартрек: За 
межами Всесвiту». (12+).
23.50 Х/ф «Сингуляр-
нiсть». (12+).
1.35 Т/с «Таємнi дверi». 
(16+).

5.35,10.50 Т/с «Двоє 
над прiрвою». (12+).
7.55 Неймовiрна правда 
про зiрок.
12.35 Т/с «Життя пре-
красне». (12+).
17.00 Хата на тата. 
(12+).
19.00 МастерШеф. Про-
фесiонали. (12+).
23.00 Звана вечеря. 
(12+).

8.20,10.00 Kids` Time.
8.25 М/ф «Феї: Втра-

чений скарб».
10.05 Орел i решка.
11.00,5.30 У кого 
бiльше? (12+).
13.00 Х/ф «Шерлок 
Холмс». (16+).
15.40 Х/ф «Шерлок 
Холмс: Гра тiней». (16+).
18.10 Х/ф «Кiнгсмен: 
Секретна служба». (16+).
20.40 Х/ф «Кiнгсмен: 
Золоте кiльце». (16+).
23.40 Х/ф «Мiлина». 
(16+).
1.30 Вар`яти. (12+).
2.20 Зона ночi.

7.00,15.00,19.00 Сьо-
годнi.
7.30,3.00 Реальна мiс-
тика.
8.50 Х/ф «Курка».
10.50 Т/с «Сурогатна 
мати». (12+).
14.40 Т/с «Мiраж», 1 i 2 
с. (12+).
15.20 Т/с «Мiраж». 
(12+).
20.00 Головна тема.
21.00 Шоу «Маска».
23.00 Т/с «Поранене 
серце», 1 i 2 с.
1.45 Телемагазин.
2.15 Т/с «Поранене 
серце».

9.00,10.40,14.10,15.1
0,16.10,21.30 «Ехо 
України» з М. Ганаполь-
ським.
10.00,11.00,12.00,13.
00,14.00,15.00,16.00 
«Репортер». Новини.
10.10 «Мiнiстерство 
правди».
10.30 «Watchdogs».
11.15,12.15 «Акценти» 
з Н. Фiцич.
13.15 «П`ята колонка» з 
Х. Чернегою.
17.00 «Щасливе iн-
терв`ю».
18.00 «Анатомiя тижня».
20.30 «Вiйна за неза-
лежнiсть».

21.00 «Прямий доказ».
22.00 «The Week». Мiж-
народний огляд з Т. Бе-
резовцем та П. Залма-
євим.
23.00 «Вата шоу» з А. 
Полтавою.

5.00 Х/ф «Визит к Мино-
тавру», 5 с. (16+).
6.50 Х/ф «Полицейская 
история». (Гонконг). 
(16+).
9.00 Х/ф «Петля вре-
мени». (США). (18+).
11.25 Х/ф «Александр». 
(США - Великобри-
тания). (16+).
15.10 Х/ф «Полицей-
ская история 2». (Гон-
конг). (16+).
17.55 Х/ф «Белый 
шквал». (США - Велико-
британия). (16+).
20.20 Х/ф «Призрак и 
Тьма». (Германия - 
США). (16+).
22.20 Х/ф «Все ради 
нее». (Франция - 
Испания). (18+).
0.05 Х/ф «Кукушка». 
(16+).
2.15 Х/ф «Вспомнить 
все». (США - Мексика). 
(18+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Кротик i 
Панда».
8.30 «Ух ти show».
9.10 «Орел i решка. 
Шопiнг».
11.00 Х/ф «Хлопчик у 
дiвчинцi». (16+).
12.40 Х/ф «Одружись зi 
мною, чувак». (16+).
14.20 «Орел i решка. 
Iвлєєва vs Бєдняков».
0.00 Х/ф «Чоловiки у 
великому мiстi 2». (16+).
2.00 «Бiйцiвський клуб».
2.50 «Нiчне життя».

6.30 Телемагазин.

7.30 Зiрковi неймовiрнi 
долi.
8.50 Досьє Голiвуда.
9.50,23.30 Кориснi 
поради.
11.40 Спецiя.
12.40 Смачнi страви.
14.00 Правила життя.
16.00 Майстри ремонту.
18.00 Квартирне пи-
тання.
19.50 Дачна вiдповiдь.
0.40 Iдеї ремонту.
1.40 Неймовiрнi iсторiї 
кохання.
2.30 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
3.40 Зiрковi долi.
4.10 М/ф.

6.10 Х/ф «Їм було 
дев`ятнадцять...»
7.40 Х/ф «Було у батька 
три сини».
10.25 Х/ф «Особливо 
важливе завдання».
13.05 Х/ф «Iван Сила».
14.50,2.15 «Випад-
ковий свiдок».
18.00 «Переломнi 80-тi».
19.00,1.45 «Свiдок».
19.30 Х/ф «За сiрни-
ками».
21.00 Х/ф «Громобiй».
22.50 Х/ф «Брехня та 
iлюзiї». (16+).
0.40 «Реальнi злочинцi».
2.35 «Речовий доказ».
4.05 «Легенди бандит-
ського Києва».
4.55 «Top Shop».

5.00 «Утро России. Суб-
бота».
8.00 Вести. Местное 
время.
8.15 Местное время. 
Суббота.
8.35 «Диалоги о жи-
вотных. Лоро Парк. Те-
нерифе».
9.15,4.50 «По секрету 
всему свету».
9.35 Всероссийский 
потребительский проект 

«Тест».
10.00 Вести.
10.15 «Пятеро на од-
ного».
10.55 «Сто к одному».
11.40 «Юмор! Юмор! 
Юмор!!!»
12.35 «Доктор Мяс-
ников».
13.30 Х/ф «Анютино 
счастье».
17.05 «Привет, Андрей!»
19.00 Вести в субботу.
20.00 Х/ф «Любовь без 
памяти».
23.05 «Романтика ро-
манса».
0.00 Х/ф «Разорванные 
нити».
3.05 Х/ф «Белое 
платье».

6.00 Бандитський Київ.
8.30,0.40 Мiстична 
Україна.
9.15,19.00 Код доступу.
11.15 Речовий доказ.
12.25,23.45 Секретнi 
територiї.
13.20,21.00 Горизонт.
17.00 Полiт над 
Землею.
18.00 Замерзла пла-
нета.
1.25 Вiйна всерединi 
нас.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
9.35 М/ф «Бджiлка Майя 
та медовi iгри».
11.05 Х/ф «Дiвчинка з 
сiрниками».
12.15 Х/ф «Русалонька».
13.25 Х/ф «Мармадюк».
15.00 Х/ф «Життя i мета 
собаки».
16.50 Х/ф «Марлi та я».
0,21.00,22.00,23.00 
Одного разу пiд Пол-
тавою.
19.30,21.30,23.30 
Танька i Володька.
20.30,22.30 Одного 
разу в Одесi.
0.00 Країна У.

0.30 Казки У.
1.00 Панянка-селянка.
2.40 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

6.00,13.30 Х/ф «Джума-
нджи». (США). (6+).
7.45,16.50 Х/ф «Парк 
Юрского периода». 
(США). (16+).
9.45 Х/ф «Осень в Нью-
Йорке». (США). (12+).
11.30 Х/ф «Вне правил». 
(США). (18+).
15.15 Х/ф «День сурка». 
(США). (12+).
18.55 Х/ф «Парк Юрс-
кого периода 2: Зате-
рянный мир». (США). 
(16+).
21.00,4.30 Х/ф «Ромео 
и Джульетта». (Велико-
британия - Италия). 
(12+).
0.45 Х/ф «Три метра над 
уровнем неба: Я тебя 
хочу». (Испания). (16+).
0.55 Х/ф «Четыре 
свадьбы и одни похо-
роны». (Великобри-
тания). (12+).
2.50 Х/ф «Другие». 
(США - Испания - 
Франция - Италия). 
(16+).

6.00 «Шаленi перегони».
7.30,8.35 «ДжеДАI».
9.35 «Загублений свiт».
12.15 Х/ф «Чужий». 
(16+).
14.40 Х/ф «Чужi». (16+).
17.30 Х/ф «Чужий 3». 
(16+).
19.40 Х/ф «Чужий 4: 
Воскресiння». (16+).
21.45 Х/ф «Чужий: За-
повiт». (16+).
0.00 Х/ф «Дефектнi». 
(18+).
2.00 «Облом.UA».
3.30 «Цiлком та-
ємно-2017».
5.10 «Зловмисники».

п'ятниця, 5 лютого

субота, 6 лютого
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6.00 Гiмн України.
6.01 Енеїда.
7.00,8.00,8.55,22.00 
Новини.
7.10 М/ф «Уроки 
тiтоньки Сови».
7.30 М/ф «Як козак 
щастя шукав».
7.40 М/ф «Як Петрик 
П`яточкiн слоникiв ра-
хував».
7.50 М/ф «Iвасик-те-
лесик».
8.15 Погода.
8.21,13.30,16.10 Д/с 
«Дикi тварини».
9.00 Божественна 
Лiтургiя Православної 
Церкви України.
11.00 Недiльна Лiтургiя 
Української Греко-Като-
лицької Церкви.
12.30 Недiльна Свята 
Меса Римсько-Като-
лицької Церкви в Українi.
14.09,19.35 Мiста та 
мiстечка.
14.28 Телепродаж.
15.00 Країна пiсень.
16.50 Клубний чем-
пiонат свiту з футболу 
FIFA Club World Cup 
Qatar-2020 by Alibaba 
Cloud. Матч за 5-те 
мiсце.
19.00 Д/с «Свiт дикої 
природи».
19.50 Клубний чем-
пiонат свiту з футболу 
FIFA Club World Cup 
Qatar-2020 by Alibaba 
Cloud. Пiвфiнал 1.
22.25 #@)?$0 з Майклом 
Щуром. (16+).
23.00 Д/с «Боротьба за 
виживання».
Профiлактика.

7.00 «Життя вiдомих 
людей».
8.00 «Снiданок. 
Вихiдний».
9.00 «Лото-Забава».
9.30,1.45 «Свiт нави-
ворiт».

18.00 «Таємницi великих 
українцiв. Богдан Хмель-
ницький».
19.30,5.00 «ТСН. Тиж-
день».
21.00 «Голос країни 11».
23.05 Трилер «Поганi 
часи в «Ель Роялi».

5.35 Х/ф «Вождь черво-
ношкiрих».
7.25 Х/ф «Амазонiя».
9.00 «Готуємо разом».
10.00,11.00,12.00 
«Iнше життя».
13.00 Т/с «Речдок. Осо-
биста справа». (16+).
17.50 Т/с «Детектив 
Ренуар». (12+).
20.00 «Подробицi 
тижня».
22.00 Т/с «Шерлок».
23.45 Х/ф «Iдеальна 
пастка». (16+).
1.40 «Речдок».

6.00,7.00,8.00,9.00,10
.00,11.00,12.00,
00,17.00,20.00,21.00,
,2.00,3.00,4.00,5.00 
Час новин.
6.10,7.10 Д/с «Крила 
вiйни».
7.50 Актуально: Еко-
номiка. Полiтика. Соцiум.
8.15 Невигаданi iсторiї.
8.35,15.45 Vоїн - це я!
8.45 Натхнення.
9.25 Хронiка тижня.
10.10 Д/с «Нижче тiльки 
пекло».
11.10 Д/с «ТОП-10: та-
ємницi i загадки».
12.25 Х/ф «Серце спов-
нене коханням».
15.25 Медекспертиза.
16.10 Д/с «Бойовий 
вiдлiк».
17.10,23.10 Д/с «Великi 
танковi битви».
18.00,1.00,5.10 Час. 
Пiдсумки тижня з А. 
Мiрошниченко.
19.00 Д/с «Апокалiпсис: 
Сталiн».
20.10,2.15 Машина 

часу.
20.35 Стоп Реванш.
21.25 Вечiрнiй преЗЕ-
дент.
21.30 Вечiр з Янiною 
Соколовою.
22.00 Д/с «Мисливцi за 
нацистами».
0.10 Д/с «Щоденники 
другої свiтової вiйни».
1.55 Огляд преси.
3.15 Культ Ура!
4.10 Обережно, дiти!

5.10 Скарб нацiї.
5.15 Еврика!
5.25 Факти.
5.50 Бiльше нiж правда.
6.45 Анти-зомбi.
7.40 Громадянська обо-
рона.
8.30 Т/с «Таємнi дверi». 
(16+).
11.30,13.00 Х/ф «Стар 
трек». (16+).
12.45 Факти. День.
14.05 Х/ф «Стартрек: 
Вiдплата». (16+).
16.25 Х/ф «Стартрек: За 
межами Всесвiту». (12+).
18.45 Факти тижня.
21.15 Х/ф «Життя». 
(16+).
23.05 Х/ф «Безмежний 
обрiй». (16+).
0.55 Я зняв!

Профiлактика.

5.00 Невiдома версiя. 
Вечори на хуторi поблизу 
Диканьки. (12+).
5.50 Х/ф «Вечори на 
хуторi поблизу Ди-
каньки».
7.10 Х/ф «Приборку-
вачка тигрiв».
9.10 МастерШеф. Про-
фесiонали. (12+).
13.05 Хата на тата. 
(12+).
15.00 СуперМама.
19.00 Слiдство ведуть 
екстрасенси. (16+).
20.00 Один за всiх. 
(16+).

23.20 Таємницi ДНК. 
(16+).

7.20,9.10 Kids` Time.
7.25 М/ф «Атлантида: 
Втрачена iмперiя».
9.15 М/ф «Ральф-руй-
нiвник».
11.10 М/ф «Ральф-руй-
нiвник 2».
13.20 Х/ф «Кiнгсмен: Се-
кретна служба». (16+).
16.00 Х/ф «Кiнгсмен: 
Золоте кiльце». (16+).
19.00 Х/ф «Примарний 
гонщик». (16+).
21.00 Х/ф «Примарний 
гонщик: Дух помсти». 
(16+).
23.00 Х/ф «Цунамi 3Д». 
(16+).
0.40 Вар`яти. (12+).

5.50 Сьогоднi.
6.50 Реальна мiстика.
9.15 Т/с «Друге життя 
Єви». (12+).
17.00 Т/с «Добра душа», 
1 i 2 с. (12+).
19.00 Сьогоднi. Пiд-
сумки з Олегом Пан-
ютою.
21.00 Т/с «Добра душа». 
(12+).
23.00 Т/с «Експрес-вi-
дрядження», 1 i 2 с.
1.45 Телемагазин.
2.15 Т/с «Експрес-вiдря-
дження».
3.00 Контролер.
3.30 Агенти справедли-
востi. (12+).

9.00,10.00,11.00,12.00
,13.00,14.00,17.00 
«Репортер». Новини.
9.15 «Медексперт» з К. 
Трушик.
10.10,13.10,20.00 
«Мiнiстерство правди».
10.30,22.00 «П`ята ко-
лонка» з Х. Чернегою.
11.15,12.15 «Акценти» з 
Н. Фiцич.
14.10 Концерт.

17.15 «Про особисте» з 
Н. Фiцич.
18.00 «Анатомiя тижня».
20.25 «Про вiйсько».
20.50 «Sound.чєк».
21.00 «Великi новини» з 
Т. Березовцем.
22.30 «Щасливий день з 
полiтиком».
23.00 «Вата шоу» з А. 
Полтавою.

5.00 Х/ф «Новые при-
ключения капитана Врун-
геля». (16+).
6.50 Х/ф «Кукушка». 
(16+).
9.00 Х/ф «Белый шквал». 
(США - Великобри-
тания). (16+).
11.25 Х/ф «Призрак и 
Тьма». (Германия - США). 
(16+).
13.25 Х/ф «Все ради 
нее». (Франция - 
Испания). (18+).
15.10 Х/ф «Вспомнить 
все». (США - Мексика). 
(18+).
17.55 Х/ф «Дети Хуанг 
Ши». (Австралия - Гер-
мания - США). (16+).
20.20 Х/ф «Мечтатель». 
(США). (16+).
22.20 Х/ф «В стране 
женщин». (США). (16+).
0.05 Х/ф «Хоттабыч». 
(16+).
2.15 Х/ф «Агитбригада 
«Бей врага!» (16+).

6.30 «Top Shop».
8.00 М/с «Кротик i 
Панда».
8.30 «Ух ти show».
9.10 «Орел i решка. 
Шопiнг».
10.00 Х/ф «Шаленi ви-
кладачi». (12+).
11.40 Х/ф «Джунглi кли-
чуть! В пошуках Марсу-
пiламi».
13.30 «Орел i решка. 
Iвлєєва vs Бєдняков».
23.00 «Орел i решка. 
Iвлєєва vs Бєдняков. 

Невидане».
0.00 Х/ф «Американська 
незаймана». (18+).
1.40 Т/с «Три сестри».
2.25 «Нiчне життя».

6.30 Телемагазин.
7.30 Квадратний метр.
9.20,0.20 Iдеї ремонту.
10.20 Правила життя.
12.20,3.40 Кориснi по-
ради.
14.00 Спецiя.
15.00 Смачнi страви.
16.00 Просто їжа.
16.40 Удачний проект.
18.00 Дачна вiдповiдь.
20.30 Квартирне пи-
тання.
22.20 Майстри ремонту.
1.40 Формула кохання.
3.20 Арт-простiр.
4.10 М/ф.

5.55 Х/ф «Допiнг для 
янголiв».
7.35 «Будьте здоровi».
8.10 «Україна вражає».
10.00 Х/ф «Iван Сила».
11.50 Х/ф «За сiрни-
ками».
13.40 Х/ф «Кохана жiнка 
механiка Гаврилова».
15.15 Х/ф «Одруження 
Бальзамiнова».
17.05 Х/ф «Пограбу-
вання казино». (16+).
19.00 Х/ф «Iнтер-
дiвчинка». (16+).
22.00 Х/ф «Право на 
вбивство». (16+).
23.55 Х/ф «Брехня та 
iлюзiї». (16+).
1.45 «Речовий доказ».

5.15 Х/ф «Любовь на два 
полюса».
6.45 Х/ф «Переверни 
страницу».
8.20 Местное время. 
Воскресенье.
8.55 «Моя любовь - 
Россия!»
9.15 «Устами младенца».
9.55,3.45 «Когда все 

дома с Тимуром Ки-
зяковым».
10.40 «Сто к одному».
11.25 «Большая пере-
делка».
12.20 «Парад юмора».
13.35,2.00 Х/ф «Разные 
судьбы».
15.30 Х/ф «Незнакомка 
в зеркале».
19.00 Вести недели.
21.00 Москва. Кремль. 
Путин.
21.40 «Воскресный 
вечер с Владимиром 
Соловьевым».
0.30 Х/ф «Срочно ищу 
мужа».

6.00 Бандитська Одеса.
7.25,0.40 Мiстична 
Україна.
8.10,18.00 Код доступу.
10.10 Речовий доказ.
11.20,23.45 Секретнi 
територiї.
12.15,21.00 Горизонт.
16.00 Замерзла пла-
нета.
19.00 Скептик.
1.30 Теорiя Змови.

6.00 ТЕТ Мультиранок.
9.15 М/ф «Книга джун-
глiв 2».
10.30 Х/ф «Марлi та я».
12.40 Х/ф «Елвiн i бурун-
дуки».
14.20 Х/ф «Елвiн та бу-
рундуки 2».
16.00 Х/ф «Елвiн i бурун-
дуки 3».
17.30 Х/ф «Елвiн i бурун-
дуки: Бурундумандри».
00,21.00,22.00,23.00 
Одного разу пiд Пол-
тавою.
19.30,21.30,23.30 
Танька i Володька.
20.30,22.30 Одного 
разу в Одесi.
0.00 Країна У.
0.30 Казки У.
1.00 Панянка-селянка.
1.50 Щоденники Тем-
ного. (16+).

2.40 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

6.40,13.55 Х/ф «День 
сурка». (США). (12+).
8.20,15.35 Х/ф «Парк 
Юрского периода 2: За-
терянный мир». (США). 
(16+).
10.25 Х/ф «Осень в Нью-
Йорке». (США). (12+).
12.05 Х/ф «Чикаго». 
(США - Германия - Ка-
нада). (12+).
17.40,5.30 Х/ф «Мамма 
mia!» (США - Великобри-
тания - Германия). (16+).
19.30 Х/ф «Парк Юрс-
кого периода 3». (США). 
(16+).
21.00 Х/ф «Одержи-
мость». (США). (18+).
22.45 Х/ф «Не говори ни 
слова». (США - Ав-
стралия - Канада - Швей-
цария). (16+).
0.35 Х/ф «Другие». (США 
- Испания - Франция - 
Италия). (16+).
2.15 Х/ф «Элизиум: Рай 
не на Земле». (США). 
(16+).
4.05 Х/ф «Такси 3». 
(Франция). (16+).

6.00 «Шаленi перегони».
7.00 «ДжеДАI».
9.00 «Загублений свiт».
13.05 Х/ф «Вторгнення: 
Планета Земля». (16+).
14.55 Х/ф «Бенджамiн 
Фальк i примарний ки-
нджал». (16+).
16.50 Х/ф «Книга Iлая». 
(16+).
19.00 Х/ф «П`ятий 
вимiр». (16+).
21.10 Х/ф «Морський 
бiй». (16+).
23.45 Х/ф «Фейковi 
копи». (18+).
1.45 «Облом.UA».
4.30 «102. Полiцiя».
5.10 «Зловмисники».

Кросворд

неділя, 7 лютого

По горизонталi:
1. Пан. 5. Ола. 8. Iдо. 9. Бог. 10. Ка. 
11. Лiя. 13. Шу. 14. Доля. 17. Лапа. 
20. Сi. 21. Мо. 22. Кекс. 23. Ален. 24. 
Ак. 25. До. 26. Урал. 28. Луна. 30. Як. 
31. Оае. 33. Ро. 35. Гас. 37. Гак. 38. 
Азу. 39. Апо.

По вертикалi:
1. Пiк. 2. Адад. 3. Но. 4. Алi. 5. Об. 6. 
Лоша. 7. Агу. 11. Ля. 12. Ял. 15. 
Оскар. 16. Лiска. 18. Амаду. 19. 
Полон. 26. Указ. 27. Ло. 28. Ле. 29. 
Арап. 30. Яга. 32. Акр. 34. Око. 36. 
Су. 37. Га.

Відповіді на кросворд з №2

По горизонталi:
1. Шлюпка
4. Майстер
6. Єгипетський папiр
9. ... Монтан
11. "...-банк"
13. Притока Гаронни
14. Перше в життi слово
16. Рiчка у Францiї
17. Батько батька
19. Рiчка в Азiї
20. Техогляд
21. Письмовий указ хана
22. Мiсто в Шотландiї
23. Зброя Амура
24. Духовний чин
25. 3,14
26. Схiд
28. Японський театр
30. Вигук
31. Рiв
32. Шахрай
37. Бог Сонця
38. Укр. телебачення

По вертикалi:
1. Западина в Тихому океанi
2. ...-Плата
3. Брюс 
4. Крик у лiсi
5. Нiмецька спец.служба
7. Др.-єгипетський бог мистецтва
8. Рос. режисер
9. Марка лiтака
10. Зодiакальне сузiр`я
11. Сфера дiяльностi
12. Антонов
15. Багатоголосий шум
18. Церковний клерк
19. Невiдоме
25. Рух у танцi
26. Об`єднанi Арабськi Емiрати
27. 1+2=
29. Рiчка в Росiї
32. Одиниця площi
33. Нота
34. Реакцiя Вассермана
35. Старов. фр. монета
36. Марка пiстолета
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7
м. Гадяч, вул. Енгельса, 26

макулатуру, поліетилен,
пластикові пляшки,

склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120

Тел. 

КУПЛЮ 
телят – 25-35 грн/кг
биків – 35-39 грн/кг
корів – 27-30 грн/кг

коней, свиней, кнурів
Дорого. Доріз. Цілодобово

Тел. 0990302837, 
0962684531

5 Тел.: Тел.: 09913203450991320345

Куплю 
корів (27-30 грн/кг), 
биків (30-35 грн/кг).
Цілодобово. Дорого

5

3

КУПЛЮ СВИНЕЙ 
ЖИВОЮ ВАГОЮ

Тел. 0663451052, 
0506644240

ДОРОГО

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

3

Куплю корів, биків, 
телят, коней, кіз. 

Дорого. Цілодобово. 
Вимушений доріз.
Тел. 0669669486, 

0672996055

САМОВИВІЗСАМОВИВІЗ

5

0991777789
 0661211858
 0997226777
0995333403ДО

РО
ГО

КУПЛЮ 
СВИНЕЙ 

БИКІВ
4

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз
0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а

7

ПОСТІЙНО
Вивіз живою вагою

Тел. 0663411681, 0969329526

КУПЛЮ КОРІВ, КУПЛЮ КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙБИКІВ, КОНЕЙ

КП «Гадяч-житло» надає послуги з 
ВИВЕЗЕННЯ ПОБУТОВИХ ВІДХОДІВ 

НА ТЕРИТОРІЇ МІСТА ГАДЯЧ, ЩО 
УТВОРЮЮТЬСЯ ПРИ ДІЯЛЬНОСТІ:

1. Підприємств, установ, організація 
незалежно від форм власності;
2. Фізичних осіб—підприємців.

Укладення договорів про надання 
послуг з вивезення побутових відходів 

здійснюється у приміщенні  
КП «Гадяч-житло» за адресою: 

м. Гадяч вул. Драгоманова, 22 кім. №3

Оголошення, реклама

БУДИНКИ
Продаж

 � БУДИНОК, р-н М. Круга, 
90 м. кв., газ, вода, котел на 
дровах, 7 соток, всі зручності, 
господарські споруди. Все при-
ватизоване. Тел. 0992858310.

 � БУДИНОК, с. Бухалове, з/п 
31,5 м кв., газифікований. 15 + 
7с. орної землі. Господарські 
споруди. Ціна за домовленістю. 
Тел. 0664116193, 0954136812

 � БУДИНОК, с. Книшівка, газ, 
з/д, с/г споруди, колодязь. 
Можлива розстрочка. Розгляну 
всі варіанти.  Тел. 0957757334

 � БУДИНОК, с. Петрівка-Ро-
менська (центр). Газ, вода, з/д 
14 соток, господарські споруди, 
2 гаражі, л/кухня з опаленням, 
колодязь. Ціна договірна. Тел. 
0506715371

 � БУДИНОК, с. Ціпки, центр. 
З/д 5 соток. Ціна договірна. Тел. 
0982052219

 � БУДИНОК, р-н аграрного 
ліцею. Всі зручності та госпо-
дарські споруди. Ремонт. Газ, 
вода, гараж, приватизована 
з/д 5 соток. Ціна договірна Тел. 
0955344036

 � БУДИНОК, терміново. З/п 
98 м.кв., 5 кімнат, центр с. Мар-
тинівка. Газ, вода, колодязь у 
дворі. Господарські споруди, 2 
вхідні погреби, л/кухня з піччю. 
Ціна договірна. Тел. 0677301404

 � БУДИНОК, по вул. Степа-
ненка, р-н Заяр, з/п 69,4 м. кв., 
ж/п 48 м. кв. Газ, вода, л/кухня 
з погребом, гараж з погребом. 
Зручності в будинку. З/д 3,14 
сотки. Поряд школа, дитсадок, 
магазини. Тел. 0664449584

 � БУДИНОК, р-н Лесиного гаю, 
з/п 90,6 м кв., з/д 6 соток, при-
ватизована. Газ, вода, всі зруч-
ності. Терміново. Ціна 12 тис. 
у. о. Або обміняю на 1-кімн. кв. 
Тел. 0996657244

 � БУДИНОК, р-н Заяр, з/п 
80,6 м. кв., газ, вода, зруч-
ності, господарські споруди, 
з/д 6 соток. Ціна 19 тис. у.о. Тел. 
0996657244

 � БУДИНОК, с. Малі Будища, 
біля р. Псел. Всі комуні-
кації, лічильники. Дві кімнати, 
веранда. З/п 50 м. кв. З/п 50 
м. кв. Гараж, господарські спо-
руди, л/кухня, погріб. З/д 15+10 
соток. Тел. 0509493765

 � БУДИНОК, вул. Горького, 3 
(р-н Заяр). З/п 76 м. кв., 1915 
р.з. З/д 10 соток. Будинок в 
нежилому стані. Підведена 
вода, газ, світло. Ціна 5000 у.о. 
Тел. 0682484874

 � БУДИНОК, с. Петрів-
ка-Роменська, центр села, 
біля школи. Будинок з обста-
новкою, 109 м.кв. Дворище, 2 
гаражі, л/кухня, сараї, у дворі 
асфальт. З/д 0,14 га. Торг. Тел. 
0506715371

 � БУДИНОК, с. Сари, газ, 
вода, утеплений, м/п вікна, с/г 
споруди, з/п 76 м. кв. Л/кухня, 

вхідний погріб, з/п земельної 
ділянки 46 соток. Ціна 5 тис. у. о. 
Тел. 0502948925 (Тамара)   

 � 1/2 БУДИНКУ, недорого, без 
газу та ремонту, вул. Н. Грунь, 6. 
Тел. 0665114842

 � БУДИНОК, р-н Заяр, 61 м. 
кв., із зручностями, з/д 9 соток, 
сарай, погріб. Тел. 0666319343.

 � БУДИНОК, 1993 р.в., 105 
м. кв., із білої цегли, газифіко-
ваний, зі зручностями. Гараж, 
підвал, погріб під будинком. 
З/д 12с. приватизована. Обмін 
на дві квартири або одну з доп-
латою. Тел. 0668791450. 

 � 1/2 БУДИНКУ, потребує 
ремонту. З/д 7 соток. Ціна 2500 
у.о. з вашим переоформленням. 
Тел. 0500339845

 � ЧАСТИНА БУДИНКУ із 
окремим двором і під’їздом. 
Повний ремонт, газ, вода, всі 
зручності, з/п 37 м. кв., з/д 5 
соток. Є всі господарські спо-
руди, сад, ягідник. Тихе місце, 
зручне для забудови. Р-н 
газового господарства. Тел. 
0956136209. 

 � БУДИНОК, центр міста, в 
тихому провулку. З/п 103,8 м. 
кв., газ, вода, господарські спо-
руди, гараж, з/д 12 соток. Тел. 
0502237428.

 � БУДИНОК, вул. Павлова, 
24. З/д 5,8 соток, приватизо-
вана. З/п 60 м. кв. Усі зручності 
в будинку. Газ, вода, погріб, 
сарай. Тел. 0956324779.

КВАРТИРИ
Продаж

 

 � 1-КІМН. кв., з ремонтом, 
з/п 33 м. кв., по вул. Гагаріна, 
84. Бойлер, кондиціонер. Тел. 
0958993416.  

 � 2-КІМН. кв., 30 м. кв., одно-
поверховий будинок, центр. Газ, 
холодна вода, лічильники. Без 
зручностей. Сарай, погріб. Ціна 
договірна. Тел. 0669129442. 

 � 3-КІМН. кв., с. Петрівка-Ро-
менська. Біля залізничного 
вокзалу. Ціна 82 тис. грн. Тел. 
0952238266 (Юля)

 � 1-КІМН. кв., р-н Черемушки. 
З/п 24 м. кв. Ціна договірна. 
Тел. 0990501626

 � 2-КІМН. кв., з/п 50,5 м.кв. 
по вул. Гагаріна, р-н цегельного 
з-ду, 4/5 поверх, централізо-
ване опалення. Всі лічильники, 
м/п вікна, м/п лоджія, ремонт. 
Ціна договірна. Тел. 0684840859

 � 1-КІМН. кв., р-н Черемушки, 
5/5, не кутова, з/п 34 м. кв. Ціна 
10,5 тис. у. о. Тел. 0996657244

 � 1-КІМН. кв., р-н Сарського, 
3/5 поверх, з/п  39 м. кв. Індиві-
дуальне опалення, лічильники. 
Тел. 0996657244

 � 3-КІМН. кв., р-н В. Кругу, в 
будинку де м-н «Горизонт». Є 
сарай, погріб. Тел. 0664116050, 
0995412446

 � 2-КІМН. кв., 3/5 поверх, в 
центрі міста, біля міського ринку 

по вул. Гетьманській (над мага-
зином «Пан та Пані»). Реаль-
ному покупцеві хороший торг. 
Тел. 0993563369. 

 � 3-КІМН. кв., центр міста, 
з/п 65 м кв., 5/5 поверх, м/п 
вікна, індивідуальне опалення. 
Гарний ремонт. Хороший стан. 
Ціна договірна. Тел. 0956310109 
(Людмила)

 � 1-КІМН. кв., вул. Полтав-
ська, 88А, 1/5 поверх. Тел. 
0665100081

 � 1-КІМН. кв., вул. Гагаріна, 84. 
Тел. 0506538119

 � 2-КІМН. кв., р-н М. Круг, 2/2 
поверх, з/п 49 м. кв., індивіду-
альне опалення, гараж поряд. 
Тел. 0957757230.

 � 3-КІМН. кв., 62,3 м. кв., 5-й 
поверх, нові вікна, лічильники, 
централізоване опалення, не 
кутова.  Вул. Полтавська, 100. 
Тел. 0667121463. 

 � 2-КІМН. кв., р-н старі Чере-
мушки. Ремонт, бойлер, скло-
пакети, з/п 47 м. кв. Ціна 
договірна. Тел. 0953860069, 
0977615936

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 � З/Д під забудову, с. Красна 
Лука. Тел. 0989279541

 � З/Д 10 соток, р-н авто-
станції, приватизована. Кому-
нікації поруч. Тел. 0667535655. 
(14)

 � З/Д 20 соток, привати-
зована, пров. Гагаріна. Тел. 
0664713701. 

 � З/Д 10 соток, приватизо-
вана, є гараж, фундамент, кому-
нікації поряд, пров. Лохвицький, 
6, р-н автостанції. Тел. 
0953444703, 0509178530. 

 � З/Д 9 соток, с. Малі Будища, 
приватизована, огороджена, 
сад, альтанка, туалет, поруч 
криниця. Ціна договірна. Тел. 
0501515822

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 � БАЗА в р-ні залізничного вок-
залу, або обміняю на квартиру 
у м. Полтава або м. Харків. Тел. 
0662297556

 � МАГАЗИН с. Ручки. Тел. 
0953172693

ЗДАМ

 � БУДИНОК, подобово, на три-
валий термін або бригаді у від-
рядженні, Інтернет, кондиці-
онер. Можливість надання від-
повідних документів. Тел. 
0508783429 

 � КВАРТИРА, подобово, на 
тривалий термін або бригаді у 
відрядженні, Інтернет, конди-
ціонер. Можливість надання 
відповідних документів. Тел. 
0508783429

 � 1-КІМН. кв., подобово, з 
усіма зручностями (гаряча вода, 
вмебльована, TV), р-н Чере-
мушки. Тел. 0990321777

 � БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790

 � 1-КІМН. кв., подобово, р-н 
Черемушки. Тел. 0501607067

 � КОМФОРТАБЕЛЬНЕ 
ЖИТЛО. Економ та люкс-
класу. Подобово та на тривалий 
термін. Тел. 0956751072

 � МАГАЗИН у м. Гадяч. Площа 
150 м. кв. Тел. 0956751072

 � 1-КІМН. кв., з меблями. 
Ціна 2200 грн. + ел. енергія по 
лічильнику. На тривалий термін. 
Тел. 0957001816

 � БУДИНОК, на тривалий 
термін, з меблями. Ціна 4000 
грн. + ел. енергія по лічильнику. 
Тел. 0954114805

 � 2-КІМН. кв., подобово, центр 
міста. Всі зручності, вмебльо-
вана. Тел. 0992839394

 � ПРИМІЩЕННЯ, р-н заліз-
ничного вокзалу. Під склад, цех. 
Тел. 0662297556

 � ЧАСТИНА БАЗИ, р-н заліз-
ничного вокзалу. Під стоянку 
автомобілів. Тел. 0662297556

 � 3-КІМН. кв., частково вме-
бльована. Оплата 3000 грн. + 
комунальні. Тел. 0664252557

ГАРАЖ
Продаж

 � ГАРАЖ з погребом, р-н Сар-
ського перехрестя, вул. Полтав-
ська, 56. Тел. 0979401922

 � ГАРАЖ, р-н інституту бджіль-
ництва (Черемушки). Цегляний, 
3,5х5,5м. Ціна договірна. Тел. 
0999693199

АВТО
Продаж

 � ВАЗ-2105, газ/бензин, 
1992 р.в. Ціна договірна. Тел. 
0994396387, 0687430322

 � HYUNDAI Santa Fe, дизель, 
2006 р.в., автомат, чорний колір, 
шкіряні сидіння, титани R-18. 
Відмінний стан. Пригнаний з 
франції. Ціна 10700 у. о. Тел. 
0982241250

 � ВАЗ-2106, 1985 р. в., синій 
колір. Бензин. На ходу. Ціна 
договірна. Тел. 0951091971

 � ВАЗ-2101, ціна договірна. 
Багажник до ВАЗ-2101. Тел. 
0997648724, 05354-2-28-05.

Реклама:
1 стор. сторінка в кольорі, стандартний блок 

84х43 мм – 1000 грн на 4 тижні;
32 стор. сторінка в кольорі, стандартний блок 

84х43 мм – 500 грн на 4 тижні;
2 стор., в кольорі – стандартний блок 

84х43 мм – 550 грн;
25-26 стор., в кольорі – стандартний блок 
84х43 мм – 400 грн; (0.5 блока – 300 грн);
21-22, 27-29 стор. ч/б – стандартний блок 

84х43 мм – 350 грн на 4 тижні. (0,5 блока –250 грн).
ВІТАННЯ – 100 грн (1 блок без фото)

НЕКРОЛОГИ – 100 грн (1 блок без фото) 
Оголошення

Приватне (продам-куплю) (4р.) – 50 грн.
Нерухомість, ТРАНСПОРТ (4р.) – 150 грн.

Комерційне ЗДАМ (4р.) – 150 грн.
Робота (4р.) – 100 грн (одна вакансія)

Послуги (4р.) – 150 грн (75 – 2 виходи)
Бюро знахідок (4р.) – 100 грн.

Знайомство (4р.) – 50 грн.
Виділення жирним шрифтом – 20 грн.

Виділення в рамці – 30 грн.
Подяка (фіз. особам, організаціям,  

підприємствам, партіям) – 2 грн/см кв.
Продаж друкованої площі – 3 грн/см кв.

Оплата здійснюється у вигідній для клієнта формі.

ПРАЙС-ЛИСТ

Тел. (05354) 3-34-67, 0508011885

КУПЛЮ СВИНЕЙ

6Тел.: 0669676637

Цілодобово

МАГНІТНІ БУРІ У ЛЮТОМУ
Сильна буря буде з 15 числа.
7-11 - активність магнітного 
поля середньої інтенсивності;
22, 27 – активність 
магнітного поля слабкої 
інтенсивності.

КАЛЕНДАР СТРИЖКИ 
ТА КРАСИ 
Сприятливі дні для стрижки: 
1, 2, 3, 8, 12, 13, 15, 20, 21, 
24, 28. 
Для фарбування:  8, 11, 
12, 13, 22, 15, 19, 23, 25.
Не сприятливі: 4, 5, 6, 7, 9, 
10, 11, 14, 18, 19, 26, 27.

МАНІКЮР, ПЕДИКЮР
Сприятливі дні: 1, 6, 
7, 8, 9, 10, 15, 16, 17, 
18, 19, 25, 26, 28. 
Несприятливі дні: 
4, 5, 12, 20-23. 

МІСЯЧНИЙ КАЛЕНДАР 
РИБАЛКИ 
Клює добре: 4-6, 15-22.
Клює так собі: 1-3, 
7, 8, 14, 23-25.
Клює погано: 9-13, 26-28.
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Завод мінеральних вод «Зіньківське 
джерело» (м. Зіньків) вперше 
виставили на продаж ще рік тому.
На сьогодні підприємство ще не знайшло покупця.
«Завод забезпечений власними свердловинами. 

На підприємстві виготовляється ПЕТ – тара. На 
виробництві встановлено сучасну, повністю автома-
тизовану, лінію розливу води. Розлив здійснюється 
безпосередньо на місці видобування. На території 
підприємства знаходяться адмінспоруда з гаража-
ми, склади, цех по розливу води, трансформаторна, 
ємності для води та інше. Підприємство з розливу 
знаходиться на відокремленій орендованій земель-
ній ділянці 1,3903 гектарів», – сказано в описі лоту.

Початкова ціна підприємства – 8,5 мільйонів гри-
вень, без ПДВ.

На початку минулого року мав відбутися аук-
ціон з комерційних торгів заводу, проте не було 
претендентів.

«БМ»

Тамтешня селищна рада у судовому порядку пла-
нує повернути кошти за незбудовану глибоководну 
артезіанську свердловину. Про це повідомили на сто-
рінці селищної ради у фейсбуці.

На сесії, яка відбулася 18 січня, селищний голо-
ва Тетяна Корост проінформувала про результати 
судової будівельно-технічної експертизи глибоко-
водної артезіанської свердловини у Котельві, будів-
ництво якої не завершене і вже два роки не ведеть-
ся. За висновками екпертизи, подальша експлуатація 
об’єкту неможлива.

«На його спорудження із селищного бюджету було 
затрачено 3,5 млн. грн.  Тому селищна рада планує 
у судовому порядку добиватися повернення коштів 
підрядною організацією», – йдеться у повідомленні. 
У селищній раді додали, що наразі проблема надій-
ного забезпечення Котельви питною водою залиша-
ється відкритою.

Полтавська ОДА оголосила про початок Всеукра-
їнського відкритого архітектурного конкурсу на спо-
рудження пам’ятника Симону Петлюрі

У 2021 році виповнюється 100-річний рубіж Укра-
їнської революції 1917–1921 років – одного із най-
важливіших і найскладніших періодів в історії 
українського народу ХХ століття. Ця доба була вер-
шиною національно-визвольної боротьби й відро-
дження української нації. Саме в період подій Укра-
їнської революції років було ініційовано створення 
української армії. Симон Петлюра став відданим і рі-
шучим командувачем повстанського та визвольного 
руху. Маючи неординарні організаторські й дипло-
матичні здібності, авторитет в армії та в уряді Симон 
Петлюра очолив Директорію Української Народної 
Республіки та виконував обов’язки Головного Ота-
мана військ Української Народної Республіки. Ідеї 
Симона Петлюри українці відроджують уже в неза-
лежній Україні. Видатна постать Симона Петлюри 
заслуговує належного вшанування в рідному місті 
зі спорудженням пам’ятника. 

«БМ»

10 залізничних цистерн для харчових продуктів 
поповнять вагонний парк «ТАС-Логістик». Про це 
повідомляє директор компанії Володимир Іващенко. 
За словами Іващенка, компанія планує придбати у 
Полтавського вагонобудівного заводу ще 90 цистерн.

ТОВ «Сорочинський ярмарок» бере 
участь у Програмі «Культура в часи 
кризи: інституційна підтримка» від 
Українського Культурного Фонду.
Як розповіли на офіційному інфоресурсі полтав-

ського підприємства така співпраця відбувається 
в рамках Лоту 8 «Культурні та креативні індустрії 
(кроссекторальна діяльність)».

Повідомляють, що Українським Культурним Фон-
дом надані грантові кошти в сумі 918 тисяч 261грн. 
20 коп., які використані винятково для реалізації 
проєкту інституційної підтримки, в рамках затвер-
дженого кошторису.

Завдяки цьому змогли розпочати підготовку до 
проведення Національного Сорочинського ярмар-
ку – 2021 і задекларувати його проведення з 17 по 
22 серпня нинішнього року традиційно у селі Ве-
ликі Сорочинці, Миргородського району, Полтав-
ської області.

Відзначають, що надана підтримка і допомога дала 
можливість вагомо зменшити негативний вплив на 
Національний Сорочинський ярмарок, як захід, та 
як на організатора, що його готує і проводить, від 
впровадження обмежень діяльності в час пандемії 
вірусної інфекції COVID-19.

Зокрема, це дозволило ТОВ «Сорочинський ярма-
рок» зберегти основний колектив фахівців, утриму-
вати офісне приміщення для їх роботи, виконувати  
життєво важливі роботи по утриманню території, на 
якій проводиться Національний Сорочинський яр-
марок, її облаштуванню та збереженню споруд. До 
виконання робіт з підготовки та догляду території 
було залучено 15 підрядних організацій та окремих 
виконавців.

Крім того, завдяки цій допомозі колектив ТОВ 
«Сорочинський ярмарок» зміг розпочати підготов-
ку культурно-мистецької та фестивальної програм 
Національного Сорочинського ярмарку – 2021 року. 
Нині вже розробили 10 сценаріїв культурно-мис-
тецьких заходів, та видали два каталоги робіт ху-
дожників-учасників пленеру на Національному Со-
рочинському ярмарку 2018-2019 рр.

Також, випустили календар «Сорочинський яр-
марок» на 2021 рік, у кількості 500 екземплярів, 
який надсилають учасникам, партнерам, спонсо-
рам, високоповажним гостям, закладам та устано-
вам культури.

«БМ»

ПОЛТАВСЬКИЙ 
ВАГОНОБУДІВНИЙ 
ЗАВОД РОЗПОЧАВ 
ВИРОБНИЦТВО 
ЦИСТЕРН

«СОРОЧИНСЬКИЙ 
ЯРМАРОК» ГОТУЄ 
ПРОГРАМУ НА 
2021 РІК 

У ЗІНЬКОВІ 
ПРОДАЄТЬСЯ ЗАВОД 
МІНЕРАЛЬНОЇ ВОДИ

У Котельві планують 
через суд повернути 
кошти за незбудовану 
свердловину

ІСТОРИЧНА 
СПРАВЕДЛИВІСТЬ

Про це повідомив у своєму Telegram-каналі голова 
Полтавської облдержадміністрації Олег Синєгубов. 
«Трагічні події в Харкові – 15 загиблих у будинку 
для літніх людей. І сталося це насамперед через не-
дбале ставлення до протипожежних вимог. Ми не 
маємо допустити подібного».

За дорученням Прем’єр-міністра України переві-
рятимуть об’єкти підвищеного ризику, а саме: со-
ціальні установи, реабілітаційні центри, комуналь-
ні та приватні будинки для перебування літніх 
людей, особливо ті, які працюють без відповідних 
документів.

Як зазначив голова облдержадміністрації, також на 
місцях будуть створені комісії за участі керівників 
місцевих райдержадміністрацій, поліції та ДСНС. 
До 25 січня голови РДА мали надати перелік усіх 
закладів, які приймають і обслуговують людей по-
хилого віку.

«І наголошую: якщо ми дізнаємося, що хтось за-
важатиме органам влади – вживатимемо відповід-
ні дисциплінарні заходи», – додав Олег Синєгубов.

Станом на 25 січня у Полтавській області вияви-
ли чотири приватні заклади для людей похилого 
віку. Про це на апаратній нараді повідомила дирек-
тор Департаменту соціального захисту населення 
Полтавської ОДА Людмила Корнієнко.

«Під особливою увагою повинні бути 4 приватні 
будинки — у селі Коваленківка, Кобеляцького ра-
йону, Глобино, Горішніх Плавнях та Хорольському 
районі. Цей список не остаточний. Але зараз необ-
хідно терміново його відпрацювати», – повідомила 
Людмила Корнієнко.

На аукціоні ТОВ «РесурсПромЗахід» 
запропонувало найбільшу ціну за приміщення 
Вишняківського спиртзаводу, але підписувати 
договір відмовилося.

18 січня відбувся аукціон на продаж приміщення 
«Укрспирт» у селі Вишняки Хорольського району. 
На торги зайшли 8 учасників. Продаж майна замо-
вив Фонд Держмайна в Полтавській та Сумській об-
ласті. Про це стало відомо із сайту Prozorro-Продажі.

Під час аукціону мали продати 9 тис. 357, 8 м2 пло-
щі об’єкту, зокрема, склад, трансформаторна підстан-
ція, майстерні, побутове приміщення тощо. Орієн-
товна ціна продажу становила 22 млн 429 тис. 195 
грн. На торгах учасники запропонували:

ТОВ «Укрмаслотрейд» – 25 млн грн;
ТОВ «Сучасна комерційна нерухомість» – 70 млн 

500 тис. 100 грн;
ТОВ «Укрбуд інвест» – 70 млн 700 тис. грн;
ТОВ «Спіріт Етил» – 71 млн 600 тис. грн;
ТОВ «Віденський млин» – 80 млн грн;
ТОВ «Інтервей капітал» – 134 млн грн;
ФГ «Фаворит-агро плюс» – 234 млн грн;
ТОВ «РесурсПромЗахід» – 234 млн 13 грн.
В акті за 18 січня зазначено, що 17 січня перемо-

жець аукціону, тобто «РесурсПромЗахід», не з’явив-
ся для укладання та нотаріального посвідчення до-
говору купівлі-продажу. Також «РесурсПромЗахід» 
позбавили брати участь у подальших аукціонах щодо 
продажу цього об’єкту.

ПЕРЕВІРЯТЬ 
ЗАКЛАДИ 
ДЛЯ ЛЮДЕЙ 
ПОХИЛОГО ВІКУ

На Полтавщині обласні 
управління ДСНС та Нацполіції без 
попередження проводитимуть 
перевірки закладів, які приймають і 
обслуговують людей похилого віку.

НА ХОРОЛЬЩИНІ 
НАМАГАЛИСЯ ПРОДАТИ 
СПИРТЗАВОД 
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Вітання

ВІТАЄМО ВІТАЄМО 
молодих маммолодих мам

Для цього потрібно перейти на 
офіційний сайт «Укрпошти», видання 
можна обрати за назвою, передплатним 
індексом, тематикою. Розрахуватися 
за оформлене замовлення можна 
платіжною карткою без сплати 
додаткової комісії.

21.01. Ірина Ходатенко (м. Гадяч) 
дівч. 3500 52см

21.01. Владислава Кириченко 
(с. Заводське) хл. 3900 53 см

21.01. Таміла Савченко (м. Гадяч) 
дівч. 3070 50 см

24.01. Катерина Пилипенко 
(с. Веприк) 3560 54 см

25.01. Вікторія Яцюк (м. Лохвиця) 
хл. 3910 56 см

НЕ ВИХОДЯЧИ З 
ДОМУ ЧИ ОФІСУ, 
ЗА 5 ХВИЛИН
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Минулого тижня у багатьох 
українських ЗМІ з’явилися 
публікації на тему реформи 
шкільної освіти – мовляв, 
більшість українських шкіл 
уже із 1 вересня, перестануть 
приймати учнів у старші класи, і 
«зайвим дітям» доведеться йти 
до ПТУ. Звісно, «новина» активно 
обговорювалась у соцмережах 
серед гадячан та жителів сусідніх 
громад і, відповідно «обросла 
чутками». Тому, пояснюємо як 
відбуватиметься реформа на 
прикладі Гадяцької міської 
територіальної громади.  

Ліцеї знову стануть гімназіями
Начальник відділу освіти, молоді та 

спорту Гадяцької міськради Станіслав 
Бутенко  підтвердив, що реформа пе-
редбачає зосередження старших кла-
сів в окремих закладах освіти – ліцеях. 
Але у нас ці зміни введуть не так скоро: 

«Усі навчальні заклади на території 
Гадяцької громади до 2024 року працю-
ватимуть без змін. Тільки у 2024 році 
ми почнемо процес переформатування 
ліцеїв назад у гімназії. Це вимога За-
кону України «Про повну загальну се-
редню освіту», у якому передбачаєть-
ся, що у містах із кількістю населення 
менше 50 тисяч, обласна рада (у нашо-
му випадку Полтавська, - авт.) повинна 
створити всього один ліцей на всю те-
риторію колишнього Гадяцького райо-
ну, який і матиме право надавати стар-
шокласникам профільну освіту.  Решта 
навчальних закладів повинні стати гім-
назіями, у яких буде 9-річна освіта.

На переформатування у ліцей ми за-
пропонували Гадяцьку спеціалізовану 
школу І-ІІІ ступенів № 2 імені М. Дра-
гоманова. Але чи затвердить її обласна 
рада поки точно не відомо. 

У інших громадах, найімовірніше, 
вже зараз можуть починати проводити 
оптимізацію і переводити школи у гім-
назії уже зараз.»

У ліцеї будуть навчатися виключно 
старшокласники, а кількість класів буде 
розрахована на учнів усіх шкіл, у яких 
до переформатування були 9-11 класи. 
Тобто у ліцеї навчатимуться підлітки 
не лише із Гадяцької громади, а й із су-
сідніх громад. Місць повинно вистачи-
ти усім бажаючим.

До речі, згідно законодавства, у таких 
ліцеях повинні передбачити умови для 
тимчасового проживання учнів – як це 
робиться у вишах.

 
Що каже МОН?
Міністерство освіти і науки України 

надало роз’яснення щодо набору до 10–
11-х класів закладів загальної середньої 
освіти у 2021 році.

У Міністерстві запевнили, що жодно-
го випускника 9-х класів не буде поз-
бавлено права на продовження здобут-
тя повної загальної середньої освіти.

Зарахування до 10-х класів закладів 
загальної середньої освіти цього року, 
як і минулого року, відбуватиметься 
після видання наказу про переведен-
ня до нього учнів 9-х класів цього ж 
закладу освіти, які не виявили наміру 

припинити навчання в ньому і не були 
відраховані або переведені до іншого 
закладу освіти відповідно до Порядку 
зарахування, відрахування та переве-
дення учнів до державних та комуналь-
них закладів освіти для здобуття повної 
загальної середньої освіти.

Упродовж останнього часу органи 
місцевого самоврядування впроваджу-
ють заходи з удосконалення освітньої 
мережі у зв’язку з реалізацією адміні-
стративно-територіальної реформи та 
відповідно до перспектив упроваджен-
ня з 2027 року профільної освіти, що 
спрямовано на суттєве покращення 
якості та ресурсного забезпечення осві-
ти, зокрема в сільській місцевості.

«Під час формування спроможної ме-
режі братиметься до уваги потреба в за-
безпеченні всіх складових освітнього 
процесу, розташування закладів з ура-
хуванням місця проживання учнів, 
можливостей транспортної системи та 
підвезення до закладів освіти, прогнозу 
демографічної ситуації впродовж най-
ближчих 5 років, рівня забезпеченості 
педагогічними кадрами, відповідності 
ресурсного забезпечення закладів осві-
ти сучасним вимогам, інформації про 
результативність та ефективність їх ді-
яльності, можливостей використання 
матеріально-технічних, кадрових і фі-
нансових ресурсів, підвищення ефек-
тивності освітнього процесу та інших 
факторів», — запевняють у МОН.

Думка експерта 
Реформу запланували ще у 2017 році. 

А впроваджують відповідно до прийня-
тої в минулому році нової редакції За-
кону «Про повну загальну середню 
освіту».

Задум полягає в тому, щоб перетво-
рити ліцеї в подобу High school (вища 
школа), яка на Заході є окремим на-
вчальним закладом. 

За прогнозами експертів, реформа 

призведе до того, що між школярами 
почнеться конкуренція. Це зможе ста-
ти підвищеною мотивацією для того, 
щоб добре вчитися і прагнути до знань.  

Здається, що нічого поганого в цьо-
му немає – у старшокласників з’явить-
ся можливість закінчити середню осві-
ту паралельно з отриманням робітничої 
професії або середньої технічної освіти.  

Як в інших країнах?
Реформа по типу запущеної Міносві-

ти - ідея не нова. У міністерстві дуже 
люблять посилатися на досвід європей-
ських країн. Але при цьому в Міносвіти 
чомусь забувають нагадати, що в Поль-
щі, де такий поділ шкіл за рівнями було 
впроваджено в 2012-2013 роках, почи-
нають від цього відмовлятися.

І якщо раніше, починаючи з 2012 
року, в Польщі впроваджували три рів-
ні освіти в середній школі - в початко-
вих школах навчалися з шести років, 
і вона була розділена на два цикли по 
три роки - під час першого діти навча-
лися одним учителем з усіх предметів, 
а у другому було вже предметне навчан-
ня. Після закінчення цих двох циклів і 
складання обов›язкового міжнародного 
кваліфікаційного тесту діти переводи-
лися в середню школу, де протягом на-
ступних трьох років здобували загальну 
базову освіту, вивчаючи польську мову, 
історію, живопис, хімію, фізику та інші 
предмети. Після цього трирічного ци-
клу вони також складали іспити. І на-
ступний етап - верхня середня освіта, 
що включає в себе підготовку студен-
тів, після закінчення якої діти отриму-
вали можливість скласти Атестат зріло-
сті, щоб в подальшому мати можливість 
вступити до вишів.

І ось з 2017 року в Польщі поверну-
лися до системи дворівневої освіти, що 
діяла до реформи 2011-2012 років. Спо-
чатку діти здобувають освіту в «основ-
ній школі» - з 1-го по 8-й клас. Після її 

закінчення вони можуть вступити або 
в ліцей, або в технікум, або в професій-
ну школу.

Якщо говорити ще про одного сусі-
да України - Чехію, то там також є три 
ступені освіти. Загальна, яка включає в 
себе навчання за першим і другим сту-
пенями і триває дев›ять років. Зокре-
ма, перший ступінь - з 1-го по 5-й клас, 
а другий - з 5-го по 9-й. Після закінчен-
ня дев›яти класів у дітей є вибір - або 
йти ще на два роки в школу, щоб здо-
бути повну середню освіту, але без пра-
ва після закінчення вступати в чеські 
виші. Або вступити в професійні учи-
лища, після закінчення яких можна або 
піти працювати, або вступити до одного 
з чеських університетів. Або подати до-
кументи в гімназію, на базі якої йде під-
готовка учнів до вступу в ті ж вищі на-
вчальні заклади.

А що в США? Директор Диплома-
тичної академії Сергій Корсунський 
каже, що подібна трирівнева система є у 
США. «В Америці є початкова, середня 
і вища школи. У США мета школи - це 
виростити людей, які можуть розібра-
тися у відомості з зарплатою, працю-
вати потім в автосервісі, управляти 
краном; щоб вони могли грамотно на-
писати скаргу на сусіда. У мене доньку 
в п›ятому класі американської школи 
вчили писати скаргу на поліцію», - роз-
повів Корсунський. І додав, що в США 
у виші вступають тільки ті, хто хоче 
здобути вищу освіту, решта після за-
кінчення середньої школи вже можуть 
спокійно влаштовуватися працювати і 
займатися розвитком своїх професій-
них навичок. Але в США є розгалуже-
на система шкіл різного рівня, і муні-
ципальна влада забезпечує доступ до 
освіти за допомогою різних інструмен-
тів. Одні тільки шкільні автобуси чого 
варті. І ще там є широка мережа при-
ватних шкіл.

Підготувала Оксана Кириченко

«СТАРШОЇ» ШКОЛИ  
У ГІМНАЗІЯХ НЕ БУДЕ
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Оголошення, реклама

Оформлення 
будинку та землі 

з нуля
Тел. 0506470874

ПІДПРИЄМСТВО НАДАЄ ПОСЛУГИ СПЕЦТЕХНІКИ:
Послуги навантажувача на базі МТЗ 82.1. 

Вартість 350 грн/год, 2400 грн/зміна.
Послуги екскаватора на базі ЮМЗ-6. 
Вартість 400 грн/год, 2800 грн/зміна.

Послуги самоскида МАЗ-5551. 
Вартість 350 грн/год, 2400 грн/зміна.

Послуги автовишки АП-18. Висота підйому 18 м. 
Вартість 400 грн/год, 2800 грн/зміна.

ПРАЦЮЄ СИСТЕМА ЗНИЖОК!

Тел. 0958276908Форма оплати- 
будь-яка.

 � ZAZ Forza, 2011 р.в. Пробіг 
77 тис. км. Тел. 0664640158

ЗАП. ЧАСТИНИ
Продаж

 � АВТО-МОТО РОЗБІР: куплю 
автомобілі, мотоцикли, мопеди 
та ін. техніку на запчастини. 
Тел. 0974018984, 0508406689, 
0501332250

 � ГУМА зимова 195/70 R-14, 2 
шт. Ідеальний стан, один сезон 
експлуатації. Тел. 0502396000

 � ГАЗ-2410 (Волга), з/ч: 
задній та передній мости, 
скло лобове, заднє та інше. 
«Кенгурятник» до УАЗ.  Тел. 
0667011653, 0975799474

 � СТАРТЕР, генератор та 
інші з/ч до ВАЗ-2110. Тел. 
0955172246. 

 � КРИЛА передні, нові, до 
ВАЗ-2101-02. Дешево. Тел. 
0662683686. 

 � ДИСКИ титанові R-14. Раді-
атор Renault Kangoo. Стартер 
Fiat Ducato. Тел. 0508583264, 
0508583288

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 � ДОШКА, брус, штахет, 
шалівка. Дрова: сосна, береза. 
Доставка. Тел. 0509080626

 � ПИЛОМАТЕРАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. 
Доставка. Тел. 0979808831

 � ЩЕБІНЬ, пісок, плити ПКЖ 
(6,0 х 1,5 м., 6,0 х 3,0 м.) та 
плити пустотні (6,0 х 1,20 м., 
4,20 х 1,20 м.), марш, гран-
відсів та інше. Доставка. Тел. 
0501881470

 � ВАГОНКА (смерека), БЛОК-
ХАУЗ, фальш-брус, рейка, 
підлога, сходи, двері. Тел. 
0679001648

ОДЯГ, ВЗУТТЯ
Продаж

 � КУРТКА пуховик р.46, моло-
діжна. Дублянка жіноча, сіра, 
р.50-52. Тел. 0509779043

РІЗНЕ
Продаж

 � ОВОЧЕДРОБІЛКА елек-
трична. Тел. 0501977731. 

 � КАРТОПЛЯ дрібна. БУРЯК 
кормовий. Тел. 0509779570. 

 � ТРАВОРІЗКА універсальна. 
Яка подрібнює: зернові, куку-
рудзу з качанами, чистить 
качани кукурудзи, подрібнює 
траву, бур’яни, стебла куку-
рудзи, сіно та солому, а 
також коренеплоди, гарбузи, 
кабачки, картоплю на крохмаль, 
яблука і виноград на сік. Тел. 
0506184275

 � ДРОВА рубані, твердих та 

м’яких порід. Доставка. Тел. 
0992764266, 0977132400

 � ДРОВА рубані твердих порід, 
з доставкою. Тел. 0995644611

 � ТРУБИ (можливо для пар-
кану), діаметр 90/78, тов-
щина 8 мм., висота 2,5 м. Ціна 
10 грн./кг. Котел під дрова. 
Висівний апарат на с/з 3,6. Тел. 
0995484823

 � МОРКВА домашня. Велика 
– 6 грн., середня – 4 грн. Тел. 
0663867758

 � ДРОВА рубані. Ціна 500 
грн./куб. + доставка. Тел. 
0992764491

 � КОРНЕРІЗКА універсальна, 
електрична, вона ж і кукуру-
дзочистка. Корнерізка ручна, 
російського в-ва. Ел. двигун 1,1 
кВт на 3000 об./хв., 220 Вт. Тел. 
0506184275 

 � ДИСКИ колісні ЗІЛ-130 по 
ціні металобрухту. Ваги 100 
кг. по ціні металобрухту. Бочки 
200л. по ціні металобрухту. 
Ящик залізний 600 кг. для збе-
рігання зернопродуктів. Тел. 
0506184275 

 � МІНЕРАЛЬНІ ДОБРИВА: 
селітра, карбамід, нітроамофос. 
Доставка. Тел. 0661607354

 � БУРЯК кормовий. Тел. 
0669568122

 � САКВОЯЖ для подорожу-
вання, 70х50х20, американ-
ського в-ва, з кодовим замком. 
Два гардероби з антресо-
лями. Шафа книжкова, сер-
вант, трельяж, тумба під ТВ. Тел. 
0993563369 

 � ШВЕЙНА МАШИНКА, 
каструлі, казани, каністри, бідо-
нчики, ночви, ліжка, автома-
тика, корито, діжки, антена, 
водяні насоси, телевізор, ящик 
для сміття, баддя, ел. сокови-
жималка, блендер, гардероб, 
пилосос, м’ясорубка, тумба під 
ТВ, ящики. Тел. 0989542346. 

 � СОЛОМА оптом та вроз-
дріб. Тюкована. Просо. Тел. 
0509978928, 0960160411

 � ЕЛЕКТРОДВИГУН 2,2 кВт. 
Ел. котел 18 кВт. Двигун-ре-
дуктор 1,5 кВт. Труба ста-
лева, довжина 1м., діаметр 
50см., товщина 100мм. Тел. 
0665895177

 � СТІНКА МЕБЛЕВА, плита 
газова 4-камфорна, диван в 
гарному стані. Тел. 0662671861

 � ДРОВА пиляні,, твердих 
порід. Доставка. Тел. 
0685650976, 0989687417

 � ЖОМ. Тел. 0506716421

 � ДОЇЛЬНИЙ АПАРАТ. Косарка 
до трактора. Тел. 0951272161, 
0966489837

 � ОБІГРІВАЧІ Rovus 
Ceramic Heater та  Rovus Handy 
Heater. Ел. двигун 1,1 кВт., 
220 Вт., 3000 об./хв. Тел. 
0506184275

 � СІНО лугове, тюковане. Тел. 
0502705412

 � СІНО лугове, тюковане. Тел. 
0664881209, 0681460786

 � ТЕЛЕВІЗОР Samsung, уми-
вальник, чайний гриб, морські 
свинки, таганок 2-камфорний, 
плита газова 2 камфорна. Тел. 
0662000908. 

 � ДРОВА твердих порід рубані і 
пиляні, метрівка. Доставка без-
коштовна. Тел. 0500135679, 
0683092599

 � МЕБЛІ різні, полички. 
Банки. Сіно. Каністри. Пилосос. 
Багажник М-412. Телевізор. 
Ботинки чоловічі, р.42, зимові. 
Все для фото. Тел. 0955711574. 

 � ГУМА різних розмірів до лег-
кових авто. Морозильна камера, 
холодильник, газова плита з 
електродуховкою, пральна 
машина автомат. Диски колісні 
до іномарок. Тел. 0953094117, 
0505667025

 � БОКАЛИ пивні, нові. Сервіз 
кавовий. Тел. 0509779043. 

 � ЕЛЕКТРОДВИГУН 2,2 кВт. 
Двигун-редуктор понижаючий 
1,6 кВт. Труба сталева, довжина 
1м., діаметр 50см., товщина 
100мм. Тел. 0665895177

 � МЕДОГОНКА 4-рамкова, 
рюкзак, пальма і драцена 1м. та 
1,3м., скло 1,2х0,55м. Модем, 
клавіатура, монітор. Тел. 
0995333835. 

 � КИЛИМ лікувальний «Nuga 
Best». Карнизи, дублянка жіноча 
р. 50-52. Тел. 0509779043. 

 � ДРАБИНА дерев’яна, міцна, 
2,8м. 60 грн., шифер 8хв., 
7шт. по 50 грн., двері утеплені 
1,83х0,73 100 грн., двері зви-
чайні 1,95х0,60 – 40 грн., вікно 
2х1,10 5шт., - 100 грн, два 
вікна 135х0,75 по 50грн., два 
вікна 1,35х0,75 по 30 грн. Тел. 
0956136209.    

 � ЧАСНИК, 8кг. Різна сушка. 
Скло віконне 1,3х0,75. Тел. 
0997648724. 

 � ТАЗ цинковий 75л., посуд 
(тарілки), бідон 25л. Ліжко 
1-спальне. Тел. 0992739512. 

 � ГАРБУЗИ, гарбуз-диня. Тел. 
0501099124.

 � ХОЛОДИЛЬНИК  Nord, теле-
візор маленький, 4-камфорна 
газова плита, пральні машини 
«Малютка» і «Донбас». Тел. 
0662000908. 

 � МЕДОГОНКА металева, 
4-рамкова, ручна, ванна цин-
кова на 120 л., люстра підвісна 
на 5 плафонів. Все в ідеальному 
стані. Тел. 0956136209.  

 � РУШНИЦЯ ТОЗ-34 (Р) штуч-
ного виготовлення, відмінний 
стан. Тел. 0506515999. 

 � ПРАЛЬНА МАШИНА 
«Gorenje» на 8 кг., б/в, гарний 
стан. Тел. 0990115222. 

 � КАРНИЗИ, штори. Тел. 
0509779043. 

 � ЛІЖКО 1-спальне, 
дерев’яне. Банки 1, 1,5, 3л. Тел. 
0992739512. 

 � КУКУРУДЗА – 200 кг., кар-
топля на харчування – 100 кг. 
Тел. 0953867081, 0968401669

ТВАРИНИ

 � НУТРІЇ живою вагою. Різного 
віку. Тел. 0501974298

 � ПОРОСЯТА малі, вік 1,5 
міс., червоно-поясі. Тел. 
0990494500, 0954768247

 � СВИНІ вагою 120-150 кг. Ціна 
46 грн./кг. Тел. 0661780285

 � ПІВНИК породи «Корольки», 
або обміняю. Тел. 0951526539. 

 � ПОРОСЯТА, вік 2 місяці. Тел. 
0669385992 

 � СВИНІ вагою від 40 до 60 кг. 
Ціна від 2-х до 2,5 тис. грн. Тел. 
0667064183

 � КАЧКИ-шипуни на утри-
мання. Тел. 0501099124. 

 � ВІДДАМ У ДОБРІ РУКИ пух-
настих, три-масну і чорно-білу 
кішечок. Привчені до лотка. Тел. 
0667549418.  

 � ВІДДАМ СОБАЧКУ в хороші 
руки, вік 3 міс. Тел. 0989069230. 

 � БИЧОК молочного віку. Тел. 
0665737580

КУПЛЮ
 

 � КВАРТИРУ 3-4-КІМН. у 
центрі міста, на 2 або 3 поверсі 
з автономним опаленням. Тел. 
0997777820

 � ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ. Тел. 
0505976790

 � ВАШЕ АВТО в будь-якому 
стані: гниле, розбите, розу-
комплектоване. Для себе. 
Дорого. Тел. 0662230886, 
0984603220. (19)

 � КУКУРУДЗУ, соняшник, сою 
та пшеницю. Самовивіз. Тел. 
0661607354

 � ІЖ ПЛАНЕТУ СПОРТ. Тел. 
0660073589

 � ГАРАЖ, в р-н вул. Шевченка. 
Тел. 0509608070

 � КІЗ і баранів. Тел. 
0662358521

 � КІЗ -10 грн./кг. ЦАПІВ – 12 
грн./кг живої ваги. Електронні 
ваги. Тел. 0990128098 (Олег)

 � КОЗИНЕ МОЛОКО, в роз-
дріб, м. Гадяч. Тел. 0663930062

 � ХОЛОДИЛЬНИКИ, газові 
плити, пральні машини, телеві-
зори у робочому та неробочому 
стані. Тел. 0662000908

 � БУДИНОК в с. Кіблицьке. 
Тел. 0951637456

 � АВТО в будь-якому стані. Тел. 
0668309648, 0985629180

БЮРО ЗНАХІДОК

 � ВТРАЧЕНЕ пенсійне посвід-
чення видане на ім’я Івана 
Миколайовича Штанька. Тел. 
0663349319

ЗНАЙОМСТВА

 � ЧОЛОВІК, 68 років, шукає 
жінку без шкідливих звичок 
віком від 60 до 70 років згідну на 
переїзд. Заради розваги прошу 
не турбувати. Тел. 0953942071

 � ЖІНКА, 50 років, познайо-
миться з чоловіком з села чи 
міста. Тільки для серйозних сто-
сунків. Тел. 0680881562

ПОСЛУГИ

 � РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, муль-
тиварок, мікрохвильовок, пило-
сосів, хлібопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт електро-
інструментів. Тел. 0953255822, 
0678862611

 � САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, каналі-
зація. Встановлення лічильників, 
бойлерів, насосних станцій. 
Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій). (18)

 � РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясорубок, 
мультиварок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлібопічок, 
духових шаф, інвекторних 
зварок, зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів та ін. Виїзд 
на замовлення. Досвід роботи 
12 років. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471 

 � РЕМОНТ. БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ: гіпсокартон, 
пластик, ОСБ, шпалери, 
лінолеум, відкоси, м/п 
вікна, двері, балкони, сай-
динг, блокхауз, зварювальні 
роботи, сантехніка, пайка 
труб, опалення та інше. Тел. 
0994174060

 � ВИСОКОЯКІСНИЙ РЕМОНТ: 
штукатурка, шпаклівка, від-
коси, гіпсокартон, плитка та 
інше. Професійно. Недорого. 
Тел. 0951809220

 � ПРОФЕСІЙНИЙ РЕМОНТ 
квартир, будинків. Всі види 
внутрішніх робіт. Ремонт під-
логи, стін, стель, вікон, дверей 
та інше. Натяжні стелі. Якісний 
матеріал. Тел. 0954979003

 � ВІДРИХТУЮ, ПОВАРЮ, 
підкрашу авто. Ремонт мото, 
скутерів. Тел. 0958368544  

 � ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
до 7 т. ЗІЛ - 130 самоскид (цегла 
б/в, щебінь, пісок, плити ПКЖ, 
гранвідсів та інші будмате-
ріали). Тел. 0501881470

 � РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148

 � РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, пилососів, холодиль-
ників, болгарок, чистка бой-
лерів, дрилів та іншої електро-
техніки. Виїзд майстра. Зварю-
вальні роботи, пайка. Спилю-
вання дерев різної складності. 
Тел. 0997199623. (Олександр)

 � РЕМОНТ БЕНЗОПИЛ та 

мотокос. Тел. 0994396387, 
0687430322

 � КОМПЛЕКСНИЙ РЕМОНТ 
ЖИТЛА. Тел. 0957977984

 � НАДАМ ПОСЛУГИ ЕЛЕК-
ТРИКА. Тел. 0999693199

 � ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній, дрова рубані. 
Вивезу сміття. Тел. 0669568122

 � ПОСЛУГИ ТЕЛЕСКОПІЧ-
НОГО НАВАНТАЖУВАЧА: 
вила, трикубовий ківш, виліт 
стріли 17м., завантаженість 
4т. Тел. 0673571040

 � КОМПЛЕКСНИЙ АБО ЧАСТ-
КОВИЙ РЕМОНТ будинків, 
квартир. Якісно. Досвід роботи. 
Євро-вікна, євро-двері. Виїзд 
за замірами. Тел. 0973308824, 
0687695673

 � ПРИВЕЗУ ЖОМ, кислий. 
Тел. 0990141820, 0674566499

 � АВТОПЕРЕВЕЗЕННЯ 
ЗІЛ-самоскид та КамАЗ. Тел. 
0990141820, 0674566499

РОБОТА

 � Потрібні МУЛЯРИ в м. Київ. 
Житлом забезпечуємо. Тел. 
0502859499 (5)

 � Потрібен ВОДІЙ категорії 
«В» для роботи по Європі (бус 
до 3,5т.). Тел. 0668163232

 � На автомийку потрібні МИЙ-
НИКИ. Тел. 0953344447 

 � Запрошуємо на роботу 
БАРБЕР-МАЙСТРА. Тел. 
0509608070

 � В аптеку на постійну роботу 
потрібен ПРОВІЗОР-ФАРМА-
ЦЕВТ. Тел. 0990388546

 � ТОВ «Сервіс-контакт» термі-
ново потрібні: СЛЮСАР-МО-
ТОРИСТ, СЛЮСАР ПО 
РЕМОНТУ ХОДОВОЇ частини 
автомобілів та СЛЮСАР 
ПО РЕМОНТУ ДИЗЕЛЬНОЇ 
ПАЛИВНОЇ АПАРАТУРИ. Тел. 
0509810509

 � Потрібен ПРОДАВЕЦЬ 
у насіннєвий магазин. Тел. 
0999369454

 � Салон «Перламутр» 
запрошує на постійну роботу 
ПЕРУКАРЯ з досвідом 
роботи. Тел. 0996163378

 � ПП «Універсал» запрошує на 
роботу ОХОРОННИКІВ. Вах-
товий метод. Тел. 0993168992

 � Запрошуємо СПЕЦІАЛІСТІВ 
У СФЕРІ БУДІВНИЦТВА ТА 
РЕМОНТУ. М. Гадяч вул. Героїв 
Майдану, 5/1. Тел. 0669923177 
(Олександр)

 � На роботу в с. Веприк 
потрібен ПОМІЧНИК ПО ГОС-
ПОДАРСТВУ. Тел. 0664309694

 � ШУКАЮ порядну охайну, без 
шкідливих звичок ЖІНКУ ПО 
ДОГЛЯДУ за хворою в м. Гадяч. 
Тел. 0957302646
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КУПЛЮ КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, 

ТЕЛЯТ

0666977711 
0960176861

 Сергій (Харків)

Тел. 

ДОРІЗ 
ДОРОГО

Самовивіз

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГОДОРОГО Корів (27-30 грн/кг) Корів (27-30 грн/кг) 
биків (30-35 грн/кг)биків (30-35 грн/кг)

телят, коней, свиней, баранівтелят, коней, свиней, баранів
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення 

Тел. 0999169992, 
0677298056 (Славик)

корів, биків
Доріз. Термінові виклики.
Самовивіз
Цілодобово.

ЗАКУПОВУЄМО

Тел. 0506470658Тел. 0506470658
06717739490671773949

Перевезу тварин для 
власних потреб

Куплю корів, 
телят, коней

Термінові 
виклики

КУПЛЮ КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, 

КНУРІВ

Тел. 0501494065, 
0674238521 Віталій

Дорого
Вимушений 
доріз

Х
ар

кі
в

ЦІНА 
ДОГОВІРНА

Термінові 
виклики

Тел. 
0962919747
0506579284

Лубенський м’ясокомбінат 
закуповує від населення ВРХ

Куплю биків, 
корів, телят,

телиць, коней
Дорого

Те
л.

 

05
05

77
56

90

Тел. 0954663541, 
0681179986 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГО
корів, биків
Термінові 
виклики
Цілодобово
Доріз

Оголошення, реклама

0664217175  
0983080738Тел. 

ЗАКУПОВУЮТЬ ДОРОГО 
У НАСЕЛЕННЯ 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ.
Вимушений доріз

Представники Гадяцького м’ясокомбінату

0502541132
0501458166

КУПЛЮ СВИНЕЙ 

Тел. 

Вимушений 
доріз

Цілодобово

Закуповуємо корів, биків, телиць

Тел. 0509578126, 
0973332309

Корів, биків, 
телиць, коней.

Виїзд на 
вимушений доріз.

ЦІЛОДОБОВО.

Тел. 0509535695, 0970012774

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО
Корів, биків, 

телиць, коней.
Виїзд на 

вимушений доріз.
ЦІЛОДОБОВО.

Тел. 0993252087, 0683443918

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО

КУПЛЮ ДОРОГО

0668309648, 0985629180 ЖеняТе
л

. 

Термінові виклики за вимушеним дорізом. 
Живою вагою.

Самовивіз в будь-який час.

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Тройно Сергій Сергійович

Висока ціна в регіоні.
В будь-якій кількості.

Тел. 0501403606, 0980449320

ДОРОГО КУПЛЮ 
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

Саша 

Куплю на утримання 
БИКІВ ТА ТЕЛИЦЬ 

150-400 кг.
Телиць парувального віку

Дійних корів

0991737570, 0982662042

Тел. 0664180929, 0681084070 (Руслан)

НОВОЖАНІВСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ ЗАКУПОВУЄ 

ВІД НАСЕЛЕННЯ ВРХ
(корів, биків, телят) коней.

ДОРОГО

КУПЛЮ БИКІВ, 
КОРІВ, ТЕЛИЦЬ

ЦІЛОДОБОВО
САМОВИВІЗ 0957789703

 0974105401 Тел.

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 

за вимушеним дорізом
Цілодобово

Тел. 0991447457, 0987518586 (Саша)

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ 

Тел. 0661740951, 
0957577459, 0960232420 

ПРОПОНУЮ МОЛОДНЯК ПТИЦІ
Курчата бройлера

Курчата м’ясо-яєчних 
та яєчних порід

(Сергій, Світлана)

Олена 0955192500

ВІДДАМО В 
ДОБРІ РУКИ
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Інформація про зареєстровані права 
на нерухоме майно та їх обтяження, що 
міститься у Державному реєстрі прав 
(надалі – ДРП), є відкритою, загаль-
нодоступною та платною. Інформація 
про об’єкт нерухомого майна може бути 
надана в електронній формі (за умови 
ідентифікації такої особи з викорис-
танням електронного цифрового під-
пису чи іншого альтернативного засо-
бу ідентифікації особи) або в паперовій. 
Для отримання інформаційної довідки 
з ДРП в електронній формі потрібно:

Зайти на сайт Міністерства юстиції 
України- розділ «Онлайн сервіси» – 
підрозділ «Інформація з Державного 
реєстру речових прав».

Вхід у підрозділ відбувається за допо-
могою ЕЦП. Після авторизації в систе-
мі можна здійснити пошук за адресою, 
реєстраційним номером об’єкту неру-

хомості або кадастровим номером зе-
мельної ділянки. Також можна знайти 
інформацію стосовно суб’єкта речового 
права, обтяження – фізичної або юри-
дичної особи.

Сплатити адміністративний збір 
(0,0125 розміру прожиткового мініму-
му для працездатних осіб – на 2021 рік. 
Ця фінансова величина зафіксована 
на рівні 2270 гривень, тобто потрібно 
сплатити близько 30 грн.). Завантажи-
ти сформовану інформаційну довідку.

Якщо громадянин чи юридична осо-
ба хоче отримати відповідну інформа-
цію в паперовій формі, потрібно звер-
нутися до державного реєстратора прав 
на нерухоме майно, уповноваженої осо-
би найближчого Центру надання адмі-
ністративних послуг або нотаріуса. У 
цьому випадку потрібно надати доку-
мент, за яким здійснюється встановлен-
ня особи, та документ, що підтверджує 
сплату адміністративного збору.

Плата за надання інформації з ДРП у 
паперовій формі складає 0,025 прожит-
кового мінімуму для працездатних осіб 
з розрахунку за кожні 25 сторінок, тоб-
то за інформацію, яка розміщена на не 
більш як 25 аркушах паперу форматом 
А4, в 2021р. потрібно сплатити 60 грн.

У зв’язку із зростанням цін та та-
рифів на оплату комунальних послуг 
Департаментом соціального захи-
сту населення облдержадміністрацій 
спільно з управліннями соцзахисту 
населення області вживається комп-
лекс заходів з метою проведення сво-
єчасних перерахунків розмірів суб-
сидій та пільг за січень 2021 року з 
урахуванням підвищених тарифів.

Звертатися з питань проведення 
перерахунків та подавати додаткові 
документи до управлінь соцзахисту 
одержувачам житлових субсидій та 
пільг не потрібно.

Відповідно до законодавства розмір  
субсидії розраховуються як різни-
ця між вартістю житлово-комуналь-
них послуг у межах  встановлених 
соціальних нормативів та розміром 
обов›язкового відсотка платежу, який 
визначається індивідуальної для кож-
ної сім›ї. 

Тому для одержувачів субсидій 
збільшення вартості використаних 
комунальних послуг в межах соціаль-
них норм  буде компенсовано за раху-
нок збільшення розміру субсидії. При 
цьому обов’язковий відсоток платежу 
для сім’ї залишається незмінним.

Сім’ям, які раніше не користува-
лись житловою субсидією, а також 
сім’ям, які використовують електрич-
ну енергію для опалення, для визна-
чення права на отримання субсидії ре-
комендуємо подати відповідну заяву 
та декларацію.

Звертаємо увагу, що з 1 січня 2021 

року документи на призначення дер-
жавних соціальних гарантій, в тому 
числі житлових субсидій, подають-
ся до:

- відділів соціального захисту від-
повідної територіальної громади або 
визначеної посадової особами вико-
навчого органу сільської, селищної, 
міської ради;

- уповноважених осіб старостин-
ських округів;

- посадових осіб центру надання 
адміністративних послуг (у разі їх 
створення).

У територіальних громадах, до 
складу яких увійшли міста обласного 
значення (м. Полтава, м. Кременчук, 
м. Лубни, м. Миргород,  м. Горішні 
Плавні) заяви з необхідним пакетом 
документів на призначення держав-
них соціальних гарантій приймаються 
управліннями соціального захисту на-
селення відповідних міських, район-
них у містах рад.

Управління соціального захисту на-
селення районних державних адміні-
страцій з 1 січня 2021 року заяви з 
необхідними документами на призна-
чення державних соціальних гарантій 
приймають лише у разі надіслання їх 
поштою або в електронній формі.

Документи в електронному вигля-
ді можливо подати через сайт Мінсо-
цполітики в розділі Е-сервіси за поси-
ланням: https://subsidii.mlsp.gov.ua/

Людмила Корнієнко, директор Де-
партаменту соціального захисту насе-
лення облдержадміністрації. 

Не так давно завершився 2020 
рік, який для більшості з нас 
запам’ятається як рік пандемії.

Водночас дехто може запам’ята-
ти його і як найтепліший рік у своє-
му житті. Більше того, минулий рік у 
Києві і, ймовірно, в усій Україні був 
найтеплішим за всю історію спосте-
режень, починаючи з 1881 р. Серед-
ньорічна температура повітря ми-
нулого року, за даними Центральної 
геофізичної обсерваторії імені Бориса 
Срезневського, де щойно узагальнено 
матеріали спостережень, досягла 10,9 
°С, що на 0,3 °С вище за попередній 
максимум 2019 року.

Рекордно висока температура спо-
стерігалася другий рік поспіль, чого 
також ніколи не було. Отже, гло-
бальне потепління стало очевидною 
реальністю.

Протягом періоду спостережень 
температура в Києві підвищилася 
приблизно на 3 °С і стала такою, як 
колись була в Одесі. Водночас в Оде-
сі вона стала такою, як колись була в 
Бухаресті. Отже, залишаючись на міс-
ці, Україна ніби змістилася на 400–
500 км на південь.

Ще ніколи в Україні не було та-
кої теплої і безсніжної зими, як зима 
2019-2020 років. Навіть минулоріч-
ний січень — місяць, що вважається 
найхолоднішим, — виявився з плю-

совою температурою. Відсутність сні-
гу позначилася на тому, що у квітні 
вперше за багато-багато років сухим 
виявився ґрунт на полях. На щастя, 
рятівними виявилися значні опади у 
травні. Водночас сумарна їх кількість 
за рік усе ж була меншою за норму.

До цього можна додати, що 2020 рік 
був останнім роком тридцятирічного 
періоду, для якого кліматологи уза-
гальнюють середні значення. Це сто-
сується метеостанцій у всьому світі 
аби можна було порівнювати дані в 
різних куточках Землі. Зрозуміло, що 
середня температура повітря у 1991—
2020 роках виявилася вищою, ніж у 
1961—1990 рр., і це стосується всіх мі-
сяців без винятку. Найбільшими ста-
ли зміни в січні-лютому і серпні, най-
менші — у травні та в жовтні-грудні. І 
хоч рік лише почався, його перші дні, 
окрім похолодання на Водохрещу, та-
кож виявилися значно теплішими за 
норму.

В. Вишневський, Олена Доніч. «УМ»

На сторінці експертної платформи 
НБУ в Facebook повідомляється про те, 
що станом на 1 грудня 2020 р. 548,7 млн 
гривень із обігу в Україні припадає на 
монети, що вже не є платіжним засобом.

Із 1 жовтня 2019 р. перестали бути 
платіжним засобом монети в 1 , 2, 5 ко-
пійок. А з 1 жовтня 2020 з обігу почали 
виводити монети номіналом 25 копійок. 
В цьому повідомленні зазначається, що 
від початку жовтня 2019 до кінця листо-
пада 2020 до банків надійшло 34,6 міль-
йонів одиниць монет номіналами 1, 2 , 
5 копійок, а це всього лише 0,61 відсо-
ток скорочення кількості таких монет 
в обігу.

У Нацбанку розповіли, що жвавіше 
громадяни здають монети номіналом 25 
коп. Тільки за останні 2 місяці їх обмі-
няно в касах банків України 48,2 млн 
штук.

Основну частину обігу займають мо-
нети дрібного номіналу, а саме 1, 2, 5 ко-
пійок. А найзатребуванішими монетами 

за загальною сумою є монети 1 гривні.
Українські нумізмати в цей час ді-

ляться на своїх сторінках списками 
монет, які можна задорого продати на 
аукціоні. Так, вигідно можна продати 
1 українську копійку 1994 р., 1996 р., 
2013р., 2014р. Монета номіналом в 2 ко-
пійки буде цікавою, якщо її рік випуску 
1992 р., 1996 р., 2003 р., 2013р., 2014р.

Номінал в 25 копійок задорого мож-
на продати 1995-го року, 2001 р., 2003 р. 
Якщо ж, перебираючи копілку, ви знай-
дете монети 50 копійок 1996 р., 2001 р., 
2003 р., 2011р., 2012 р. — можете заяви-
ти про них або на аукціоні, якщо про 
такі знаєте, або нумізмату, який займа-
ється скупкою монет. Варто звернути 
увагу на монету номіналом в 1 гривню, 
якщо її було введено в обіг 1992 р., 1994-
го року, 1995р., 1996 р., 2008 р.

Нумізмати зазначають, що ціна за 1 
монету може доходити до 1000$, а зале-
жить вона не тільки від року, а й від зо-
внішнього вигляду монети, саме того, як 
вона збереглася. 

Нагадаємо, що досі триває поступо-
вий процес вилучення з обігу грошових 
знаків. Парну кількість монет номіна-
лом 25 копійок можна обміняти в касі 
будь-якого банку, дрібні монети в 1 , 2 , 5 
копійок тільки у касах 4 уповноважених 
банків, що мають широку мережу відді-
лень по всій країні: Ощадбанк, Приват-
Банк, Райффайзен Банк Аваль, ПУМБ.

РЕКОРДИ ГЛОБАЛЬНОГО 
ПОТЕПЛІННЯ

Фахівці дослідної станції «Маяк» Ін-
ституту овочівництва і баштанництва 
НААН створили новий сорт огірків — 
Олімп, прабатьком якого є знаменитий 
Ніжинський сорт. Плодоносить новин-
ка 65 днів та не поступається смаковими 
якостями легенді, ба більше, має вищу 
стійкість до хвороб. Про це повідомляє 
Ukrinform.ua.

Нові сорти, розроблені на базі Ніжен-
ського, є унікальними за своїми смако-
вими властивостями й ідеально підхо-
дять для засолу. «На основі цього сорту 
(Ніжинський місцевий, — ред.) на на-

шій станції створено ще декілька сортів 
— Ніжинський 23, Ніжинський дар, но-
вий гібрид Сармат і цього року ми пере-
дали сорт Олімп, — розповіла науковий 
співробітник ДС «Маяк» Надія Птуха. 
— Олімп майже не поступається Ні-
жинському місцевому, а по врожайно-
сті значно випереджає його. Олімп пло-
доносить 65 днів: у цьому році в мене 
огірки були після 20 вересня. Це без по-
ливу. Ці огірки майже не пошкоджують-
ся хворобами, а за смаковими якостями 
вони отримали 5 балів, як Ніжинський».

«Цінність ніжинського огірка поля-
гає у смакових якостях, особливо в за-
соленому вигляді. Якщо його правиль-
но засолити (обов’язково в жорсткій чи 
напівжорсткій воді) овоч залишається 
твердим, хрустким, з тоненькою шкі-
рочкою. Властивості сорту обумовлю-
ються, в першу чергу, місцевими ґрунта-
ми, а також рецептами, які промислові 
засолювачі свого часу тримали в секре-
ті», — йдеться у матеріалі.

НЕСТИ МОНЕТИ 
ДО БАНКУ 
ЧИ ШУКАТИ 
НУМІЗМАТІВ?

До уваги отримувачів 
субсидій та пільг на 

оплату житлово-
комунальних послуг !

ЯК ОТРИМАТИ 
ІНФОРМАЦІЮ З 
ДЕРЖАВНОГО 
РЕЄСТРУ ПРАВ

НОВИЙ СОРТ 
ОГІРКІВ 
ПЛОДОНОСИТЬ 
65 ДНІВ
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Погода
Четвер, 28 січня  
Хмарно, мокрий сніг
мін. -1°, макс. +2°

П’ятниця, 29 січня
Хмарно, сніг
мін. -5°, макс. 0°

Субота, 30 січня
Хмарно з проясненнями
мін. +13°, макс. -3°

Неділя, 31 січня
Хмарно, дощ зі снігом
мін. -1°, макс. +1°

Понеділок, 1 лютого
Хмарно, сніг
мін. -4°, макс. +2°

Вівторок, 2 лютого
Хмарно
мін. -5°, макс. -4°

Середа, 3 лютого
Хмарно
мін. -3°, макс. -1°

Марка пального Вартість, грн 

А-92 24,32

А-95 25,64

ДП 24,17

ГАЗ 13,04

Ціни на пальне (Полтава),  
станом на 26.01.2021 р.

Курс валют (Полтава) 
станом на 26.01.2021 р.

Купівля Продаж НБУ

USD 28,06 28,28 28,1665

EUR 33,90 34,34 34,2265

10 RUB 3,30 3,86 3,7338

3

Комп'ютерна діагностика. Ремонт і регулювання 
інжектора, карбюратор, чистка форсунок, розхід 

палива СО-СН. Установка: автосигналізації, 
ксенон, магнітоли та інше доп. обл.

Ремонт стартерів та генераторів до будь-яких 
авто та с/г техніки. З/ч в наявності.

Тел. 0662506957

АВТОЕЛЕКТРИК

25.02.2021

КУПЛЮ 
СТАРІ

1

Тел. 

0994174060

холодильники, 
телевізори, 

газові колонки та інше

0505765309 
0979794814

НАТЯЖНІ
СТЕЛІ
Тел.

6

комплексний 
ремонт житла

монтаж дахів

4Тел.0958276908

ПОСЛУГИ 
АСЕНІЗАТОРА
ЗІЛ-130 ОБ’ЄМ 

6 м куб.

ПО МІСТУ 
ТА РАЙОНУ

5

(сосна, липа), дошка 
для підлоги, блок 

хаус, паркетна 
дошка, брус

ВАГОНКА 
Тел. 0988113050

Очищення 
димоходів, камінів, 

вентиляційних 
каналів турбощіткою. 
Діаметр димоходів від 

100 до 400 мм. 
4

Вартість від 150 грн.  
Заявки за тел. 

0958276908. 

УТЕПЛЕННЯ СТІН 
ВЗИМКУ

горищ, підлоги за 
допомогою видувного 

обладнання. Утеплювачі: 
перліт, еко-вата, теплі 

штукатурки та ін. 
Мокрий фасад. 

Обстеження тепловізором. 
Тел. 0954795522, 

0964795522
tepladomivka.sumy.ua

7

ПРИВЕЗУ ДРОВА твердих 
і м’яких порід. Рубані. 

ТРАНСПОРТІ ПОСЛУГИ до 
30 тонн. Тел. 0666411484, 

0965746510. (№4)

На постійну роботу потрібні 
ПИЛЬЩИКИ-РУБЩИКИ дров 

та ВОДІЇ категорії «С» і «Е».  
Тел. 0666411484, 0965746510. 

(№4)

51

 ЧОРНИХ ТА 
КОЛЬОРОВИХ 

МЕТАЛІВ
Дорого

Лі
ц.

 А
Е 

№
29

25
58

 в
ід

 5
.0

5.
14

Тел. 0997956117

ПРОДАЖ ТА ОБМІН 
вуглекислотних та 
кисневих балонів

БРУХТ

Ціна 4 грн /кг з 
доставкою. 

Тел. 0689189253, 
0500548849

МАКУХА 
СОНЯШНИКОВА 
ЗАПАШНА

6

МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ 
ВІКНА, ДВЕРІ, 

БАЛКОНИ

Тел. 0952229992, 0987452220, 0994174060

СУПУТНИКОВЕ 
ТЕЛЕБАЧЕННЯ

Встановлення, 
налаштування, 

обслуговування, 
гарантія

Низькі Низькі 
ціни, ціни, 
постійно постійно 
діючі діючі 
знижкизнижки

КУПЛЮ 
ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 
Тел. 0505976790

3

Те
л

. 

РЕСТАВРАЦІЯ 
ДЕРЕВ’ЯНИХ

0660550838, 
0686429281

ДВЕРЕЙ

4

Геофізична компанія проводить роботи на 
території Шишацького та Миргородського 

районів та набирає працівників на вакансії:
- Робітник на геофізичних роботах 
(розноска обладнання по полях)
- Водій автотранспортних засобів 

кат «В, С»
 Вимоги до кандидатів :

- Чоловіки віком 18-55 років.
- Бажання працювати.

ЗАРОБІТНА ПЛАТА ВІДРЯДНА.
Проживання та харчування безкоштовно. 

Тел.0675076573 (Viber)

РОБОТА

ПРОДАМ НАСІННЯ СОНЯШНИКА 
Mirasol (Іспанія), КУКУРУДЗИ 

Mais Dnipro та PSC. Можлива доставка
Форма оплати – будь-яка. Склад у м. Липова Долина. 

Тел. 0965156001, 0666936622 8

ТЕЛЕФОН редакції: 
0508011885, 3-34-67

16

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ DAF-зерновоз.

МІНЕРАЛЬНІ ДОБРИВА ОПТ / РОЗДРІБ
АМІАЧНА СЕЛІТРА

СЕЛІТРА АМІАЧНА ВАПНЯКОВА
НІТРОАМОФОСКА 16:16:16 без сірки, КАРБАМІД

Діамофоска 9:25:25

КУПЛЮ з/д с/г призначення

МІНІ ЕКСКАВАТОР
Надаємо послуги 
по земельним роботам 
Ширина ковша 40 см.

Тел. 0988222289, 0631113444
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Сумуємо, пам'ятаємо

У цей день Андрій Кузьменко 
загинув в ДТП, повертаючись з 
останнього у своєму житті кон-
церту в Кривому Розі. Звістка 
розлетілася Україною вмить, за-
полонивши випуски новин, стріч-
ки соц.мереж. Розпач, біль, сльо-
зи. За короткий період часу тисячі 
небайдужих українців зібралися 
аби вийти разом на площі міст, за-
співати пісні Кузьми, послухати 
їх, запалити свічки. То був страш-
ний день, сповнений спогадів та 
болю втрати. Ця трагедія заче-
пила мільйони, навіть тих, хто не 
знав Андрія особисто. Але його 
творчість живе, надихає і вчить. 
Про Андрія пам›ятають і за межа-

ми України. Його іменем названо 
вулиці та навіть астероїд , в його 
честь встановлено два пам›ятника 
та відкрито «Зірку Кузьмі Скрябі-
ну». Андрію Кузьменку присвоєно 
орден за «Заслуги перед україн-
ським народом» першого ступе-
ня. Але всі нагороди - не головне. 
Головною стає любов та шана ти-
сяч людей, які 2 лютого вчерго-
ве збируться, аби згадати Андрія 
Кузьменка.

Тож, вважаємо за належне зга-
дати його і ми, аджеАндрій вже 
ввійшов до числа тих людей, що 
творили історію та культурну 
спадщину України.

«БМ»

СВІТЛОЇ ПАМ'ЯТІ АНДРІЯ 
«КУЗЬМИ СКРЯБІНА» КУЗЬМЕНКА

Це зрозуміло, кожен 
в світі гість,
Ніхто не зна, чи 
доживе до ранку,
Але піти з життя у 46
Це долі незбагнена забаганка.
Чому вона зі смаком вибира
Талановитих, мужніх, 
повних сили,
Невже для долі і буття це гра,
А ми лише ляльки її безсилі?
Хто вибира to be or not to be?
Хто замовляє засухи і зливи?

Прости, Кузьма, я 
не казав тобі,
Ти був серед найкращих 
особливим.
Хай буде пухом 
батьківська земля,
Хай ангели зустрінуть 
твою душу!
Щось зимно! Лиш твоє ім›я
Цю крижану гармонію 
порушить.

Вірш написаний Євгеном Рибчинським  
2 лютого 2015 року.

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!
1 стандартний блок некролога 

84х43 – 100 грн.
Замовлення слід подавати 

не пізніше 12.00 вівторка.
Адреса редакції:

м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62-б.
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
На цьому тижнi ви будете 
щасливi як нiколи. Навiть 
якщо комусь спаде на 
думку перешкодити вам у 

ваших починаннях, нiчого не вийде, 
зусилля по дискредитацiї вашої пер-
сони лише подвоять вашу популяр-
нiсть. Вам буде непросто все встиг-
нути, однак не приймайте рiшень 
поспiхом, також не варто демонстру-
вати надмiрну амбiтнiсть.

ТЕЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На цьому тижнi вам ре-
комендується видiлити з 
усiх справ головне i з усiм 
властивим вам впертiстю 

сконцентруватися на ньому. Навiть 
самий непросте питання не встоїть 
пiд вашим напором. Чи не приклада-
ючи особливих зусиль, ви зможете 
стати самим чарiвним i привабли-
вим для оточуючих. Однак не варто 
манiпулювати людьми. Будьте добрi-
шими i дипломатичнiше.

БЛИЗНЮКИ 
(22.05 - 21.06).
На початку тижня вас че-
кає вигiдна пiдробiток. У 
вас з`явиться шанс блис-

нути своїми здiбностями i домогтися 
бажаного. Практичний дiяти старими 
перевiреними методами, просува-
тися до мети крок за кроком. У важ-
ливому для вас питаннi вас чекає 
справжнiй прорив. Кохана людина 
скаже вам “так”, пiдтримає в ваших 
починаннях. I все у вас вийде.

РАК (22.06 - 23.07).
На цьому тижнi подiї мо-
жуть бути непередбачува-
ними, але ви зможете пе-

ремогти цей хаос. На роботi вiдмiнно 
складаються стосунки з колегами i 
начальством, зараз це дуже важливо 
для вас. Численнi поїздки i перемi-
щення в серединi тижня загрожують 
втомити вас. Нагромадженi домаш-
нi справи можуть зажадати вiд вас 
енергiйностi i зiбраностi. Придiлiть 
достатньо уваги близьким, не забу-
вайте про них.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
На цьому тижнi у вас май-
же завжди буде вибiр: 
включатися в подiї або 

залишатися поза ними. Може пред-
ставитися прекрасна можливiсть 
для творчого зростання i розвитку. 
Уявiть начальству вашi смiливi iдеї 
та розробки. У четвер конфлiктнi 
ситуацiї з оточуючими ви ризикуєте 
спровокувати самi, постарайтеся по 
можливостi цього не допускати, щоб 
потiм зайвий раз не засмучуватися. У 
вихiднi вам потрiбно розслабитися i 
спокiйно вiдпочити.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Коли ви зосередженi на 
своїх особистих справах, 
буває дуже непросто зга-
дати про потреби iнших 

людей. Постарайтеся все-таки ду-
мати не тiльки про себе. Всi хвилю-
вання понедiлка будуть, швидше за 
все, зовсiм марнi, у вас все вийде, а 
якщо i не впораєтеся самi, допомо-
жуть друзi. У середу можливi деякi 
зволiкання в справах через нестачу 
iнформацiї. У четвер, не варто пере-
чити начальнику, вiрогiднi негативнi 
наслiдки.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
На вас можуть звалитися 

i проблеми i успiхи одночасно. Це 
абсолютно вас заплутає. У понедiлок 
життя може повертати вас до тих 
же справах i труднощiв, якi ви, зда-
валося, вже подолали. Не страшно, 
адже ви вже знаєте, як вирiшувати цi 
завдання. У середу вам доведеться 
витримати якусь перевiрку або здати 
iспит. На вихiднi краще не будувати 
грандiозних планiв.

СКОРПIОН 
(24.10 - 22.11).
Тиждень буде досить на-
пруженою i насиченою 
рiзноманiтними подiями. 

Зате ви зможете добре заробити, по-
спiлкуватися з потрiбними людьми i 
вирiшити багато проблем. Постарай-
теся зберiгати душевну рiвновагу i 
вчiться радiти тому, що маєте. Пам`я-
тайте, що вам необхiдна любов i пiд-
тримка близької людини. Знайдiть на 
нього час.

СТРIЛЕЦЬ 
(23.11 - 21.12).
Чи не акцентуйте увагу на 
дрiбницях, а зосередьтеся 

на найголовнiшому. Ви товариськi i 
легкi на пiдйом. Постарайтеся, не-
зважаючи на оптимiстичний настрiй, 
реально оцiнити свої сили i не пере-
вантажувати себе зайвими турбота-
ми i клопотами. Вашi професiйнi iдеї 
багато в чому вплинуть на майбутнє. 
У вихiднi буде багато зустрiчей з дру-
зями i знайомими, запланованих i не-
запланованих.

КОЗЕРIГ 
(22.12 - 20.01).
Бажано не квапити по-
дiї, iнакше ви не зможете 

об`єктивно розрахувати свої сили. 
Придiлiть достатньо часу вирiшенню 
старих проблем. Ви можете розра-
ховувати на допомогу друзiв i близь-
ких людей. У середу можлива цiкава 
зустрiч, яка багато що змiнить у ва-
шому особистому життi. У п`ятницю 
начальство буде чiплятися до вас по 
дрiбницях, тримайте удар спокiйно, 
без зайвих емоцiй. Пiсля такого бурх-
ливого дня, вихiднi здадуться вам аб-
солютно спокiйними, ви встигнете за 
них зробити навiть бiльше, нiж могли 
собi уявити.

ВОДОЛIЙ 
(21.01 - 19.02).
Без особливих коливань 
втiлюйте в життя вашi 
смiливi плани. Ситуацiя 

буде сприяти прийняттю серйозних 
i вiдповiдальних рiшень. Прислухай-
теся до порад колег, зараз важливо 
працювати в командi. Постарайтеся 
переглянути вашi вiдносини з близь-
кими людьми, можливо, ви стали 
надмiрно запальним або неуважним. 
Найбiльш сприятливим для вас днем 
буде субота, несприятливим - чет-
вер.

РИБИ (20.02 - 20.03).
На цьому тижнi вам до-
ведеться вдатися до 
допомоги друзiв i колег, 
спiльними зусиллями вам 

вдасться втiлити в життя свої задуми. 
Вiдносини з партнерами в четвер мо-
жуть ускладнитися, причому причи-
ною загрожує стати будь-яка дрiбни-
ця, намагайтеся не сваритися. В кiн-
цi тижня краще спокiйно займатися 
своїми справами, надайте все iнше 
волi випадку. Скоро зникнуть багато 
проблем, тяготи вас в минулому.

 � е

Астрологічний гороскоп
1-7 лютого 2021 року

У вільну хвилинку

історії з життя

Зимовий дощ тужив холодними слізьми. Під 
кущами ховалися від важких крапель клапти-
ки снігу.

- Яка зима - такий настрій, - мовила сама до 
себе Леся.

- Мур-р-р-р, - погодився з нею кіт Дон Жуан.
Котяру так нарекла Лесина подруга. Бо ще 

змалечку ластився до прекрасної половини й 
повністю ігнорував представників сильної ста-
ті. Леся відсвяткувала Новий рік з Дон Жуа-
ном. Її кликали до себе подруги. Відмовила-
ся. Сказала, що почуває себе не дуже добре. 
Це була неправда. Просто, замкнулася у сво-
їй самотності...

- Кожен у цьому світі повинен знайти свою 
другу половинку. Бо, не знайшовши її, ми за-
лишаємось напівчимось, - сказав їй колишній 
наречений, коли пропонував заміжжя. Олег 
вміг гарно говорити й залицятися. За це його 
любили дівчата.

...До весілля не дійшло. Леся простила б 
Олегові походеньки, бо не він перший, не він 
останній крутив голову дівчатам, поки не одру-
жився. Але коли її на вулиці перестріла ця ді-
вчина... Ще зовсім дитинисько, а вже народ-
жувати скоро.

- Не забирайте його в мене, благаю вас, - про-
сила зі слізьми на очах  незнайомка.

- Кого не забирати? - нерозуміюче запита-
ла Леся.

- Олега. Нічого не розповів про мене? Ми з 
ним... Мені ще сімнадцяти не було... Батьки 
сказали, що підуть до суду, якщо Олег... Ви ро-
зумієте... Я ж неповнолітня... Ви ж не хочете, 
аби Олега засудили?

- Це шантаж?
- Він батько нашої дитини. Сина...
Олег зайшов після роботи. Леся поклала пе-

ред ним нещодавно куплені обручки.
- Вони тобі знадобляться. Може, розмір пі-

дійде твоїй юній вагітній пасії.
- А вона що?.. Ти її бачила? Але я не можу з 

нею одружитися. Де ми будемо жити? В її тіс-
ній квартирі? Чи з моїми батьками і молод-
шим братом? Так, я непогано заробляю, і, га-
даю, колись зможу придбати власне житло. 
Але зараз...

- Тобі, взагалі, хто більше до вподоби: я, чи 
моя подарована батьками квартира?  

- Що ти таке кажеш. Я кохаю тебе...
...Минув час. Олег встиг розлучитися зі сво-

єю юною дружиною і знайти нове, матеріаль-
но забезпечене, кохання. А Леся рятувалася 
роботою. Коли ж нападали смутки, діставала 
свою скрипочку. Колись навчалася в музичній 
школі. Грала сумні мелодії. Дон Жуан, відчу-
ваючи своєю котячою душею настрій господи-
ні, йшов в іншу кімнату. Може, також сумува-
ти на самоті.

...Перед новим роком на фірму, де працює 
Леся, приходив її колишній однокурсник. Ми-
хайло, працює в благодійному фонді. Просив 
допомогти одній родині. Там троє дрібних ді-
тей. Найменшій дівчинці збирають гроші на 
операцію. Шеф обіцяв щось подумати стосов-
но допомоги, та Леся знала: з його скнарістю 
даремно чогось очікувати. Але, хоча вона права 
рука шефа, фінансові справи вирішував тіль-
ки він. Леся згадала, що десь записала адресу 
цієї родини. Так ось вона. Живуть в іншому мі-
крорайоні. Трохи далекувато. Леся поспішала 
до магазину. Поклала в корзину цукерки, ман-
дарини, іграшки, дитячі книжечки. Вдома все 
це запакувала в різнобарвні обгортки. І покла-
ла декілька купюр в конверт. Викликала таксі.

Двері відкрила молода жінка. Здивовано ди-
вилася на Лесю.

- Мені вашу адресу Михайло з благодійного 
фонду дав, - пояснила.

Жінка усміхнулася. Запросила в оселю. Діт-
лашня з цікавістю розглядала незнайомку.

- А я до вас із новорічними подарунками. 
Трохи спізнилася, бо довелося все самій роз-
носити, - імпровізувала.

- А ви фея? - запитала найменшенька.
- Ну... так.

- А ваш помічник - маленький принц? 
- Ага.
- Він захворів?
- Ноги намочив у калюжі. Тепер кашляє.
- Може, інший принц допоможе.
- А... його нема. 
- Треба пошукати, - міркувало дівчатко. - А, 

може, він сам вас знайде.
Леся усміхнулася.
- Ілонка любить вигадувати різні історії, - 

мовила мама дівчинки. - Інколи здається, що 
вона живе в іншому світі, в своїх вигадках, і, 
може, це їй допомагає.

Дітлахи з радістю розглядали неочікувані 
подарунки.    

- Мені пора, - сказала Леся й помахала їм 
рукою.

Батьки дякували за гостинці та гроші:
- Це так несподівано. Ми навіть не запита-

ли, як вас звати.
- Фея, - відповіла жартома.
Бралося на вечір. Калюжі підмерзли. Таксі 

поблизу не було. Неподалік зупинки Леся по-
сковзнулася і добряче втовкла коліно.

- От що каблуки з жінками роблять, - почу-
ла насмішкуватий чоловічий голос. - Давай-
те руку.

- Якби вулиці посипали...
- Я таксі зловлю. І поїду з вами. Погляну на 

вашу травму.
- Яка травма? Поболить і перестане. А, вза-

галі, ви хто?
- На швидкій працюю.
- А я думала - принц, - прошепотіла, обмацу-

ючи втовчену ногу, Леся.
- Що ви кажете?
- Бажаю здоров’я комунальникам.
Матвій, так звали «принца» зі швидкої, довіз 

Лесю додому, як годиться, надав допомогу. За-
писав на серветці свій номер телефону.

- Дзвоніть, коли треба. 
...Дощ і не думав вщухати. Наче, переплу-

тав пори року, забувши, що зараз зима. Ще й 
розмова з матір’ю... Батьки щоразу нагадували 
Лесі, що їй уже тридцятка на носі, а вона досі 
сама. От і нині матір розповідала, що зустріла в 
магазині Лесину однокласницю Таню з дітьми. 
Такі славні хлопчики. Леся натяк розуміла...

Зіжмакала серветку, що лежала серед візи-
тівок. Хотіла викинути. Та це ж... номер теле-
фону «принца» зі швидкої. А, може... Набрала 
одну цифру, другу, третю...

- Алло! - почула в слухавці.
- Добрий вечір. Що ви можете порекоменду-

вати для поліпшення настрою під час хроніч-
но-затяжного зимового дощу?

- А ви?..
- Леся.
- Можу запропонувати смачну вечерю в мо-

єму улюбленому ресторані. Якщо дочекаєтесь, 
коли закінчиться моя зміна. Ще недовго.

- Дочекаюся.
Матвій розповідав анекдотичні випадки зі 

своєї роботи. І що батько всіма силами нама-
гається переманити його в медичний центр, де 
працює.

- А мама між нами - арбітр. Вона - юрист. До 
речі, якими вітрами тебе тоді занесло далеко 
від дому?

- Подарунки дітям возила. А ти як там 
опинився?

- Ходив миритися зі своїм товаришем. Точ-
ніше, він мене покликав на перемир’я. Ніка, 
дівчина моя колишня, пішла до нього. Я об-
разився. Ми не розмовляли деякий час. У них 
син недавно народився. Матвієм назвали. Му-
сив усе простити. А оскільки перемир’я «закрі-
пили» коньяком, то свою машину довелося за-
лишити біля їхнього будинку.

Котяра чекав Лесю біля дверей. Глипнув з 
ока і взяв курс в іншу кімнату. Але передумав 
і причалапав назад.

- Мур-р-р-р...
- Я так і думала, що «принц» зі швидкої тобі 

також сподобається...
Ольга Чорна

«ПРИНЦ» ІЗ ШВИДКОЇ
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У календарі враховано лише най-
більш сприятливі дні для сівби та са-
діння овочевих культур відповідно до 
фаз Місяця та знаків Зодіаку. Необ-
хідно також враховувати:

– однорічні та багаторічні садити 
окремо;

– сусіднє поєднання культур;
– агротехнічні заходи.

Підготував Михайло Ніконенко,  
городник-аматор, м. Гадяч



Підприємство закуповує

Чорні метали 5-6 грн/кг
Кольорові метали

ДОРОГО
Можливий самовивіз
Тел. 095 325 61 11

МЕТАЛОБРУХТ
Insta-baby - 
яскрава Розанна Аркл

КСП «Зелений Гай» 
пропонує власникам земельних ділянок (паїв) 

ПЕРЕДАТИ ЇХ У ОРЕНДУ НА ВИГІДНИХ УМОВАХ:
1.виплата орендної плати починаючи з 12 % від 

нормативної оцінки землі;
2. грошове заохочення при укладанні договору; 

3.своєчасна виплата орендної плати;
4.виплата на поховання пайовика;

5.переоформлення спадщини;
Зв: м. Гадяч, вул. Першотравнева, 148.

Тел.0992819997, 095790116


